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اعلام دستگاه های برتر 
جشنواره شهید رجایی در هرمزگان 

سینمای هرمزگان؛ از آغاز تا امروز

استاندار هرمزگان  خبر داد 

 معرفی هرمزگان 
به عنوان قطب تولید 

میگو در جهان 

 مرادی  نماینده مردم بندرعباساحمد 
جشنواره شهید رجایی : در 

مدیران، کشور 
را در جهت تولید 

حرکت دهند 

نماینده ولی فقیه در هرمزگان: 

مدیران، سرمایه های 
سرگردان را مدیریت کنند

» احسان‌کامرانی «
  گروه خبر // سهمیه آموزش و پرورش و دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان در هفتمین آزمون مشترک  سرپرست دانشگاه آزاد هرمزگان شد

فراگیر دستگاه‌های اجرایی ۸۷۸ نفر است.
    به گزارش خبرنگار دریا؛ معاون پژوهش و برنامه ریزی اداره کل آموزش و پرورش هرمزگان گفت: 
سهمیه آموزش و پرورش هرمزگان در هفتمین آزمون مشترک فراگیر دستگاه‌های اجرایی ۶۲۶ نفر است.

ابراهیم خوشبخت افزود: پذیرفته شدگان در مقاطع ابتدایی و متوسطه به کار گرفته می‌شوند.ابراهیم خوشبخت 
 افزود: ۶۵۳ نفر هم امسال جذب دانشگاه فرهنگیان می‌شوند.فاطمه نوروزیان، مدیر روابط عمومی و امور 

بین الملل دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان هم گفت: ۲۵۲ نفر پس از موفقیت در آزمون مشترک فراگیر 
دستگاه‌های اجرایی جذب علوم پزشکی هرمزگان می‌شوند.بر اساس اطلاعیه سازمان اداری و استخدامی کشور، 
متقاضیان برای نام نویسی هفتمین امتحان مشترک فراگیر دستگاه‌های اجرایی پایان شهریور به سایت سازمان 
سنجش به نشانی sanjesh.org مراجعه کنند.در این اطلاعیه آمده بر اساس هماهنگی‌های به عمل آمده با 
دستگاه‌های اجرایی متقاضی جذب نیرو، آزمون استخدامی دستگاه‌های اجرایی کشور در نیمه دوم آبان امسال 

برگزار می‌شود.

جذب ۸۷۸ نفر در آموزش و پرورش 
و علوم پزشکی هرمزگان

۶۵۳ نفر هم امسال جذب دانشگاه فرهنگیان می‌شوند
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یک هرمزگانی معاون شیلات
 کشور شد

3

جناب آقای مهندس سید پرویز محبی

مدیریت بازار شیلات بندرعباس و فروشگاه گامبرون

حسن انتصاب حضرتعالی توسط معاون 
وزیر جهادکشاورزی و رییس سازمان 
سرپرست  عنوان  به  ایران  شیلات 
معاونت صید و بنادر ماهیگیری سازمان 
شیلات ایران که نشان از توانمندی و 
هرمزگان  برومند  فرزندان  شایستگی 
عرض  تهنیت  و  تبریک  را  باشد  می 

نموده، امیداست در سایه توجهات
خدمات‌رسانی  و  محوله  مسئولیت  انجام  در  عصر)عج(  ولی   حضرت 
به جامعه صیادی کشور و بخصوص صیادان هرمزگان موفق و موید باشید.

  

آبا بتن ساحل                    
تولید و عرضه بتن آماده

Aba Beton Sahel

دفترمرکزی :32212828 -32212929
کارخانه :32561030-31

آدرس :بندرعباس- بلوار امام خمینی نرسیده 
به میدان شهدا نبش خیابان دانش ساختمان 

بنی هاشمی واحد 2

 گروه خبر // مرادی نماینده مردم 
بندرعباس در آئین بیست و دومین 
دوره جشنواره شهید رجایی در استان 
هرمزگان گفت : مدیران باید بهترین 
از نیروی انسانی و منابع  استفاده را 
موجود داشته باشند و کشور را در مسیر 

تولید حرکت دهند.
   به گزارش خبرنگار دریا ؛  نماینده مردم 
بندرعباس ، قشم ، حاجی آباد ، ابوموسی و 
بندرخمیر  در مجلس شورای اسلامی گفت: 

جشنواره شهید رجایی روز ماندگاری در 
تاریخ استان هرمزگان است. احمد مرادی 
افزود:هر مدیری که جایگاه مدیریت در این 
دولت را بر عهده گرفته و  انتخاب کرده است 
باید گره گشایی کار مردم باشد.وی بیان 
کرد:  نیازهای مردم را باید جز نعمت های 
خدا بدانیم. تمام سعی و تلاش ما نمایندگان 
و مدیران دستگاه های اجرایی بر این باشد 
که نیازهای  مردم را  برآورده کنیم . قطعا 
ما هم می توانیم یکی از مدیران خوب این 

نظام باشیم. در ادامه نماینده مردم بندرعباس 
در مجلس شورای اسلامی گفت: تمام سعی 
و تلاش ادارات  بر این باشد که تا سال 
 آینده جزء این مدیران و ادارات  نمونه در 
حوزه های مختلف باشند و جایگاه ویژه ای 
داشته باشند.وی بیان کرد:مدیران باید بهترین 
استفاده را از نیروی انسانی و منابع موجود 
داشته باشند و کشور را در مسیر تولید حرکت 
دهند.خروجی این چنین جشنواره‌هایی باید 
مدیرانی پویا تر و با عملکرد جهادی‌تر باشد.

مرادی  افزود:اولویت تمام کارهای خود در 
این  نظام، اول رضایت خداوند متعال  و بعد 
از آن رضایت  مردم در نظر گرفته شود. 
تلاشمان این باشد که در این  رقابت ها که 

رقابت سالمی است  نقش داشته باشیم .

احمد مرادی  نماینده مردم بندرعباس در جشنواره شهید رجایی :

مدیران، کشور را در جهت تولید حرکت دهند 

مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی هرمزگان خواستار شد 

شفافیت استخدام در صنایع غرب بندرعباس

کمبود پرستار در هرمزگان



ثبت ۱۰ هزار تخلف در واحد‌های صنفی هرمزگان 
  گروه خبر // معاون نظارت، بازرسی و حمایت از حقوق 
مصرف کنندگان سازمان صنعت معدن و تجارت هرمزگان از ثبت 
بیش از ۱۰ هزار تخلف در واحد‌های صنفی استان خبر داد. به 
گزارش خبرنگار دریا ،عبدالرضا پیروی منش معاون نظارت، 
بازرسی و حمایت از حقوق مصرف کنندگان سازمان صنعت معدن 
و تجارت هرمزگان گفت: در پنج ماه امسال بیش از ۱۰ هزار تخلف 
در واحد‌های صنفی استان خبر داد.او افزود: در این مدت بیش از 
شش هزار و ۶۸۰ مورد پرونده تخلف واحد‌های صنفی در هرمزگان 
 تشکیل شده است.معاون نظارت، بازرسی و حمایت از حقوق 
مصرف کنندگان سازمان صنعت معدن و تجارت هرمزگان گفت:ارزش 
این پرونده‌های تشکیل شده ۴۶۶ میلیارد ریال است.عبدالرضا پیروی 
منش افزود: در این مدت بیش از ۱۰۷ هزار و ۴۴۶ مورد بازرسی 
از واحد‌های صنفی بیش از ۱۰ هزار و ۴۷۱ تخلف ثبت شده است.

وی گفت: در این مدت ۲۰۴ واحد در استان پلمپ شده است.معاون 
نظارت، بازرسی و حمایت از حقوق مصرف کنندگان سازمان صنعت 
معدن و تجارت هرمزگان گفت:گران فروشی، درج نکردن قیمت 
و عدم ارائه فاکتور از مهمترین تخلفات واحدهاست.پیروی منش 
افزود: طرح ویژه نظارت بازگشایی مدارس نیز که از دهم شهریور 
آغاز شده و تا دهم مهر ادامه دارد.وی گفت: در این طرح ۸۰ بازرس 
در قالب دو تیم ۴۰ نفره مشارکت دارند.معاون نظارت، بازرسی و 
حمایت از حقوق مصرف کنندگان سازمان صنعت معدن و تجارت 
هرمزگان گفت: شهروندان در صورت مشاهده هر گونه تخلف 
می‌توانند با شماره ۱۲۴ تماس بگیرند.پیروی منش افزود: شهروندان 
می‌توانند با مراجعه حضوری به ادارات سازمان صمت در استان 
 و یا پایگاه‌های بازرسی سطح شهر شکایات خود را عنوان کنند.

وی گفت: از مردم تقاضا می‌شود تا در هنگام خرید فاکتور از 
فروشنده دریافت کنند تا در صورت مشاهده تخلف راحت تر 

رسیدگی شود.

مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی هرمزگان خواستار شد 
شفافیت استخدام نیرو در صنایع غرب بندرعباس

 گروه خبر // مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی هرمزگان 
خواستار اعلام تعداد نیروهای بکارگرفته شده در بنگاهها بویژه صنایع 
غرب شد. به گزارش خبرنگار دریا ، هادی ابراهیمی در نشست با 
حسین هاشمی تختی نماینده مردم بندرعباس در مجلس شورای 
اسلامی اظهار داشت: بخشی از دغدغه‌ها و نگرانی‌های جوانان و 
خانواده های آنان موضوع اشتغال است که در این خصوص این اداره 
کل، ساماندهی و شفاف سازی بازار کار را بمنظور بهره‌مندی همه 
افراد استان از فرصت‌های شغلی و عدالت در توسعه آن در برنامه 
 خود قرار داده است.وی با بیان اینکه عدم شفافیت موجب ابهام 
می شود، خواستار اعلام تعداد نیروهای بکارگرفته شده در بنگاهها 
بویژه صنایع غرب شد. در ادامه این نشست، نماینده مردم بندرعباس 
در مجلس شورای اسلامی گفت: با توجه به ظرفیت صنایع در ایجاد 
اشتغال، سهم نیروهای بومی باید رعایت شود اما در برخی صنایع 
مشاهده می شود که درصد کمی از افراد بومی مشغول بکار هستند.

حسین هاشمی تختی افزود: اولویت با بومیان ونیروهای ماندگار است 
و در صورت عدم نیروی متخصص، بکارگیری نیروهای غیربومی 
بلامانع است.وی در خصوص ساماندهی نیروی کار در صنایع غرب و 
آموزش افراد جویای کار تاکید کرد.  هاشمی تختی اظهارداشت: همه 
ما در قبال ایجاد اشتغال استان مسوولیت داریم و باید با همکاری و 
برنامه ریزی، وضعیت اشتغال استان را بهبود بخشیده و بر روی اشتغال 

افراد نظارت داشته باشیم.

خبر

خبری
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سرمقاله

کمبود پرستار در هرمزگان
  رئیس دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان گفت: هرمزگان براساس 
استانداردها باکمبود1600 پرستار در استان مواجه است.متاسفانه در 
ادوار مختلف برای رفع کمبود کادر درمانی از جمله پرستار، پزشکان 
متخصص و فوق تخصص و... اقدام مناسبی صورت نگرفته است که 
همین موضوع باعث شده است چالش های بهداشت ودرمان استان 
همچنان پابرجا بماند و سامت پرچالشی در استان داشته باشیم.
چالش هایی که ازیک طرف باعث بی اعتمادی برخی بیماران و 
خانواده های شان به سیستم بهداشت ودرمان شده است وبرای درمان 
به خارج از استان می روند و از آن طرف این کمبودها بخصوص 
در بخش پرستاری باعث شده است بر پرستاران فعال استان فشار 
مضاعفی وارد شود و شیفت های سنگینی را در برنامه داشته باشند 
که باعث فرسودگی و لطمه های جسمی و روحی به پرستاران شده 
و از آن طرف این فشارکاری بر بازدهی آنها اثرگذار است و گاهی 
نارضایتی بیماران و همراهان شان را نیز بدنبال دارد. پرستاری که 
بخواهد همزمان از چندین بیمار مراقبت نماید و از آن طرف بیشتر 
شب وروزها را بیدار باشد، بطور حتم نمی تواند به وظایف خود 
بطور کامل عمل کند. مثال ساده این است که وقتی ما یک شب احیاء 
و... بیدار می مانیم، روز بعد را بایستی ساعت ها بخوابیم واستراحت 
کنیم تا بیداری چندساعت در این شب جبران شود؛ حال پرستاری 
که در هفته چندین شب بیدار است و از آن طرف بایستی مراقبت 
دقیق از بیماران را برعهده داشته باشد، چطور می توان انتظار داشت 
به لحاظ جسمی و روحی آسیب نبینند و به انجام وظایف خود بخوبی 

عمل کنند؟
   از طرفی دیگر این سپیدپوشان فرشته گون وظیفه همسری و 
مادری شان را هم بایستی بخوبی ایفا کنند. خستگی کاری پرستاران 
و کمی استراحت شان باعث می شود که در خانه نیز نتواند به وظایف 
خود عمل کنند و با مشکلاتی مواجه خواهند شد. از طرفی دیگر 
متاسفانه با اجرای طرح تحول سلامت که حقوق پزشکان افزایش 
چندبرابری یافت، اما اجرای این طرح که باعث افزایش مراجعات 
به مراکز درمانی وفشار مضاعف کاری بر پرستاران شد، اما در 
حقوق و مزایای این قشر تاثیر چندانی نگذاشت واین تبعیض تداوم 
یافت. از آن طرف کارانه این قشر ماه ها واز سال گذشته به تعویق 
افتاده و پرداخت نشده است.انتظار می رود متولیان بخش بهداشت 
 ودرمان با حمایت های مدیریت عالی استان و نمایندگان مجلس 
پیگیری های لازم را برای تامین پرستاران مورد نیاز و رفع این کمبود 
داشته باشند واز نیروهای آموزش دیده کمک پرستار یا همان بهیار 
استفاده نمایند تا فشار کمتری بر شاغلان حرفه پرستاری وارد آید 
واز آن طرف هم میزان ارائه خدمت به بیماران افزایش یابد.متاسفانه 
به رفع مشکلات سیستم بهداشت ودرمان استان آن گونه که نیاز 
است توجهی نمی شود و این وضعیت باعث شده همواره نارضایتی 
در این حوزه وجود داشته باشد. کمبود تخت بیمارستانی، پزشک و 
پرستار، امکانات و تجهیزات پزشکی و درمانی و... را با عزمی ملی 

و مشارکت خیرین وصنایع می‌توان برطرف کرد.
  علی زارعی

گروه خبر //  مدیران باید سرمایه‌های سرگردان 
را اداره کنند و از این طریق به فکر رونق در 

کشور باشند.
   به گزارش خبرنگار دریا ؛  حجت الاسام 
والمسلمین محمد عبادی زاده در آئین بیست و دومین 
دوره جشنواره شهید رجایی در استان هرمزگان، 
افزود: امروز خدمات نظام جمهوری اسامی ایران 
با خدمات تمامی دولت ها سنجیده می شود. وی با 
بیان اینکه امروز موفقیت دولت ها، موفقیت تمامی 
نظام جمهوری اسامی ایران است، اظهار کرد: 
جشنواره شهیدرجایی فرصتی برای ارزیابی عملکرد 

دستگاه‌‌هاست که به رونق جمهوری اسلامی شتاب 
بیشتری بیفزاید. وی اضافه کرد: امروز عملکرد نظام 
جمهوری‌اسامی را با نگاهی به تمام دولت‌ها باید 
سنجید. امام جمعه بندرعباس ادامه داد: جهت‌گیری 
کشور براساس آموزش‌های دینی بسیار روشن 
است،اگر بر اساس معیارهای دینی چرخ حرکت خود 
را تعیین کنیم و فعالیت‌های خود را بر مبنای عدالت 
پایه‌گذاری کنیم محصولی که به دست می‌آید بسیار 
ارزشمند است. وی با بیان اینکه محصول تلاش‌های 
ما باید منجر به خواری دشمنان باشد، خاطرنشان 
کرد: امروز نیاز به ابتکار و‌خلاقیت در مدیریت دیده 

می‌شود که این عنصر می‌تواند در این شرایط سخت 
آینده کشور را تضمین‌کند. حجت الاسلام والمسلمین 
عبادی زاده بیان کرد: مدیران باید سرمایه‌های 
سرگردان را اداره کنند و از این طریق به فکر رونق 
در کشور باشند.وی با اشاره به اینکه سرمایه‌گذاران 
بخش خصوصی از جانب مقام معظم رهبری به عنوان 
جهادگر معرفی شده‌اند و این خود بیانگر اهمیت این 
موضوع و‌این افراد است، اضافه کرد: با اتکا تنها به 
پول نفت، مانند بچه‌ پولداری که همیشه دستش در 
جیب پدرش است، شده بودیم‌اما امروز با استفاده 
از فرصت‌های ایجاد شده توانستیم این موضوع را 

مدیریت کنیم و‌به فکر رونق تولید و صادرات باشیم. 
  نماینده ولی فقیه در استان هرمزگان در پایان گفت: 
دستگاه‌های اجرایی باید فعالیت‌های خود را بر اساس 
بیانیه‌ی گام دوم انقلاب اسلامی تنظیم‌کنند و تمامی 

برنامه ها را به مردم توضیح دهند. 

نماینده ولی فقیه در هرمزگان:

مدیران، سرمایه های سرگردان را مدیریت کنند

انعکاس  
خبرآنلاین نوشت : درنظرخواهی خبرآنلاین از ۶۲ نماینده مجلس دهم درباره 
کاندیداتوری آن ها در انتخابات اسفندماه ۹۸، ۶۳ درصد از قصد خود برای 
 شرکت در انتخابات گفتند و البته شمار قابل‌توجه دیگری نیز یا هنوز تصمیم قطعی 
نگرفته اند یا قصد حضور مجدد در انتخابات را ندارند. شاخص ترین چهره هایی که 
احتمال غیبت  آن ها در انتخابات پارلمانی اسفندماه مطرح است، لاریجانی و علی 
مطهری  هستند. الیاس حضرتی، نماینده اصلاح‌طلب مجلس دهم نیز به خبرآنلاین 
گفته که بنا ندارد در انتخابات اسفند ۹۸ نامزد شود. کاظم جلایی نیز بار دیگر ساز 

جدایی از بهارستان نشینان را کوک کرده است.
انصاف نیوز نوشت : سعید مرتضوی دادستان سابق تهران که پس از گذراندن دو سوم 
محکومیتش از زندان آزاد شد، در توضیح ماده‌  قانونی که به موجب آن آزاد شده است، 
گفت: این جا مسئله قانون مطرح است؛ ماده ۵۸ قانون می‌گوید یک سوم محکومیت را 
که فرد بگذراند می‌توان به او آزادی مشروط داد که ما دو سوم حکم را هم گذرانده بودیم.

تابناک نوشت : حسن بیادی دبیرکل جمعیت آبادگران جوان گفت: مجلس دست هر 
جناحی بیفتد فرقی نمی‌کند، چون نتیجه‌اش همین مجلس دهم می‌شود به عبارت 
دیگر مجلس آینده عملکرد بهتری از مجلس دهم نخواهد داشت، چون سیستم و 
قوانین مدیریت کلان کشور ناقص و دارای ایرادهای اساسی است و همچنین درباره 
احتمال حضور لاریجانی در انتخابات مجلس نوشت: معتقدم با توجه به نبود مدیریت 

صحیح در مجلس دهم آقای لاریجانی نامزد انتخابات مجلس نمی‌شود.
عصرایران نوشت : به ادعای مقامات استرالیایی سه شهروند این کشور در ایران 
بازداشت شده‌اند. اطلاعیه وزارت خارجه وتجارت استرالیا بعد از انتشار گزارشی 
در تایم رسانه‌ای شد که در آن مدعی بازداشت دو زن انگلیسی-استرالیایی و دوست 

پسر یکی از آن‌ها در ایران شده بود.
سال دیپلماسی نظامی سرلشکر باقری

رئیس ستاد کل نیروهای مسلح از سه سال پیش تاکنون فرایند جدیدی را در 
دیپلماسی نظامی ایجاد کرده است. سردار سرلشکر باقری 24 مرداد 96 در اولین سفر 
خارجی خود به عنوان رئیس ستادکل نیروهای مسلح به آنکارا رفت. وی دو ماه بعد 
عازم سوریه شد و در مناطق فتح شده این کشور آزادانه قدم زد. باقری 29 آبان 96 
به منظور شرکت در اجلاس سه جانبه سوچی که بین ایران، روسیه و ترکیه برقرار شد،‌ 
راهی کشور روسیه شد. پاکستان چهارمین مقصد دیپلماسی نظامی سرلشکر باقری 
بود، سفری که 24 تیر 97 آغاز شد. سردار سرلشکر باقری 26 دی 97 نیز در راس 
یک هیئت عالی رتبه نظامی وارد جمهوری آذربایجان شد و اسفند 97 در دومین 
سفرش به سوریه به این کشور رفت. سفر سه روزه او به چین که از دیروز آغاز شده، 
هفتمین سفر بین المللی رئیس ستاد کل نیروهای مسلح کشورمان محسوب می شود. 

نیاز ترامپ به ایران
علی مطهری عضو فراکسیون امید گفت: ترامپ برای انتخابات به شدت نیازمند مذاکره 
با ایران است تا از این موضوع به عنوان برگ برنده بهره ببرد.وی درباره اعلام نگرانی 
مقامات غربی در خصوص گام سوم ایران هم گفت: گام سوم ایران نتیجه رفتار متزلزل 

اروپایی‌هاست و آن ها نباید گله‌مند باشند. 

پشت پرده سیاست 

خانه آخر عضو تیم ب  
فرو ریختن یکی از چهار ضلع تیم »ب« علیه ایران، از آن جا آغاز شد که ظریف هشتم 
اردیبهشت ماه امسال در سفرش به آمریکا با فاکس نیوز یکی از رسانه های اصلی 
نزدیک به ترامپ مصاحبه کرد و برای اولین بار واژه »تیم ب« را به کار برد. او در چند 
سخنرانی دیگر در خاک آمریکا نیز این ادبیات را به کار برد و بین مقامات دولت آمریکا 
از حیث جنگ طلبی با ایران انشقاق ایجاد کرد. ادبیات سازی ظریف به حدی برای 
دولت آمریکا سخت و گران آمد که در همان روز جان بولتون با فاکس نیوز مصاحبه کرد 
و این رسانه مجبور شد در اقدامی غیر حرفه ای مشروح گفت و گویش با جان بولتون 
را پیش از مصاحبه با ظریف منتشر کند! در پی این اقدام و دیپلماسی فعالانه؛ ظریف در 
نهایت با محدودیت رفت و آمد در آمریکا مواجه شد و سرانجام به صورت کامل تحریم 
شد. پاره ای از رسانه ها و کارشناسان بین المللی این اتفاق را ناشی از ادبیات سازی 
ظریف درباره »تیم ب« ذکر می کنند. بلومبرگ هم با اشاره به این مسئله نوشت: اخراج 
بولتون، زمینه‌ساز تغییر رویه ترامپ درباره ایران می‌شود. عبدالباری عطوان سردبیر 
روزنامه الرأی کویت در تحلیلی تأکید کرد: ترامپ از بولتون به عنوان یک عامل ایجاد 
 وحشت در برابر ایران استفاده کرد اما وقتی دید ایران تسلیم نمی شود، بولتون را به
 گوشه ای پرت کرد. دراین باره امیرعلی ابوالفتح تحلیلگر مسائل آمریکا نیز نوشت: یکی 
از چهار ستون »تیم ب« فرو ریخت. برخی کاربران فضای مجازی نیز سخنرانی معروف 
جان بولتون در جمع منافقین را دست به دست کردند که او مدعی است جمهوری اسلامی 
چهل سالگی خود را نخواهد دید.رهبر انقلاب سال گذشته در جمع مردم قم درباره این 
وعده جان بولتون به منافقین فرموده بودند: »یکی از دولتمردان آمریکایی در جمع یک 
مشت اوباش و تروریست گفت امیدوار است یا آرزو دارد که جشن کریسمس ۲۰۱۹ 
را در تهران بگیرد...بعضی از دولتمردان آمریکا وانمود می کنند دیوانه‌اند؛ بنده البتهّ این را 
قبول ندارم، امّا حقیقتاً احمق های درجه‌ یک هستند.« به نوشته نیویورک تایمز افرادی 
چون برایان هوک مسئول میز ایران در کاخ سفید، کوپرمن جانشین موقت جان بولتون و 
چارلز ام، استفان بیگان، داگلاس مک‌گرگور و ریچارد گرنل از جمله چهره های مطرح 

جایگزینی بولتون هستند.
بازدید سرزده رئیس دستگاه قضا از مجتمع شهید مطهری 

رئیس قوه‌قضاییه در بازدید از مجتمع قضایی شهید مطهری از قضات یکی از شعبه‌ها 
خواست به سارقان حرفه‌ای و سابقه‌دار رحم نکنند.به گزارش  تسنیم، آیت ا... سید 
ابراهیم رئیسی در بازدید سرزده از مجتمع قضایی شهید مطهری ضمن رسیدگی 
حضوری به برخی مشکلات مراجعه‌کنندگان و گفت وگو با آنان، با مسئولان و قضات 
این مجتمع نیز به گفت وگو پرداخت. در یکی از فیلم هایی که از بازدید سرزده رئیس 
دستگاه قضا منتشر شده است او خطاب به یکی از کارمندان این مجتمع تاکید می کند:  
آمار زندانیانی را که پرونده شان نزد شماست شامل جزئیات نوع اتهام، روزی که به 
زندان رفتند و سابقه شان  را تا زمانی که من این جا هستم برایم بیاورید. همچنین 
 وی در برخی از بخش های این مجتمع برخی پرونده های  قدیمی مجتمع را بررسی 
می کند. حین بازدید یکی از مسئولان مجتمع توضیح می دهد که برخی مجرمان که 
 جرم سبک دارند و شاکیان هم رضایت می دهند، پس از رد مال به زندان نمی روند که 
آیت ا... رئیسی با بیان این که درباره کسانی که »دله دزد هستند« این اقدام اشکالی 
ندارد، تاکید می کند: »به کسانی که سارق حرفه ای و سابقه دار هستند نباید رحم شود.«

سلام نظامی شریک شرقی به ایران 
در ادامه استحکام روابط تهران و پکن، رئیس ستاد کل نیرو‌های مسلح کشورمان 
به دعوت همتای چینی خود در سفری سه روزه وارد این کشور شد و مورد 
استقبال رسمی ژنرال »لی زوا چنگ« رئیس ستاد مشترک ارتش چین قرار 
گرفت. این مقام چینی، سرلشکر محمد باقری را مقامی بانفوذ در جمهوری 
اسلامی توصیف و اظهار امیدواری کرد که این سفر نتایج راهبردی و استراتژیک 
برای دو کشور در برداشته باشد. سرلشکر باقری »تبادل نظر با همتای چینی در 
خصوص مسائل راهبردی، فنی و نظامی« را از جمله اهداف سفرش برشمرد 
و به برنامه تدارک دیده شده برای بازدید از یک پایگاه دریایی و تجهیزات 
دریایی نیرو‌های مسلح چین در شانگهای اشاره کرد. به گزارش تسنیم، باقری 
در این باره گفت: با مقامات چینی درباره برنامه‌های کشورشان در دریای جنوبی 
چین با توجه به این که از جانب آمریکا مورد تهدید قرار گرفته است، صحبت 
خواهد شد. رئیس ستاد کل نیروهایی مسلح کشورمان، حضور در کمیسیون‌های 
مشترک فنی، صنعتی و نظامی ایران و چین را نیز از برنامه های خود برشمرد. 
وی با بیان این که »در این سفر پیشبرد اهداف این کمیسیون‌های فعال بررسی 
خواهد شد«، خاطرنشان کرد که »در آینده نزدیک هم با حضور یک هیئت از 
ارتش چین در ایران، نشست کمیسیون‌های فنی، صنعتی و نظامی برای بررسی 
جزئیات مسائل تشکیل خواهد شد«. اشاره سرلشکر باقری به کمیسیون مشترک 
نظامی ایران و چین است که آذر 96 نخستین نشست آن با دعوت وزیر دفاع 
وقت چین در پکن تشکیل شد و سردار قدیر نظامی معاون سرلشکر باقری در 
آن شرکت کرد. سرلشکر باقری خود در ابتدای ورودش به چین به این مسئله 
اشاره کرد و گفت: »روابط ایران و چین از سال ۲۰۱۶ به سطح روابط راهبردی 
ارتقا یافته و برنامه جامع توسعه همکاری‌های میان دو کشور تدوین و مبادله 
شده است«.  یکی از مهم ترین تحولات معاصر در همکاری های دوجانبه 
ایران و چین امضای تفاهم نامه دفاعی و نظامی در سال ۲۰۱۶ میلادی در 
تهران بود و بر همین اساس سپهبد »چانگ وانگ چون«  وزیر دفاع وقت چین 
امضای این تفاهم نامه را مهم و تحکیم بخش روابط دو کشور خوانده بود. به 
تازگی امیر سرتیپ عبدالکریم بنی‌طرفی رئیس سازمان صنایع هوایی نیروهای 
 مسلح از پیشنهاد روسیه و چین برای فروش جنگنده به ایران خبر داده بود. 
تحریم های تسلیحات سبک و متعارف ایران در صورت پابرجا بودن برجام در 
اکتبر 2020 )مهر 99( به پایان می رسد. به گزارش ایرنا، قرار است در آینده 
نزدیک رزمایش مشترکی میان ایران، فدراسیون روسیه و جمهوری خلق چین 

در شمال اقیانوس هند برگزار شود.
همان تیم بی

محمد جواد ظریف در توئیتی درباره حوادث 11 سپتامبر: همان تیم بی که اولًا 
بیشترین تعداد از تروریست‌های 11 سپتامبر را تأمین کرد و ثانیاً ایالات متحده 
را به باتلاق‌های افغانستان و عراق سوق داد، اکنون از طریق تروریسم اقتصادی 
برای جنگ با ایرانیانی نقشه می‌کشد که وقتی ساختمان مرکز تجارت جهانی در 
آتش می‌سوخت، به احترام آن، شمع روشن کردند. تعجبی ندارد که ۱۱ سپتامبر 

هنوز برای پمپئو کابوس است.

 تازه‌های مطبوعات
واکنش مطبوعات به اخراج جان بولتون

 شرق: بولتون قربانی ایران؟/ اعتماد: تیم ب منهای مشاور امنیت ملی/ آرمان: 
تیم ب به اضمحلال نزدیک شد/ روزنامه های کیهان، ایران این خبر را در صفحه 
نخست خود منتشر نکردند. روزنامه های جوان، صبح نو، فرهیختگان، آفتاب یزد 

و ابتکار هم دیروز منتشر نشدند.
شرق - این روزنامه در مطلبی با عنوان »بازی با حسرت ‌۴۴ساله« نوشت: 
شکست پیاپی مقابل امیدهای ازبکستان اما زنگ خطر را برای تیمی به صدا 
درآورد که حسرت ۴۰ ساله برای حضور در المپیک را دارد و در صورت ادامه 
این روند بعید نیست حسرت صعود به این تورنمنت معتبر به پنج دهه برسد. فرهاد 
مجیدی هم وارد فهرستی می‌شود که به آن »مهره سوخته« می‌گویند؛ مربیانی که 
زودتر از موعد وارد جرگه مربیگری شدند و پستی را قبول کردند که تجربه‌ای 
نداشتند و مدیران ما برای فرار از مسئولیت، پشت نتایج ضعیف سرمربی مخفی 

شدند.
کیهان- سخنرانی حجت الاسام پناهیان درباره لزوم شفاف سازی آرای 
نمایندگان، واکنش‌های تندی از جانب گروهی از بهارستان نشین‌ها داشت. »جیغ 
بنفش« این طیف که ظاهرا عنوان وکالت مردم را به دوش می‌کشند تا آن جا 
رسید که برخی از آنان به توهین‌های بی‌شرمانه‌ای به پناهیان روی آوردند و او را 
»منبرنشین پاکتی«!، »لیاخوف زمانه«!، »عربده کش برای شفافیت«!، »ناآگاه و 
جاهل«! و... نامیدند. سوال این است که مگر حجت‌الاسلام پناهیان چه گفته که 

این سیل توهین و ‌ترورشخصیت روا داشته شده است؟
ایران - مسعود پزشکیان نایب رئیس مجلس در واکنش به انتقادهای پناهیان از 
مجلس در این روزنامه نوشت: »مسئله و دغدغه اصلی آن جریان سیاسی خاص 
شفافیت نیست بلکه مچ‎گیری با هدف پرونده‎سازی است؛ چه آن که وقتی می‌‏بینیم 
بابت موضوعاتی چون شفاف شدن پشت پرده مؤسسات مالی غیر مجاز که علاوه 
بر بلعیدن هزاران میلیارد تومان پول بیت‎المال، امنیت کشور را نیز بر باد دادند در 

این جریان سابقه مطالبه‌‏ای دیده نمی‎شود، جای شک جدی ایجاد می‌‏گردد.«
آرمان - حجت الاسلام منتجب نیا دبیر حزب تازه تاسیس جمهوریت در گفت 
و گو با این روزنامه گفت: مجمع روحانیون مبارز می‌تواند اختلافات را کنار بزند، 
همه را دور خود جمع کند و عادلانه، منصفانه و پدرانه با همه اصلاح‌طلبان، 

احزاب و گروه‌ها برخورد، ارشاد و آن ها را هدایت کند.
مرجعیت در نیجریه

بدیعه زکزاکی دختر شیخ زکزاکی:  رهبر شیعیان نیجریه  همیشه تاکید می‌کرد که 
ما هر چه داریم از امام)ره( و رهبری داریم و امروز مرجع تقلید بیشتر شیعیان 
نیجریه امام)ره( و مقام معظم رهبری هستند و نقش رهبر ایران در نیجریه بسیار 
چشمگیر و تاثیرگذار است و آن ها رهبر ایران را رهبر خود می‌دانند و ‌‌‌‌‌‌عکس 
امام ‌‌خمینی)ره(، رهبری و شیخ زکزاکی را در خانه‌ها و گوشی یا در جیب خود 

به همراه دارند.

گروه خبر // استاندار هرمزگان گفت: 
سامانه رصد و پایش وضعیت دانش 
هرمزگان  در  ها  دانشگاه  آموختگان 
 باید جامع و کامل بوده و تمامی

 فارغ التحصیلان دانشگاهی در استان 
را در بر گیرد.

 به گزارش خبرنگار دریا ، دکتر فریدون 
آموزش،  کارگروه  نشست  در  همتی 
پژوهش، فناوری و نوآوری استان هرمزگان 
با اشاره به ارائه گزارش دانشگاه هرمزگان 
در خصوص رصد و پایش وضعیت فارغ 
التحصیلان رشته های مختلف این دانشگاه، 
عنوان کرد: در این راستا سامانه‌ای طراحی 
شده که در آن وضعیت دانش آموختگان 
دانشگاه هرمزگان از جمله اشتغال آنها 
مورد پایش و کنترل قرار گرفته است.وی 
ادامه داد: از طریق این سامانه می‌توانیم 
شناسایی کنیم که فارغ التحصیلان 

رشته های مختلف دانشگاهی در چه 
وضعیتی قرار دارند و همچنین بیشتر در 
کدام رشته ها جذب بازار کار شده اند.
استاندار هرمزگان افزود: دانش‌آموختگان 
هر دانشگاه سرمایه های آن دانشگاه 
محسوب می شوند و باید توانمندی آنها 
به خوبی به کار گرفته شود.همتی تصریح 
کرد: برگزاری نشست های سالانه با 
دانش آموختگان از جمله برنامه‌های 
مهمی است که دانشگاه‌ها باید در برنامه 
 خود داشته باشند.وی گفت: بسیاری از 
فارغ التحصیلان و دانش آموختگان 

دانشگاه ها افراد توانمندی هستند که 
می‌توانند در راستای تحقق برنامه ها 
کمک و حمایت لازم را به دانشگاه‌ها 
داشته باشند.استاندار هرمزگان خاطرنشان 
کرد: سامانه رصد و پایش وضعیت دانش 
آموختگان دانشگاه ها باید جامع و کامل 
بوده و تمامی فارغ التحصیلان دانشگاهی 
در استان را در بر گیرد.همتی بیان داشت: 
از طریق این سامانه می‌توانیم تصویر شفاف 
و روشنی از وضعیت فارغ التحصیلان 
دانشگاهی در استان هرمزگان داشته و 
تحلیل های مناسبی در این خصوص به 

دست آوریم.وی در ادامه با اشاره به ارائه 
گزارش پژوهش انجام شده در خصوص 
رصد وضعیت سامت اجتماعی زنان و 
خانواده در چهار شهرستان بندرعباس، 
میناب، بندرلنگه و قشم، عنوان کرد: 
پژوهش ها باید کاربردی باشند تا بتوانیم 
از نتایج آن در راستای برنامه‌ریزی مناسب 
مبتنی بر نتایج پژوهش ها استفاده کنیم.
استاندار هرمزگان افزود: از درون همین 
پژوهش ها نیز باید برنامه مناسب در 
حوزه سلامت اجتماعی زنان و خانواده را 

در هرمزگان تدوین کنیم.

استاندار هرمزگان : 

سامانه رصد و پایش دانش آموختگان  باید جامع باشد 

 گروه خبر //رئیس سازمان مدیریت و 
 برنامه ریزی هرمزگان دستگاه های برتر جشنواره 

شهید رجایی در استان هرمزگان را معرفی کرد .
   به گزارش خبرنگار دریا ؛ صالح دریانورد در آئین 
پایانی بیست و دومین جشنواره شهید رجایی در استان 
هرمزگان، افزود: اگر مجموعه نظام اداری و سیاسی 
 کشور به عنوان تفکر سیستمی فرض شود، باید مجموعه 
مولفه ها کنار هم کار کنند تا نتیجه آن مطلوب شود. وی 
با بیان اینکه دولت بدون هماهنگی با قوه مقننه و قضاییه 
نمی تواند راه به جایی ببرد، تصریح کرد: امنیت کالایی 
نامشهود اما تاثیرگذار و مهم است. دریانورد با اشاره 
به اینکه باید از تمام کسانی که در این مدت دولت را 
همراهی کردند، تقدیر کرد، اظهار کرد: شهید رجایی معنای 
حقیقی خدمتگزاری بی منت بود که همواره باید وی را 

 الگوی مناسبی برای دولتمردان قرار داد. وی ادامه داد: 
موفقیت های بدست آمده به واسطه مدیریت و راهبری 
استاندار و سایر مسئولان دستگاه های اجرایی هستیم. 
دبیر جشنواره شهید رجایی در استان هرمزگان اضافه 
کرد: ارزیابی صورت گرفته به معنای کوتاهی دیگران 
نیست بلکه برای قدردانی از تلاشگران بیشتر هستند. 
دریانورد در پایان به معرفی دستگاه های برتر جشنواره 
شهید رجایی در استان هرمزگان پرداخت. دستگاه برتر 
در زمینه ایجاد امنیت ملی و پاسداری از دریا و رفع 
مناطق محروم : سپاه امام سجاد-دستگاه بدتر در زمینه 
امنیت ملی سردار ملکی -امنیت ملی ایجاد ارامش ورفاه 
اجتماعی -رئیس اطلاعات استان -عدالت محوری 
-دادستان استان -حوزه بخشداری و فرمانداری برتر: 
معاونت امور عمرانی استانداری مهندس مدرس-

فرماندار ویژه شهرستان میناب-فرماندار حاجی آباد 
-فرماندار شهرستان بستک -بخشداری های برتر 
-رویدر -بخشدار بخش مرکزی قشم -دستگاه های 
برتر در زمینه شاخص های عمومی و اختصاصی: 
سازمان صنعت معدن و تجارت -شرکت اب و 
فاضلاب شهری و روستایی  استانهرمزگان  هرمزگان 
-اداره کل اموزش و پرورش استان هرمزگان-اقتصاد 
و دارایی -سازمان جهاد کشاورزی -دستگاه های 
 برتر در زمنیه شاخص های اختصاصی :مدیریت برق 
منطقه ای استان هرمزگان -بانک کشاورزی -اداره 
کل امور مالیاتی -اداره کل انتقال خون استان هرمزگان 
 -اداره کل فنی و حرفه ای استان هرمزگان -
دستگاه های اجرایی برتر شاخص های بومی :اداره کل 
تامین اجتماعی استان هرمزگان -اداره اب و فاضلاب 

-اداره کل منابع طبیعی استان هرمزگان -دستگاه های 
برتر در زمینه رشد و شاخص بومی و اختصصای سال 
۹۷ نسبت به سال ۹۶ : اداره کل بنادر و دریانوردی 
-اداره کل محیط زیست -اداره کل فرودگاه های استان 
هرمزگان -شرکت اب و فاضلاب شهری و روستایی 
-دستگاه های اجر ایی برتر در شاخص اقدامات 
برجسته و عمومی :دانشگاه علوم پزشکی -بهزیستی 
-کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان استان 
هرمزگان -توزیع نیروی برق استان هرمزگان -دستگاه 
 اجرای برتر  در حوزه برنامه های اقتصاد مقاومتی 
بافت فرسوده شهری: راه و شهرسازی -شهرداری 
 بندرعباس -بیشترین رضایتمندی مردم و تکریم 
ارباب رجوع : معاونت سیاسی و اجتماعی استانداری 
هرمزگان -اداره کل ثبت احوال استان هرمزگان -اداره 
کل مخابرات استان هرمزگان -دستگاه های اجرایی برتر 
 در زمینه  تعامل بخشی و فرابخشی :صداوسیما مرکز 

خلیج فارس-گاز سرخون و قشم

اعلام دستگاه های برتر جشنواره شهید رجایی در هرمزگان 
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مدیرعامل اتحادیه تاکسیرانی‌های شهری:
۶۴ هزار دستگاه تاکسی نوسازی شد

  مدیرعامل اتحادیه تاکسیرانی‌های شهری کشور گفت: در طرح 
نوسازی ۹۰ هزار دستگاه تاکسی که از سال ۹۵ آغاز شد، به 
رغم چندین بار توقف، تاکنون ۶۴ هزار دستگاه تاکسی نوسازی 
و تحویل داده شده است. مرتضی ضامنی  در گفت و گو با ایرنا 
افزود: از این شمار تاکسی نوسازی شده ۱۰ هزار دستگاه بدون 
جایگزین بوده است. وی خاطرنشان کرد: اگر اقدامات لازم برای 
نوسازی ناوگان تاکسیرانی انجام نشود، تعداد تاکسی‌های فرسوده 
کشور تا پایان امسال به ۱۹۲ هزار تاکسی می‌رسد و در سال 
۱۴۰۰ تعداد تاکسی‌های فرسوده به ۲۴۳ هزار دستگاه خواهد 
رسید که معادل ۷۵ درصد از ناوگان موجود است. ضامنی تصریح 
کرد: طرح نوسازی تاکسی‌ها از بهمن سال ۹۵ به عنوان یک 
طرح ملی و با مشارکت تمام سازمان‌های ذیربط آغاز و تا ابتدای 
سال ۹۷ تعداد ۶۲ هزار و ۵۰۰ دستگاه تاکسی نوسازی شد که 
یک رکورد در نوسازی ناوگان تاکسیرانی بود. مدیرعامل اتحادیه 
تاکسیرانی‌های شهری کشور افزود: سال گذشته با مشکلات 
شدیدی مواجه شدیم و شرکت خودروسازی به تعهدات خود 
برای نوسازی ناوگان تاکسیرانی عمل نکرد و تنها ۱۵۰۰ دستگاه 
تحویل گرفتیم و با توجه به اینکه امسال روند تولید خودرو 
بهتر شده است، تفاهم‌نامه نوسازی ۱۰ هزار تاکسی را با شرکت 
خودروساز )ایران خودرو( منعقد کردیم که امیدواریم که این امر 
روند جدی و سریعتری به خود بگیرد. ضامنی اعلام کرد: بر 
اساس طرح دیگری که در دست داریم، با توجه به نوسانات قیمتی 
خودرو، به مالکان تاکسی‌ها اجازه داده‌ایم خودروی دست‌دوم 
خریداری کنند، رنگ و پلاک خودروی تاکسی به خودروی 
جدید منتقل می‌ شود. با این اقدام می‌توان تاکسی های فرسوده را 
نوسازی کرد. وی درباره تسهیلات ارائه شده به تاکسیرانان برای 
نوسازی تاکسی‌های فرسوده گفت: در طرح گذشته ۲۰ میلیون 
تومان تسهیلات با سود ۱۶ درصد پرداخت و ۵ میلیون تومان 
نیز لاشه خودرو خریداری می‌شد، راننده تاکسی نیز با ۸ میلیون 
تومان می‌توانست خودرو را تحویل بگیرد ولی در حال حاضر با 
قیمت چندین برابری خودرو مواجه هستیم. ضامنی با بیان اینکه 
به دنبال تسهیلات ۵۰ میلیون تومانی با نرخ مصوب هستیم، افزود: 
اگر بانک مرکزی در این زمینه همکاری و مساعدت لازم را داشته 
باشد، می‌توانیم به نوسازی ناوگان تاکسیرانی ادامه دهیم و اگر 
هم افرادی در این زمینه تمایل به همکاری داشته باشند، از آنها 

استقبال می کنیم. 

مدیرکل انتقال خون هرمزگان خبر داد 
اهدای ۸۲۹ واحد خون در طرح نذر اهدای خون 

 گروه خبر // مدیرکل انتقال خون هرمزگان گفت :  خیران هرمزگانی 
در طرح نذر اهدای خون  در روز‌های تاسوعا و عاشورای حسینی 
۸۲۹ واحد خون اهدا کردند .به گزارش خبرنگار دریا ؛ ایمان زارعی 
مدیرکل انتقال خون هرمزگان گفت: مردم مومن و نیکوکار هرمزگانی 
۸۲۹ واحد خون در روز‌های تاسوعا و عاشورای حسینی اهدا کردند.

او افزود:اهدا کنندگان در تاسوعا و عاشورای حسینی با مراجعه 
به پایگاه‌های خون گیری استان ۳۷۳ هز ار و ۵۰ سی سی خون 
 اهدا کردند.مدیرکل انتقال خون هرمزگان گفت: ۵۲ درصد افراد 
 مراجعه کننده به پایگاه‌های انتقال خون هرمزگان جزء اهدا کنندگان 
 مستمر، ۳۱ درصد اهدا کنندگان با سابقه و ۱۷ درصد برای نخستین بار

 خون اهدا کردند.ایمان زارعی افزود:اهداکنندگان می‌توانند برای 
ثبت نام در طرح نوبت دهی اینترنتی نذر اهدای خون به سامانه 
hormozgan.ibto.ir مراجعه و با تکمیل فرم و دریافت کد 
رهگیری بدون صف انتظار به مراکز اهدای خون مراجعه کنند.مدیرکل 
انتقال خون هرمزگان گفت: طرح نذر اهدای خون در هرمزگان از اول 
محرم آغاز شده است و تا پایان ماه صفر ادامه دارد.او افزود: هرمزگان 
روزانه به ۲۰۰ تا ۲۵۰ کیسه خون نیاز دارد.مدیرکل انتقال خون 
هرمزگان گفت: بیش از ۵۰ درصد خون اهدایی استان را اهداکنندگان 
مستمر اهدا می‌کنند.ایمان زارعی افزود: داشتن سن ۱۸ تا ۶۰ سال، 
وزن بالای ۵۰ کیلوگرم و همراه داشتن کارت ملی هنگام اهدای خون 
ضروری است.دو هزار و ۴۰۰ بیمار خاص شامل بیماران تالاسمی، 
 سرطانی، دیالیزی و هموفیلی در استان هرمزگان نیازمند اهدای 
خون هستند.در تاسوعا و عاشورا ۹ مرکز ثابت و سیار برای خونگیری 

فعال بود.

با حکم رئیس دانشگاه آزاد کشور؛
»احسان‌کامرانی«

 سرپرست دانشگاه آزاد هرمزگان شد
گروه خبر // محمد مهدی طهرانچی رئیس دانشگاه آزاد کشور، 
طی حکمی، سرپرست جدید دانشگاه آزاد استان هرمزگان را 
منصوب کرد.به گزارش خبرنگار دریا ، با حکم »محمد مهدی 
طهرانچی« رئیس دانشگاه آزاد کشور، »احسان‌کامرانی« به عنوان 
سرپرست جدید دانشگاه آزاد استان هرمزگان منصوب شد.احسان 
کامرانی عضو هیات علمی دانشگاه هرمزگان بوده و مسؤولیت 
بسیج اساتید استان را نیز بر عهده دارد.وی همچنین در گذشته 
رییس منطقه 15 دانشگاه آزاد اسامی بوده است.پیش از این 
»مهدی باقری« ریاست دانشگاه آزاد استان هرمزگان را بر عهده 

داشت.

یک هرمزگانی معاون شیلات کشور شد
  گروه خبر //طی حکمی از سوی معاون وزیر و رییس سازمان 
شیلات ایران، سید پرویز محبی نوذر به عنوان سرپرست معاونت 
صید و بنادر ماهیگیری سازمان شیلات ایران منصوب شد. به 
گزارش خبرنگار دریا ؛ در متن حکم نبی اله خون میرزایی به سید 
پرویز محبی آماده است: »با توجه به سوابق و توانمندی جنابعالی، 
به عنوان سرپرست معاونت صید و بنادر ماهیگیری سازمان شیلات 
 ایران منصوب می شوید. انتظار دارد با بکارگیری توان تخصصی و 
تقویت همگرایی و مشارکت همکاران صاحب نظر در سازمان و 
موسسه ی تحقیقات علوم شیلاتی کشور و جامعه ی بهره بردار در 
تصمیم سازی و تصمیم گیری، در حفظ و ارتقای سرمایه انسانی، 
تقویت انضباط و سلامت اداری، افزایش سطح خدمت رسانی و 
اشتغال پایدار جامعه صیادی، شناسایی و بهره برداری از منابع 
کمتر برداشت شده و پاسداری از محیط زیست اهتمام ورزید.  
 توفیق روزافزون جنابعالی را از درگاه خداوند بزرگ آرزو 
می کنم.« محبی پیش از این سابقه مدیر کلی شیلات هرمزگان را 

در کارنامه داشت .

 رفتن به سینما همیشه برایم جذاب است. فارغ از 
فیلمی که اکران می‌شود.همین‌که توی یک سالن بزرگ 
و تاریک نشسته باشم و به ناگاه روی پرده‌ای عریض 
و نقره‌ای تصاویر متحرک شروع به حرکت کنند، مسخ 
می‌شوم. سه دو یک! اعداد که به صفر می‌رسند انگار 
دارم لحظه‌شماری می‌کنم برای شروع جادو. و جادو 
آغاز می‌شود. این تجربه هر بار تازه. هر بار نو و هر 
بار لذت‌بخش من و بسیاری از آدم‌های دوستدار 
سینماست. 21 شهریورماه در تقویم کشور به‌عنوان روز 
سینما نام‌گذاری شده است، صنعتی که امروزه فراتر از 
یک هنر و صنعت مطرح است و مرزهای فرهنگی 
کشورها را درنوردیده است. سینماداری یا نمایش 
یکی از بخش‌های صنعت سینما را شامل می‌شود 
که در رونق آن تأثیرگذار و دارای نقش است با این 
وجود پراکنش ناموزون در این خصوص موجب شده 
تا مردم برخی نقاط کشور از رفتن به سینما محروم 
بمانند و یا تعداد کم برخی سینماها در بعضی شهرها 
نیز موجب شده تا شهروندان آن‌ها کم‌تر فرصت رفتن 
به سینما را به دست آورند که از این جمله باید به 
استان هرمزگان اشاره کرد. منصور نعیمی، یکی از 
فیلم‌سازان و فعالین فرهنگی هرمزگان  بیان کرد: از 
دهه 20 با ورود کارخانه برق به بندرعباس به همت 
چند تن از نیک اندیشان این شهر صنعت رونق گرفت 
و این دهه درخشان برای بندرعباس جهش صنعتی 
را رقم زد و همین موضوع راه‌اندازی اولین سینما در 
بندرعباس را نیز در پی داشت. وی افزود: راه‌اندازی 
نخستین سالن سینما در بندرعباس نیز به سال 1328 
خورشیدی می‌رسد که با سرمایه‌گذاری عده‌ای از 
بازرگانان بندرعباس راه‌اندازی شد و به سرپرستی 
سید عبدالرحمان بنی‌هاشمی و با ظرفیت 200 نفر که 
در هفته یک‌شب به زنان اختصاص داشت می‌رسید 
که بسیاری از شهرهای ایران در آن دوران فاقد سالن 
نمایش فیلم بودند و این سینما در نزدیکی محل کنونی 
بازار بزرگ بندرعباس واقع‌شده بود و سینما مهتاب 
نام داشت. نعیمی ابراز کرد: بعد از آن‌که سینما مورد 
استقبال مردم بندرعباس قرار گرفت، سینما شهرزاد 
به‌عنوان اولین سینما مجهز و رسمی بندرعباس در سال 
1334 در محل کنونی مجتمع ستاره شهر بندرعباس 
راه‌اندازی شد و بسیار متأسفم که نام سینما شهرزاد 
از سینمای کنونی‌ای که در آن محل واقع‌شده است 
برداشته‌شده است. وی خاطرنشان کرد: دومین سینمای 
بندرعباس که یکی از سینماهای مدرن منطقه بود سینما 

صحرا بود و در سال 1346 راه‌اندازی شد و آن دهه 
دوران درخشانی برای فرهنگ و هنر در کشور به شمار 
می‌رفت. این فعال فرهنگی و هنری اضافه کرد: با کمال 
تأسف ساختمان این سینما که برای مردم بندرعباس 
خاطره ساز بود به بهانه بازسازی تخریب شد و لازم 
می‌دانم بگویم یادمان‌های خوب بندرعباس به‌اشتباه 
نابودشده‌اند و گذشته این شهر را از بین برده‌اند. وی 
اظهار کرد: سومین سینمای مدرن بندرعباس نیز در 
سال 1353 با نام سینما شهر نمایش بود که راه‌اندازی 
شد و ساختمان آن همچنان وجود دارد. نعیمی تصریح 
کرد: در موازات این سینماها، سینماهای دیگری نیز در 
بندرعباس فعال بودند که مربوط به نیروهای دریایی 
و هوایی بودند و در شهرهای میناب و بندرلنگه نیز 
مبادرت به راه‌اندازی سالن روباز سینما شد که پس 
از انقلاب تعطیل گردیدند   و اداره فرهنگ و هنر نیز 
به‌صورت سیار مبادرت به نمایش فیلم‌های مستند و 
آموزشی در نقاط مختلف استان می‌کرد. این فیلم‌ساز 
هرمزگانی عنوان کرد: این مهم نمایانگر علاقه‌مندی و 
آشنایی مردم هرمزگان به‌ویژه بندرعباس با مقوله فیلم 
و سینما از دیرباز بوده است. نعیمی ادامه داد: استان 
هرمزگان به‌ویژه مناطق ساحلی آن به لحاظ طبیعت و 
مردمانش همواره موردتوجه فیلم‌سازان و عکاسان بوده 
و هست، در سال‌هایی که کارخانه ریسندگی خنجی 
به‌عنوان یکی از نمادهای صنعتی و مترقی کشور فعال 
بود، مورداستفاده تصویری در چند فیلم سینمایی 

قرارگرفته بود. 
  چراغ سینما از چه زمان در هرمزگان روشن شد 
  وی تصریح کرد: نخستین فیلم‌های مستند کوتاه 
سینمای ایران در رادیو و تلویزیون ملی ایران در 
هرمزگان )بندرلنگه –میناب- قشم – بندرعباس( 
پنجشنبه‌بازار  بادجن، زار،  ساخته‌شده‌اند )نخل، 
میناب( از جمله فیلم‌هایی هستند که در دهه 50-40 
توسط ناصر تقوایی در هرمزگان به تصویر کشیده 
شده‌اند. این فیلم‌ساز هرمزگانی تصریح کرد: نخستین 
فیلم‌های 8 میلی‌متری )سینمای آزاد( نیز توسط حسن 
بنی‌هاشمی و محمد عقیلی در هرمزگان ساخته‌شده‌اند 
که در موقعیت زمانی خود موجب تحول فیلم‌سازی 
در ایران گردیده‌اند و فیلم‌هایی چون من کالنگهایم را 
دوست دارم، برکه خشک، نهنگ، واهمه و... از جمله 
آن‌ها هستند. نعیمی اضافه کرد: در مجموع ده‌ها فیلم 
سینمایی ایرانی و خارجی در فضای جغرافیایی و طبیعی 
هرمزگان فیلم‌برداری شده‌اند که برخی از آن‌ها از دسته 

ماندگار و برجسته سینمای ایران به شمار می‌آیند که 
می‌توان به فیلم‌های قصه خیابان دراز از محسن تقوایی، 
ناخدا خورشید از ناصر تقوایی، کشتی آنجلیکا از محمد 
بزرگ نیا، زینت از ابراهیم مختاری، موج مرده از ابراهیم 
حاتمی کیا، جهیزیه برای رباب از سیامک شایقی، 
لنگرگاه از کیومرث پوراحمد و ... اشاره داشت. وی 
خاطرنشان کرد: تاکنون چند سریال تلویزیونی مانند امام 
علی )ع(، تنهاترین سردار، ملکه صبا و ... بخش‌هایی از 

آن‌ها در هرمزگان به تصویر کشیده شده‌اند. 
 چگونگی رونق فیلم‌سازی در هرمزگان 

  این فعال فرهنگی و هنری ابراز کرد: راه‌اندازی مرکز 
تلویزیون خلیج‌فارس در دهه چهل به‌عنوان سومین 
مرکز تلویزیونی کشور در بندرعباس نیز موجب رونق 
فیلم‌سازی در این استان بوده است که این مهم بسیاری 
از سینماگران و فیلم‌سازان چیره‌دستی را روانه این 
دیار ساخته و فیلم‌های کوتاه و بلند داستانی و مستند 
فراوانی توسط آنان در این استان تهیه و تولیدشده 
است. وی اظهار کرد: ابراهیم مختاری، جعفر پناهی، 
سیامک شایقی، محمدرضا فرهمند، مهدی شکیبا، 
ارد زند، حمید احمدی لاری، حسن بنی‌هاشمی، 
محمد عقیلی، بنده و ... از آن جمله‌اند که در مرکز 
خلیج‌فارس حضورداشته‌اند و به فعالیت‌های فیلم‌سازی 
پرداخته‌اند. نعیمی تصریح کرد: گشایش دفتر سینمای 
آزاد در بندرعباس در دهه 50 بستر اشاعه تجربه‌های 
فیلم‌سازی برای جوانان و علاقه‌مندان بسیاری بوده که 
در زمینه فیلم‌سازی 8 میلی‌متری کارهای قابل‌توجهی 
صورت پذیرفته است. وی عنوان کرد: راه‌اندازی مرکز 
آموزش فیلم‌سازی در کانون پرورش فکری کودکان 
و نوجوانان بندرعباس زیر نظر بنده منجر به حضور 
نوجوانان علاقه‌مند بسیاری در زمینه فیلم‌سازی 
8 میلی‌متری در دهه 50 در بندرعباس شد. این 
پیشکسوت سینمای هرمزگان اضافه کرد: دفتر انجمن 
سینمای جوانان نیز به‌عنوان یکی از پایگاه‌های 
اصلی آموزش فیلم‌سازی و عکاسی در بندرعباس 
موجب کشف استعدادهای قابل‌توجه ای شد که از 
آن میان 70 درصد هنرجویان جذب مراکز حرفه‌ای 
فیلم‌سازی گردیده‌اند و این دفتر طی چهل‌ساله اخیر 
فعال بوده و هست. وی ابراز کرد: ناصر تقوایی و 
حسن بنی‌هاشمی دو تن از سینماگران موج نو دهه 
چهل ایران که اصل و نسب آنان هرمزگانی است و 
در شمار نخستین فیلم‌سازانی بوده‌اند که دوربین خود 
را در زمین هرمزگان کاشته و حاصل اندیشه‌های 

سینمایی آنان فیلم‌هایی بوده‌اند که همواره در تاریخ 
سینمای ایران ماندگار مانده‌اند؛ سپس محمد عقیلی 
از دیگر فیلم‌سازان هرمزگانی بوده است که علاوه بر 
فیلم‌های 8 میلی‌متری و 16 میلی‌متری و برنامه‌های 
متعدد تلویزیونی مبادرت به ساخت فیلم‌های سینمایی 
کرده است. نعیمی خاطرنشان کرد: بنده، عمادالدین 
عمادی، رکن‌الدین پاکروان از دیگر چهره‌های بومی 
هرمزگان بوده‌ایم که برای نخستین مرتبه به فیلم‌سازی 
روی آورده‌ایم و از آن پس آشکارا چهره‌های جوان 
و مستعد دیگری پی‌درپی خود و هنرشان را بروز 
داده‌اند. وی افزود: چهره‌های درخشان فیلم‌ساز همواره 
موفق شده‌اند تا امتیازات قابل‌توجهی را برای سینمای 
هرمزگان کسب کنند که در آن میان زنده نام کورش 

گرمساری موفق شد در زمینه عکاسی و فیلم‌سازی 
بدرخشد و چه حیف شد که زود از میان ما رفت؛ 
چهره‌های شاخص بسیار دیگری نیز پدید آمده‌اند 
که در اینجا مجال اشاره به نام و نشان تک‌تک آن‌ها 
نیست و به درازا می‌انجامد. این فعال فرهنگی و هنری 
هرمزگان ابراز کرد: نخستین جشنواره فیلم‌های 8 
میلی‌متری در دهه 60 در بندرعباس به‌صورت استانی 
انجام گرفت و سپس به‌صورت منطقه‌ای که این امر 
موجب فعالیت بیشتر جوانان به فیلم‌سازی بوده و 
توانستند با شرکت و حضور خود و آثارشان در این 
جشنواره‌ها و سپس در جشنواره‌های سراسری به 
کسب جوایز، لوح افتخار و تندیس‌های متعددی منجر 
شود و نام و آوازه فیلم‌سازی هرمزگان را انتشار دهند. 
 هرمزگان در انتظار ظهور فیلم‌سازانی جدید 
  نعیمی تصریح کرد: هنوز یک فیلم‌ساز در سینمای 
جوان هرمزگان پیدا نشده است که مانند فیلم‌سازان آن 
دوره فیلم بسازد و مشکل این امر از آموزش و مدیریت 
است. وی ابراز کرد: برای آموزش در سال‌های دور، 
ما حتی تا نیمه‌های شب برای هنرآموزان وقت 
می‌گذاشتیم تا به یادگیری هنر فیلم و تدوین بپردازند 
اما حال با وجود امکانات مختلف، برخی از افرادی 
که به آموزش در این زمینه می‌پردازند خود را بالاتر 
از هنرجو می‌دانند که این امر درستی نیست و بنده 
خیلی از امور را از هنرجویانم آموخته‌ام و هنوز هم 
می‌آموزم. این فیلم‌ساز پیشکسوت افزود: سال‌ها قبل 
برای راه‌اندازی یکی جشنواره استانی تلاش کردیم که 
متأسفانه آن جشنواره در مرحله اول از حالت استانی 
خارج شد و بعد از آن حذف شد که از این موضوع 
بسیار گلایه‌مندم و منجر شده است فیلم‌سازان انگیزه‌ای 
برای دیده شدن فیلم‌هایشان نداشته باشند. وی ادامه 

داد: جشنواره فیلم و عکس اردیبهشت به‌پاس زحمات 
مرحوم گرمساری با نام »مسافر اردیبهشت«  راه‌اندازی 
شده بود که در دور دوم برگزاری، واژه »مسافر« از 
ابتدای این جشنواره حذف شد و به دیدگاه من این 
موضوع جشنواره را بی‌هویت کرد. وی در خصوص 
استقبال مردم بندرعباس از سینماها با بیان اینکه 
تماشای فیلم و حضور در سالن سینما دو مقوله مختلف 
هستند، خاطرنشان کرد: امروزه مردم بیشتر از گذشته 
فیلم می‌بینند و در شبکه‌های خانگی بیشتر فیلم‌ها دیده 
می‌شوند و به دلیل وجود این امکانات ساده دلیلی 
برای رفتن به سالن سینما نمی‌ماند. نعیمی در پایان 
گفت: این روزها فیلم دیده می‌شود ولی خوب است 
که تماشای فیلم به‌صورت دسته‌جمعی انجام شود و 
بسیار خوب است همه فعالیت‌های هنری با حضور 
جمعی دیده شوند و چنانچه فیلم‌های سینماها پیش 
از ورود به سینما به دست مخاطب نرسند، سالن‌های 
سینما پرمخاطب‌تر می‌شوند و سالن‌های سینما باید به 
سمت نمایش فیلم‌های خوب بروند که اکنون این مهم 
اتفاق نمی‌افتد.  احمد اسفند نیا، مدیر سینما ستاره شهر 
بندرعباس  بیان کرد: اینکه مدیریت سینما ستاره شهر 
را عهده‌دار شدم اتفاق جالبی بود، اینکه از بندرعباس 
می‌گذشتم و قصد داشتم به جاسک بروم اما به اصرار 
دوستان و اینکه این سینما تعطیل بود و به دنبال فردی 
برای سرمایه‌گذاری در این زمینه بودند تا مجدداً این 
سینما را راه‌اندازی کنند این مسئولیت را پذیرفتم. وی 
افزود: ابتدا بسیار متعجب شدم که چطور در چنین 
شهری سالن سینما بدون کاربری رهاشده و در حال 
متروک شدن بود، به‌هرحال این موضوع را پیگیری 
کردیم و با عشق و علاقه‌ای که به این کار داشتم توانستم 
 این سالن را با کاربری سینما مجدداً راه‌اندازی کنم. 
اسفند نیا اظهار کرد: حدود دو سال و نیم است که 
مدیریت این سینما را عهده‌دار شده‌ام و برخلاف 
تصورات اولیه که فکر می‌کردم کار ساده‌ای باشد، 
کاری بیش‌ازاندازه سخت و پرزحمت است و انرژی 
مضاعفی را نسبت به خیلی از کارهای دیگر می‌طلبد، 
اما در این راه پا گذاشته‌ام و باید این مسیر را ادامه دهم 
و خوشبختانه روزبه‌روز عشق و علاقه‌ام به این کار 
بیشتر می‌شود زیرا جذابیت‌ها خاص خود را دارد. مدیر 
سینما ستاره شهر بندرعباس ابراز کرد: در مدتی که 
فعالیت خود را در این عرصه آغاز کردم و تبلیغاتی که 
در این راه انجام داده‌ایم بر ما واضح و مبرا شده است که 
بندرعباس پتانسیل‌ها استقبال از سینما را دارد و سینما 
بازخورد بسیاری خوبی در این مدت برای شهروندان 
داشته است.وی اضافه کرد: برگزاری جشنواره فیلم 
فجر در این سینما بر ما واضح کرد که مردم بندرعباس 
چقدر هنردوست هستند؛ ما در این سینما، سینمای 
هنر و تجربه را نیز آوردیم و برخلاف تصورات اولیه 
دیدیم که کماکان مخاطب خاص خود را دارد. اسفندنیا 
خاطرنشان کرد: سینماداری و استقبال مردم از این هنر 
در بندرعباس تاکنون خوب بوده و راضی‌کننده است و 
روزبه‌روز این علاقه بیشتر می‌شود. وی در خصوص 
مشکلات سالن داری سینما در بندرعباس عنوان کرد: 
در این مدت با مشکلات فراوانی دست‌وپنجه نرم کردیم 

و چندین بار مجبور شدیم برای حل مشکلات خود به 
پایتخت مراجعه کنیم؛ یک سری افراد هستند که قوانین 
را زیر پا می‌گذارند و کارهای فراقانونی انجام می‌دهند 
و انحصارطلبی می‌کنند، این قضیه بسیار مشکل‌آفرین 
شده است و حتی ارگان‌های دولتی نیز این افراد را 
حمایت می‌کنند و باعث آزار و اذیت ما در اکران فیلم‌ها 
می‌شود اما ما تلاش خود را برای رفع این مشکلات 
انجام می‌دهیم تا مردم حق انتخاب داشته باشند. اسفند 
نیا در پایان گفت: از خبرگزاری ایسنا که تمام و کمال 
رویدادهای برگزارشده در سینما ستاره شهر بندرعباس 
را پوشش داده تشکر می‌کنم و نهایت سپاسگزاری را 
از این خبرگزاری دارم.  احمد حامدی، مدیر سینمای 
ستاره جنوب بندرعباس   اظهار کرد: نزدیک به 50 
سال است که در کار سینما هستم و از سال 57 به مدت 
30 سال سینما شهرزاد بندرعباس را مدیریت کردم. 
حامدی با اشاره به اینکه سال 54 من هم در بوفه و 
هم کمک آپاراتچی بودم و کم‌کم پیشرفت کردم، افزود: 
بعد از سینما شهرزاد به سینمای ستاره جنوب آمدم 
و از سال 83 مدیریت این سینما را به عهده داشتم. 
وی با بیان اینکه در گذشته انواع و اقسام فیلم‌ها را 
اکران می‌کردیم و هرکدام مخاطب خاص خودش 
را داشت، اما متأسفانه در حال حاضر همه فیلم‌ها 
یکنواخت شده‌اند، اضافه کرد: در استان هرمزگان تنها 
از فیلم‌های کمدی خوب استقبال می‌شود، خیلی کم 
پیش می‌آید فیلمی جدی ساخته شود و مورد استقبال 
واقع شود مگر خیلی سروصدا کرده باشد و بازیگران 
ستاره سینما در آن‌ها بازی کرده باشند. مدیر سینمای 
ستاره جنوب بندرعباس ادامه داد: سینما درآمدی به آن 
صورت برای من ندارد و تنها به دلیل عشقی که به سینما 
دارم به این کار مشغولم، نه‌فقط من، همه افرادی که در 
سینما سرمایه‌گذاری می‌کنند به دلیل عشق و علاقه‌ای 
است که به آن دارند، البته تعداد کمی هم هستند که 
دنبال مادیات هستند. حامدی با اشاره به اینکه باید 
در سبک‌ها و موضوعات مختلف فیلم‌های متعددی 
اکران شود تا همه مخاطبان را جذب کنند، تصریح 
کرد: متأسفانه در این شرایط باید فیلم‌هایی را بیشتر 
به نمایش گذاشت که عامه‌پسند باشند چراکه برخی 
فیلم‌ها مخاطبین کم و خاصی دارند، ما باید بتوانیم 
تمامی مخاطبین را جذب کنم، نمی‌شود همیشه فیلم 
کمدی بگذاریم. وی با بیان اینکه مسئولین همیشه با 
ما همکاری‌های لازم را داشته‌اند، عنوان کرد: تاکنون 
هرکاری داشته‌ایم با اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی 
هماهنگ کرده‌ایم ارشاد هم خیلی به ما کمک کرده 
است و از آن‌ها راضی هستیم، هرگاه مشکلی هم 
داشتیم اعلام کرده‌ایم و اگر در توانشان بوده حل 
کرده‌اند. با توجه به طرح اين سخنان اميد است که 
مسئولان استان با کمک به سينما داران بکوشند مردم 
را به‌سوی تماشاي فيلم سوق دهند، البته نبايد تنها اين 
موضوع را در فرهنگ مردم دنبال کرد. بايد ديد که آيا 
رکود تماشاي فيلم در کشور به علت نمايش نيافتن 
فيلم‌هاي باکیفیت است؟ فيلم‌هايي که بتواند در بيننده 
ارتباط و حس برقرار کند و مخاطب را مجبور به ديدن 

فيلم در سينما کند. /ایسنا 

  در برخی از خانواده‌ها فقط یک فرزند پسر 
وجود دارد با این وجود تک پسر بودن به تنهایی 
نمی‌تواند موجب این شود که فرد مشمول معافیت 

تک فرزندی را اخذ کند. 
  به گزارش جام جم، سربازی و یا همان خدمت 
نظام وظیفه عمومی سربازی در ایران به خدمت 
سربازی عمومی گفته می‌شود که بر اساس قانون 
اساسی جمهوری اسامی ایران تمام مردان بالای ۱۸ 
سال ایرانی، به جز مواردی که استثنا شده‌اند، باید به 
خدمت سربازی بروند. گذراندن دوره سربازی برای 
تمامی مشمولین اجباری است و مشمولین قبل از پایان 
این دوره از انجام هرگونه خدمات دولتی و استفاده از 
برخی خدمات شهروندی بازداشته می‌شوند.اما گذراندن 
خدمت سربازی مشمول برخی نیز نمی‌شود که به آن 
معافیت سربازی می‌گویند که در این گزارش به بیان 
یکی از این معافیت‌ها یعنی معافیت تک فرزندی و یا 
کفالت و شرایط اخذ آن می‌پردازیم.معافیت تک فرزندی 
زیر مجموعه انواع معافیت کفالت محسوب می‌شود. در 
برخی از خانواده‌ها فقط یک فرزند پسر وجود دارد. 
تک پسر بودن به تنهایی نمی‌تواند موجب این شود که 
فرد مشمول معافیت تک فرزندی را اخذ کند بلکه علاوه 

بر تک فرزند پسر بودن باید برخی شرایط دیگر نیز 
در خانواده مشمول وجود داشته باشد تا فرد بتواند از 
این نوع معافیت سربازی استفاده کند.افرادی مشمول 
خدمت سربازی در دوران صلح می‌باشند که اعزام به 
خدمت سربازی خللی در خانواده و زندگی فرد ایجاد 
نکند. افرادی که از وضعیت جسمی مساعدی برخوردار 
نیستند حتی در زمانی که صلح نباشد از خدمت سربازی 
معاف پزشکی هستند. برخی از افراد به دلیل داشتن 
مسئولیت نگهداری و سرپرستی خانواده نیز در زمان 
صلح از خدمت سربازی معاف هستند که به آن معافیت 
کفالت گفته می‌شود.در قانون معافیت‌های نظام وظیفه 
معافیت تک فرزندی را همان معافیت کفالت می‌نامند. 
افراد مشمولی که تک فرزند پسر باشند، در صورت 
نیاز خانواده به فرد مشمول به دلیل گذران زندگی، فرد 
مشمول می‌تواند با داشتن شرایط خاص از معافیت تک 

فرزندی استفاده کند.
* شرایط معافیت

 در صورتی که فرد مشمول تک فرزند پسر خانواده 
باشد و دارای غیبت سربازی نیز نباشد و یا در صورت 
داشتن غیبت شرایط توجیه غیبت سربازی را داشته 
باشد، می‌تواند با دارا بودن یکی از شرایط زیر نسبت به 

اخذ معافیت تک فرزندی یا معافیت کفالت اقدام نماید.
* پدر فرد مشمول بالای ۷۰ سال سن داشته 

باشد
 پدر مشمول اگر کمتر از ۷۰ سال سن دارد توانایی کار 
کردن به دلیل بیماری را نداشته باشد و از کار افتاده باشد.
اگر پدر فرد مشمول در این وضعیت باشد پس نمی‌تواند 
از پس گذران امورات خانواده بر بیاید در نتیجه لازم 

است فرزند پسر تامین خانواده را بر عهده بگیرد.
پدر فرد مشمول فوت کرده باشد و فرد مشمول وظیفه 

نگهداری از مادر و دیگر فرزندان را داشته باشد.
پدر و مادر مشمول از هم طلاق گرفته باشند. در صورت 
طلاق پدر و مادر باید سی ماه از تاریخ طلاق آن‌ها نیز 

گذشته باشد و مادر نیز مجدد ازدواج نکرده باشد.
* خانواده فرد مشمول تحت پوشش بهزیستی 

یا کمیته امداد باشند
فرد مشمول دارای سه خواهر باشد.امکان دارد فرد 
مشمول دارای برادر نیز باشد و تک فرزند پسر خانواده 
نباشد در این صورت هم می‌تواند با دارا بودن برخی 
ازشرایط از قبیل: برادر سنش کمتر از ۱۸ سال باشد 
یا برادر ناتوان باشد، از معافیت تک فرزندی یا معافیت 

کفالت استفاده کند.
* مراحل اقدام جهت اخذ معافیت تک فرزندی 

یا کفالت
اگر فرد مشمول که تک فرزند پسر است و دارای یکی از 
شرایطی است که در بالا گفته شد، می‌تواند نسبت به اخذ 

معافیت سربازی اقدام نماید.فرد مشمول باید با مراجعه 
به یکی از دفتر پلیس+۱۰ فرم‌های مربوط به معافیت 
را دریافت کند سپس باید به تکمیل فرم‌های مربوط به 
معافیت تک فرزندی بپردازد. پس از تکمیل فرم‌های 
مربوطه )فرم مشخصات فردی، فرم معاینه پزشکی، فرم 

سوابق تحصیلی( باید مدارک مورد نیاز را تهیه نماید.
پس از تهیه مدارک و تکمیل فرم ها، آن‌ها را تحویل 
دفتر پلیس+۱۰ داده و جهت بررسی به سازمان نظام 
وظیفه ارسال می‌شود. پس از مدتی برای مشمول دعوت 

نامه‌ای ارسال خواهد شد و فرد مشمول به همراه پدر یا 
مادر جهت بررسی وضعیت باید به شورای نظام وظیفه 

مراجعه نماید.
* مدارک مورد نیاز جهت معافیت

اصل و کپی شناسنامه و کارت ملی مشمول
عکس از مشمول

آخرین مدرک تحصیلی
اصل و کپی مدارک شناسایی اعضای خانواده
فرم استشهاد محلی مبنی بر شرایط خانوادگی

شرایط اخذ معافیت تک فرزندی یا کفالت 

برخی از لینک‌هایی که در اینستاگرام 
توسط اینفلوئنسر‌ها معرفی می‌شود، 
که  فیشینگی هستند  صفحات 
می‌توانند اطلاعات بانکی را سرقت و 

حساب‌تان را خالی کنند.
   به گزارش ایسنا، تبلیغات محصولات 
و خدمات، این روز‌ها شکل جدیدی 
به خود گرفته است. اگر پیش از این، 
رسانه‌هایی مانند تلویزیون و بیلبورد‌های 
خیابانی موثرترین روش برای تبلیغات 
بودند، امروزه با گسترش پیام‌رسان‌ها، 
روش‌های قدیمی جای خود را به 
روش‌های نوین داده‌اند. بدین ترتیب 
برخی به ارسال پیامک‌های تبلیغاتی 
اقدام می‌کنند، برخی تماس‌های تبلیغاتی 
را جایگزین کرده‌اند و برخی از شبکه‌های 
اجتماعی پرمخاطب برای تبلیغات استفاده 
می‌کنند.یکی دیگر از روش‌های تبلیغات، 

استفاده از اینفلوئنسر‌های اینستاگرام 
است. اینفلوئنسر‌ها کاربرانی هستند که 
فالوئر‌های زیادی دارند و همین مخاطبان 
زیاد، موجب می‌شود کسب‌وکار‌ها تمایل 
زیادی به استفاده از تریبون‌های شبکه‌های 
اجتماعی برای تبلیغ محصول خود داشته 
باشند.این تبلیغات معمولا با جملاتی مثل 
»بسیاری از من پرسیده‌اند این لباست 
را از کجا خریدی؟« آغاز شده و با 
 »لینک زیر را باز کنید تا به صفحه‌ای که
 ازش خرید کردم، منتقل شوید« تمام 
می‌شوند.  اما به نظر می‌رسد برخی 
لینک‌هایی که در اینستاگرام وجود دارند، 
صفحات فیشینگی هستند و بدین‌ترتیب 
به جای اینکه شما به وب‌سایتی مطمئن 
منتقل شوید، آدرس‌های نامعتبری هستند 
که اطلاعات بانکی شما را سرقت کرده و 
در مدت زمان کوتاهی قارد خواهند بود با 

در دست داشتن اطلاعات شما، حسابتان 
را خالی کنند.مجرمان فضای مجازی با 
استفاده از لوگو‌ها و تیتر‌های رسمی از 
بانک‌ها و مؤسسات مالی معتبر درصدد به 
 دست آوردن اطلاعات بانکی افراد از طرف 
خود کاربران هستند که در این صورت 
به راحتی می‌توانند به حساب بانکی 
کلاهبرداری  کنند.در  پیدا  دسترسی  افراد 
به روش فیشینگ، کلاهبرداران با 
 راه‌اندازی سایت‌های جعلی که شبیه به 
سایت‌های اصلی است، به ربودن اطلاعات 
افراد، اغلب برای سوءاستفاده‌های مالی 
اقدام می‌کنند فیشینگ ممکن است از 
سوی افراد آشنا و دوستان ارسال شود، 
لینک‌های فیشینگ ممکن است به صورت 
پیغام یا تبلیغ در شبکه‌های اجتماعی، 
تحت پوشش وب، سایت‌های خیریه، 
برنامه‌های پیغام فوری اجناس و کالا با 

قیمت مناسب و ارسال رایگان یا از طریق 
پیام کوتاه برای کاربران ارسال شود. به 
همین دلیل کاربران همواره باید آدرس این 
درگاه‌ها را با دقت بررسی کنند.همچنین به 
گفته کارشناسان، از دیگر موارد امنیتی این 
است که هر ایمیلی را باز نکرده و روی 
هر لینکی کلیک نکنیم، آدرس سایت‌ها 
را دقیق چک کنیم که همان آدرس مورد 
نظر باشد، زمانی که یک سایت ما را به 
مرحله پرداخت هدایت می‌کند، دقت 
کنیم که مثل همان نوشته شده باشد. در 
نهایت این‌که سیستم عامل و مرورگرمان 
را همیشه به‌روز کنیم و آنتی‌ویروس اصلی 
و معتبر داشته باشیم که ویژگی‌های امنیت 
 اینترنتی از جمله ویژگی حفاظت در 
برابر وب‌سایت‌ها و لینک‌های آلوده 
داشته باشد و بتواند حملات فیشینگ را 

تشخیص دهد.

سومین سینمای مدرن 
بندرعباس نیز در سال 
1353 با نام سینما شهر 
نمایش بود که راه‌اندازی 
شد و ساختمان آن همچنان 

وجود دارد

,,

فروش و تبلیغ دارو سرقت اطلاعات بانکی با فیشینگ‌های اینستاگرامی 
در داروخانه‌های اینترنتی ممنوع است 

  سخنگوی سازمان غذا و دارو گفت: هرگونه 
تبلیغ دارو یا فروش دارو در فضای مجازی و 
حتی داروخانه‌های اینترنتی که مجوز دریافت 

کرده‌اند ممنوع است. 
  به گزارش فارس، کیانوش جهانپور سخنگوی 
سازمان غذا و دارو در خصوص فروش دارو در 
داورخانه‌های اینترنتی توضیح داد: طبق آئین‌نامه 
سازمان غذا و دارو صرفا داروخانه‌های حقیقی و 
فیزیکی می‌توانند سایت داروخانه اینترنتی تاسیس 
کنند و مجوزهای آن را ازطریق سازمان غذا و 
دارو یا دانشگاه‌های علوم پزشکی سراسر کشور 

دریافت کنند.
   وی در خصوص حوزه فعالیت داروخانه‌های 
اینترنتی توضیح داد:‌ این داروخانه‌ها فقط مجاز 
به ارائه محصولات غیردارویی مانند مکمل‌ها و 
برخی تجهیزات پزشکی هستند و فروش دارو 

 و حتی داروهای گیاهی در این اماکن ممنوع
 است.

  سخنگوی سازمان غذا و داروبه مردم توصیه کرد: 
در زمان مراجعه به داروخانه‌های اینترنتی مجوز 
آنها را مشاهده کنند و همچنین آدرس داروخانه 
فیزیکی مورد نظر باید در سایت آنها ذکر شده 
باشد.جهانپور با اشاره به گسترده بودن فعالیت‌ها 
در فضای مجازی توضیح داد: رصد داروخانه‌ها 
و هرگونه فروش دارو در فضای مجازی بر عهده 
پلیس فتا، سازمان غذا و دارو و وزارت بهداشت 
است که در صورت مشاهده هر گونه تخلف 
موضوع پیگیری شده و از طریق مراجع قضایی 

رسیدگی می‌شود.
  وی در پایان تاکید کرد:‌ هرگونه تبلیغ دارو یا 
فروش دارو در فضای مجازی و حتی داروخانه‌های 

اینترنتی که مجوز دریافت کرده‌اند ممنوع است.

سینمای هرمزگان؛ از آغاز تا امروز
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   دبیر کانون های فرهنگی هنری مساجد 
هرمزگان خبر داد 

قرائت صلوات خاصه امام سجاد)ع(
 در مساجد هرمزگان 

 گروه خبر // دبیر کانون های فرهنگی هنری مساجد استان هرمزگان 
از قرائت صلوات خاصه امام سجاد)ع( در مساجد هرمزگان همزمان با 
سراسر کشور خبر داد. به گزارش خبرنگار دریا ؛ رضا کمالی زرکانی 
اظهار داشت: هر ساله استان هرمزگان افتخار میزبانی و برگزاری کنگره 
بین المللی امام سجاد)ع( را دارد و مردم استان از آثار و برکات این 
حرکت بزرگ و الهی بهره‌مند می‌شوند.وی ادامه داد: در راستای اجرای 
اهداف کنگره بین المللی امام سجاد علیه السلام برنامه‌های متعددی 
در نظر گرفته شده است که یکی از آن ها قرائت صلوات خاصه امام 
سجاد)ع( است.دبیر کانون‌های فرهنگی و هنری مساجد استان هرمزگان 
بیان کرد: طرح قرائت صلوات خاصه امام سجاد)ع( در ۲۴هزار کانون 
فرهنگی هنری مساجد سراسر کشور و یک هزار کانون استان هرمزگان 
اجرا خواهد شد.کمالی تاکید کرد: این طرح در بازه زمانی ۱۲ تا ۲۵ 
محرم بین نماز مغرب و عشاء اجرا می‌شود.وی خاطرنشان کرد: نهمین 
دوره کنگره بین المللی امام سجاد علیه السلام روز چهارشنبه ۳ مهرماه 

همزمان با سالروز شهادت حضرت زین العابدین برگزار می‌شود.

لزوم تلاش برای حفظ آیین‌های سنتی 

عزاداری هرمزگان 
 مداح سنتی خوان هرمزگانی گفت: جوانان برای حفظ آئین‌های سنتی 
عزاداری هرمزگان باید تلاش کنند و آن را فرا بگیرند.  اسماعیل محرابی 
در گفت و گو با فارس اظهار داشت: از اوایل دهه ۶۰ که مصادف با 
دوران دفاع مقدس بود زمانی که شهدا را به بندرعباس می آوردند با 
مداحی در مجالس شهدا تبدیل به یک مداح مورد پسند مردم شدم.وی 
ادامه داد: شغل من مداحی نیست ، بلکه مداحی عشق و زندگی من است 

و در واقع کارمند هستم .
محرابی بیان کرد: از شب ششم محرم برنامه هایم از هیئت حیدر کرار 
آغاز می‌شود سپس به منبر سه زیارتان می‌روم و ختم جلسات را در 
حسینیه دوازه امام برنامه دارم.مداح اهل بیت عصمت و طهارت علیهم 
تاکید کرد: جوانان باید مداحی را دنبال کنند و با تمرین فراوان در دستگاه 
ابی عبدالله )ع( کار کنند.وی بیان کرد: برای ماندگاری عزاداری سنتی 
هرمزگان اگر جایی این نوع عزاداری برگزار می‌شود مردم و همسایگان 
باید کمی شکیبایی به خرج دهند زیرا کم صبری همسایه موجب 
دلسرد شدن عزاداران می‌شود.محرابی خاطرنشان کرد: عزاداری سنتی 
بندرعباس نوع منحصر به فردی از عزاداری است که به دلیل بندرگاه 
بودن بندرعباس و عبور و مرور ملل و فرهنگ‌های مختلف از آن با 
سنت‌های مختلفی آمیخته شده است.وی بیان کرد:جوانان امروز برای 
حفظ آئین‌های سنتی بومی تلاش کنند و آن را فرا بگیرند و من حاضرم 
برای هرکس که بخواهد این آئین‌ها را آموزش دهم تا به فراموشی سپرده 

نشود.

               خبر 
گفت:  قشم  آزاد  منطقه  سازمان  مدیرعامل 
عمل به معارف اسلامی بویژه رعایت حجاب از 
خطوط قرمز این سازمان است و تمام توان خود 

را در راستای تقویت آن به کار می‌گیریم. 
 حمیدرضا مومنی در نشست ماهیانه روحانیون 
و مبلغان دینی جزیره قشم اظهار داشت: حضور 
مبلغان دینی و روحانیون بسترساز توسعه فرهنگ 

عاشورایی در جزیره قشم است.
وی با اشاره به موقعیت استراتژیک قشم در تنگه 
هرمز، افزود: از این رو فعالیت حوزه‌های فرهنگی و 
دینی این منطقه باید بسیار برجسته باشد.مدیرعامل 
سازمان منطقه آزاد قشم کرد: محرم الحرام و معارف 
اسلامی بویژه حجاب و فرهنگ ایثار و شهادت خط 
قرمز این سازمان است و تمام توان خود را در 

راستای تقویت آن به کار می‌گیریم.
مومنی ادامه داد: ملاک عمل قرار دادن بیانات رهبر 

معظم انقلاب در منطقه آزاد قشم سبب شده است 
وحدت، انسجام و اعتقاد به نظام اسلامی موجود در 
این جزیره به الگویی کم نظیر تبدیل شود.مدیرعامل 
سازمان منطقه آزاد قشم اضافه کرد: بصیرت و 
آگاهی برخاسته از محافلی همچون مجالس عزای 
سیدالشهدا)ع(، سرمایه‌گذاری دشمن در حوزه 
ایجاد و دامن زدن بر مشکلات اقتصادی کشور را 
بی ثمر کرده است.مومنی گفت: آشناسازی مردم با 
رسالت و فلسفه قیام امام حسین)ع( رسالتی مستمر 
و گذرگاه درخشش منطق اسلام ناب در جهان به 

شمار می‌رود.
بزرگداشت عاشورا تجلیل از شعائر الهی 

است
امام جمعه شهرستان قشم هم در این نشست با 
پاسخگویی به برخی شبهات پیرامون قیام حضرت 
اباعبدالله الحسین)ع(، اظهار داشت: انحرافاتی که 

برخی در روضه‌خوانی‌ها وارد می‌کنند به هیچ وجه 
مورد قبول نیست.

حجت‌الاسلام والمسلمین میثم تارم با بیان اینکه 
امام حسین)ع( از همان ابتدا با نیت عمره مفرده 
وارد مکه مکرمه شده‌اند، افزود: حرکت امام)ع( 

کاملا هوشمندانه، آگاهانه و حساب شده است.
وی ادامه داد: حفظ حرمت خانه خدا با ریخته 
نشدن خون در آن و آثار ناشی از واقعه کربلا دو 
دلیل خروج اباعبدالله الحسین)ع( از مکه به شمار 

می‌رود.
امام جمعه شهرستان قشم تصریح کرد: بزرگداشت 
حسین‌بن‌علی)ع( و عاشورای حسینی در حقیقت 
تجلیل از دین، شعائر الهی و بعثت نبی مکرم 
تارم  والمسلمین  است.حجت‌الاسام  اسلام)ص( 
اضافه کرد: اقدامات سازمان منطقه آزاد قشم در 
حوزه مسائل فرهنگی بویژه حمایت از آیین‌های 

ماه محرم الحرام شایسته تقدیر هستند.
نقش روحانیون در حصول توسعه متوازن 

برجسته است
رییس اداره تبلیغات اسلامی قشم نیز اظهار داشت: 
ویژه برنامه‌های محرم در قشم بدون وهن مذهب، 
بر مبنای عقلانیت و با انسجام شیعه و اهل سنت 
غلامی  احمد  والمسلمین  شد.حجت‌الاسلام  برگزار 
افزود: روحانیون مدافعین حریم اسام هستند  و 
نقش برجسته‌ای در توسعه متوازن جزیره در ابعاد 

فرهنگی، اجتماعی، اقتصادی بر عهده دارند.
معاون فرهنگی، اجتماعی و گردشگری سازمان 
منطقه آزاد قشم هم گفت: عمده مشکلات هیئات 
مذهبی قشم در طول دهه نخست ماه محرم با 
حضور میدانی مدیرعامل این سازمان احصاء شده 
است. به گزارش فارس ؛مرتضی شیخ‌زاده بیان کرد: 
در همین راستا دستورات لازم جهت حل مسائل 
مربوط به زمین هیئت حضرت علی‌اصغر)ع( قشم 
صادر و روند مرتفع شدن مشکلات سایر هیئات 

مذهبی نیز با شتاب به پیش می‌رود.

مدیرعامل سازمان منطقه آزاد قشم:

 حجاب اسلامی خط قرمز منطقه آزاد قشم است

گروه خبر //مدیر حج و زیارت هرمزگان گفت: تاکنون ۵ 
هزار و ۵۰۰ هرمزگانی برای شرکت در مراسم پیاده روی 

اربعین حسینی ثبت نام کردند.
به گزارش خبرنگار دریا ؛  علی اصغر دهقانی افزود: ثبت 
نام از متقاضیان از یکم شهریور آغاز شده و تا ۲۷ مهر ادامه 
دارد.او گفت: بازه زمانی تعیین شده برای اعزام متقاضیان 
اربعین حسینی بدون ویزا و پرداخت عوارض خروج از 

کشور ۱۹ شهریور تا ۷ آبان ماه است.
مدیر حج و زیارت استان پیش بینی کرد امسال ۵۰ هزار 
نفر از هرمزگان به اربعین حسینی اعزام شوند.دهقانی افزود: 
داشتن گذرنامه با حداقل ۶ ماه اعتبار از تاریخ اعزام از 
موارد لازم برای ثبت نام است.او گفت: متقاضیان برای نام 
samah.haj.( نویسی به دفاتر زیارتی استان و سامانه سماح

ir( مراجعه کنند.
مدیر حج و زیارت استان افزود: ثبت نام در سامانه سماح 
رایگان است و از ۲۲ هزار تومان هزینه دریافتی ۱۷ هزار 
تومان بابت بیمه و ۵ هزار تومان برای خدمات درمانی زائران 
است.دهقانی گفت: در صورت مراجعه زائران به دفاتر زیارتی 
۳ هزار تومان هم به عنوان حق الزحمه ثبت نام و ارائه رسید 
چاپی بر هزینه خدمات درمانی و بیمه‌ای اضافه و در مجموع 
مبلغ ۲۵ هزار تومان دریافت می‌شود.او افزود: پارسال ۲۴ 

هزار نفر برای پیاده روی اربعین حسینی اعزام شدند.

مدیرحج و زیارت هرمزگان خبر داد
 ثبت نام ۵ هزار زائر هرمزگانی 
برای پیاده روی اربعین حسینی

گروه خبر // فعال فرهنگی و سرپرست گروه هنری 
حضرت علی اصغر)ع( گفت: سوگواره مهر حسینی با 
اجرای نمایش عاشورایی به مدت ۵ شب در تالار شهید 

آوینی بندرعباس برگزار می‌شود. 
 به گزارش خبرنگار دریا ؛ عظیم غلام زاده اظهار داشت: 
هدف از اجرای نمایش عاشورایی در قالب سوگواره مهر 
حسینی اشاعه فرهنگ عاشورا و نهضت امام حسین )ع( در 

قالب هنر آئینی و سنت‌های اصیل ایرانی است.
وی ادامه داد: امروز در جامعه کنونی و شرایط نسل جدید 

جوانان و نوجوانان انتظار دارند کارهای متفاوت با گذشته 
را ببینند لذا ما مفاهیم اصیل اسامی و سیره اهل بیت)ع( را 
در قالب نمایش عاشورایی به این نسل عرضه می‌کنیم که با 
استقبال بسیار عالی مواجه شده چون شکل کار و نحوه ارائه 

کاملا متناسب با انتظارات این نسل به وجود آمده است.
نویسنده مجموعه نمایش عاشورایی تاکید کرد: گروه هنری 
حضرت علی اصغر )ع( به کارگردانی و نویسندگی عظیم غلام 
زاده و محمدرضا رمضانیا؛ گروه پشتیبانی هنری به سرپرستی 

میلاد محمودی، فواد پور زبیدی، عماد یگانه دوست؛ امور 
اجرایی مجتبی زارعی، قاسم و رسول راوشی و تیم نور و 
صوت و تدوین به سرپرستی فرشاد فرهناک، حسین بهمن 
شاه، علیرضا استوار، محمد مهدی استوار و مرتضی ذاکری 
راه اندازی شده است و مسؤولیت اجرای این نمایش را بر 

عهده دارند.
 عظیم زاده بیان کرد: در این کار حدود 25 بازیگر جوان و 
نوجوان فعالیت دارند که مجموعه‌ای از بهترین بازیگران تعزیه 

خوانی استان هرمزگان در آن حضور دارند.
وی خاطرنشان کرد: امسال با عنایت پروردگار در تالار شهید 
آوینی بندرعباس به مدت 5 شب و هر شب یک روایت 
متفاوت از 20 تا 24 شهریور ماه با شروع دهه دوم محرم در 

حال برگزاری است .

به همت گروه هنری حضرت علی اصغر)ع( در بندرعباس؛
 سوگواره مهر حسینی در حال برگزاری است  

دو هرمزگانی به عنوان فعال برتر حوزه امر به 
معروف و نهی از منکر در سطح ملی تجلیل 

شدند. 
به گزارش فارس ، محمدرضا وجدان حقیقی 
فعال اجتماعی و محمود شهبازی فعال رسانه 
ای در نشست فعالان امر به معروف و نهی از 
منکر که در تهران و با حضور آیت الله صدیقی 
رئیس ستاد امر به معروف و نهی از منکر 

 کشور ، آیت الله رئیسی ،رئیس قوه قضائیه
 و حجت الاسام علوی وزیر اطلاعات برگزار 
شد تجلیل شدند.محمدرضا وجدان حقیقی 
مسؤول جمعیت نیکوکاری مثبت اظهار داشت: 
روز شنبه گذشته جلسه ای در تهران توسط  ستاد 
امر به معروف و نهی از منکر کشور به ریاست 
آیت الله کاظم صدیقی با شعار »نهضت حسینی، 
مطالبه گری، مسؤولیت اجتماعی« برگزار شد و 

از فعالین این حوزه  تقدیر بعمل آمد.وی افزود: 
در این مراسم همه دبیران امر به معروف استان 
ها حضور داشتند و آیت الله سید ابراهیم رئیسی 
رئیس قوه قضائیه و حجت الاسلام و المسلمین 
علوی وزیر اطلاعات میهمان ویژه و از سخنرانان 

این مراسم بودند.
وجدان حقیقی ابراز داشت: از دو هرمزگانی 
 در این مراسم  که محمود شهبازی در حوزه 

مطالبه گری و از بنده در حوزه مسؤولیت 
اجتماعی تجلیل شد و استان هرمزگان تنها 
استانی بود که در هر دو موضوع حائز رتبه 
برتر شده بود.وی بیان کرد: عمده فعالیت ما در 
بحث مسؤولیت اجتماعی بود که هم فعالیت‌های 
خیریه را  با جمعیت نیکوکاری مثبت داشتیم و 
هم فعالیت‌های حوزه کارآفرینی و اشتغال‌زایی که 
مدل‌های پذیرفته شده و خاصی است که بسیار 
مورد توجه است.وجدان حقیقی خاطرنشان کرد: 
این قول هم داده شده است در بحث تجربه نگاری 
دوره‌هایی برای انتقال تجربیات در حوزه اشتغال 
و کار آفرینی برای استان‌های دیگر برگزار شود.

 تجلیل از دو هرمزگانی در سطح ملی به عنوان فعال آمر به معروف

کلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد  سند رسمی                                  آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین ت
 برابر رای شماره 139860323056000044 هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
قشم تصرفات مالکانه بلامعارض  متقاضی خانم پروانه پرسش فرزند رضا بشماره شناسنامه 51 صادره از بندرلنگه در یک باب خانه به مساحت 400 متر مربع برابر سند 28736 
مورخ 1352/9/30 دفتر 6 رفسنجان جزیره هنگام از پلاک 1939 اصلی خریداری از مالک رسمی آقای عبداله اربابی محرز  گردیده است . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب  در 
دو نوبت به فاصله 15 روز  آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند متقاضی اعتراضی  داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع  قضایی تقدیم نمایند . بدیهی است در 

صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول :1398/6/23
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1398/7/8 

                    عزیز بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املاک قشم

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

                                      آگهی مزایده ) نوبت دوم (
 نیابت قضائی شماره 1397040000303384 مورخ 1397/8/5 اجرای احکام مدنی شهرستان بندرلنگه پرونده 
کلاسه 9609987639700166 محکوم علیه آقای محمود پور قربان فرزند حسن محکوم به پرداخت مبلغ 
10/215/716/318 ریال بابت اصل خواسته به انضمام مبلغ 338/638/000 ریال بابت هزینه دادرسی  و تاخیر 
تادیه  از تاریخ سر سید چک )1396/03/08 ( لغایت اجرای دادنامه و حق الوکاله که در مرحله اجرا اعلام وکالت 
نموده است و مبلغ  30/000/000 ریال بابت دستمزد کارشناس در حق محکوم له آقای  علی بهاالدینی و مبلغ 
510/785/815 ریال بابت نیم عشر دولتی محکوم گردیده است لذا نسبت به مزایده شش دانگ عرصه یک واحد 
سنگ شکن واقع در استان هرمزگان - شهرستان بستک – نزدیک پاسگاه مهران اقدام می نماید ملک مورد نظر 

ثبتی  و مفروز است و د ر اجاره نمی باشد. موضوع مزایده : مزایده شش دانگ یک واحد سنگ شکن  وقت انجام مزایده روز پنج شنبه مورخ 
1398/7/11 ساعت 11:00 صبح می باشد محل مزایده دفتراجرای احکام مدنی دادگاه شهرستان بستک می باشد. مال مورد مزایده فعلا توقیف 
میباشد و باشرایط ذیل از طریق مزایده حضوری به فروش می رسد . فروش نقدی  است و  ده درصد  قیمت  بصورت نقدی به حساب شماره 
2171295473000 سپرده  دادگستری بستک واریز و الباقی باید ظرف حداکثر یکماه پرداخت گردد. اجرای احکام  در رد یا قبول پیشنهادات 
مختار است قیمت ملک مورد مزایده از )24/600/000/000( ریال شروع می شود . مزایده از مبلغ پایه شروع می شود و بالاترین پیشنهاد برنده 
مزایده خواهد بود و در صورتی که برنده تا یکماه از جلسه مزایده و با انقضای مهلت از پرداخت بهاء مورد مزایده خوداری نماید مسئول کسر 
احتمالی قیمت و خساراتی که از تجدید مزایده حاصل می شود خواهد بود.متقاضیان شرکت در مزایده برای کسب اطلاع بیشتر می توانند به 

اجرای احکام حقوقی دادگاه عمومی بستک مراجعه نمایند. 

احمد حاجی زاده- قاضی اجرای احکام مدنی شهرستان بستک

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

                                                             آگهی ابلاغ اجرائیه 
 بدین وسیله به هادی چکینی نام پدر : عیسی تاریخ تولد :1364/4/11 شماره ملی : 4723481753 شماره 
شناسنامه :122 به نشانی : الهیه جنوبی ک زعفرانیه 1 کدپستی 7913695135 ، ابلاغ می شود که بانک مسکن 
به استناد قرارداد بانکی شماره 217771217 مورخ 93/8/6 جهت وصول مبلغ 37/826/693 ریال  تا تاریخ 
98/6/4 به انضمام خسارت تاخیر متعلقه و از تاریخ مذکور تا روز تسویه کامل بدهی طبق مقررات علیه 
شما اجرائیه صادر نموده و پرونده اجرائی به کلاسه 9800354 در این اداره  تشکیل شده و طبق  گزارش 
مورخ 98/6/4 و 98/5/1 مامور ، محل اقامت شما به شرح متن سند شناخته نشده ،لذا بنا به تقاضای بستانکار 

طبق ماده 18 آئین نامه اجرا مفاد اجرائیه فقط یک مرتبه در یکی از روزنامه های کثیر الانتشار محلی آگهی 
می شود . وچنانچه ظرف مدت ده  روز  از تاریخ این اگهی که روز ابلاغ محسوب می گردد ، نسبت به پرداخت بدهی خود اقدام ننمایید ، 

عملیات اجرائی جریان خواهد یافت . 98/1353 
 رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس - مریم چمنی 

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

                                                                    آگهی ابلاغ اجرائیه 
 بدین وسیله به هادی چکینی نام پدر : عیسی تاریخ تولد :1364/4/11 شماره ملی :4723481753شماره شناسنامه :122  به نشانی : الهیه جنوبی ک زعفرانیه 
1کدپستی 7913695135 ابلاغ می شود که بانک مسکن شعبه خلیج فارس به استناد قرار دادبانکی شماره 217851217ف تاریخ : 1393/8/6 جهت وصول مبلغ 
27/865/154 ریال تا تاریخ 98/4/15 به انضمام خسارت تاخیر متعلقه و از تاریخ مذکور تا روز تسویه کامل بدهی طبق مقررات علیه شما اجرائیه صادر نموده 
و پرونده اجرائی به کلاسه 9800343 در این اداره تشکیل شده و طبق گزارش مورخ 98/5/1 مامور، محل اقامت شما به شرح متن سند شناخته نشده ،لذا بنا 
به تقاضای بستانکار طبق ماده 18 آئین نامه اجرا مفاد اجرائیه فقط یک مرتبه در یکی از روزنامه های کثیر الانتشار محلی آگهی می شود . چنانچه ظرف مدت 

ده  روز  از تاریخ این اگهی که روز ابلاغ محسوب می گردد ، نسبت به پرداخت بدهی خود اقدام ننمایید ، عملیات اجرائی جریان خواهد یافت . 98/1352 
                رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس  - مریم چمنی

نمایندگی روزنامه دریا در اهواز 
 سیلاوی- خیابان نادری ، خیابان سیروس غربی

 بین خیابان سعدی و خیابان مسلم ساختمان نور   
شماره تماس : 06132212156

ایران   مراسم عزاداری در شهرهای مختلف 
متفاوت است اما آنچه بین همه مردم در ایران 
مشترک بوده و هست، عزاداری برای امام 
حسین)ع(، پخش نذری ، سینه زنی و مراسم 

تعزیه است.
به گزارش مهر، تنوع اقوام، شهر و اقلیم در کشور 
ایران موجب شده تا هر یک از شهرهای کشور در 
ایام محرم مراسم خاص عزاداری برای شهادت امام 
حسین )ع( و یارانش داشته باشند. از برپایی تکایا 
و سینه زنی های با شکوه که همه مردان و زنان در 
آن جمع می شوند تا چیدن سفره عزا در محافل 
و تکایا. در این میان آنچه بین همه آداب و رسوم 
مشترک بوده و هست عزاداری است. در این میان 
مراسم برخی از شهرها به دلیل اینکه بیشتر معرفی 
شده اند، شناخته تر هستند و گردشگران بسیاری 
برای دیدن این مراسم به آن شهرها سفر می کنند 
حتی گردشگران خارجی در این ایام در آن مراسم 

شرکت می کنند مانند شهر یزد که به دلیل نخل گردانی 
و برپایی مراسم عزاداری چندین هزارنفری مشترک، 
هر ساله میزبان گردشگران داخلی و خارجی 
زیادی است حتی در شهرستانهای اطرافش نیز این 
گردشگران حضور دارند تا نحوه عزاداری یزدی ها 
را مشاهده کرده و در آن شرکت کنند.  نخل‌گردانی، 
جوش دوره، جغجغه زنی و مراسم  کتل بستن در 
یزد معروف است معروف ترین نخل یزدی ها هم 
همان نخل  میدان امیر چخماق است. نخل در 
فرهنگ مردمان این خطه  به معنای تابوت و در واقع 
نمادی از بدن مطهر ائمه اطهار و به ویژه حضرت 
امام حسین)ع( است که مردم با چرخش آن دور 

حسینیه‌ها به تشییعش می‌پردازند.
 در هر شهری دسته های سینه زنی شکل می گیرد 
مردان در وسط حسینیه و یا مکان سینه زنی و زنان 
در پشت پرده ها و در اطراف آن ها را همراهی می 
کنند. این دسته های سینه زنی در برخی از شهرها 

در حسینیه های بزرگ به راه می افتد مانند حسینیه 
های یزد و یا حسینیه اعظم زنجان که در این میان 
معروف تر است و هزاران نفر در این حسینیه و یا 
حتی اطرافش جمع می شوند و یک صدا عزاداری 
می کنند. در ایام محرم از کوچه پس‌کوچه‌های بوشهر 
صدای سنج و دمام می آید  مردم با شنیدن این صدا  
متوجه می شوند که مراسم سینه زنی آغاز شده است.  
آیین سینه زنی بوشهری ها هم متفاوت است . در 
ابتدای سینه زنی دمام زن مردم را خبر می کند و یک 
پیشخوان شروع می کند تا اینکه کم کم به تعداد مردم 
عزادار اضافه می شود آنها از شهرهای اطراف بوشهر 
نیز مهمان دارند و از همه آنها پذیرایی می کنند در 
شب عاشورا مردم تا صبح عزاداری می کنند با این 
اعتقاد که مبادا کسی در هنگام شهادت امام حسین و 
یارانش خواب بماند. در روستای سرخ ایران یا همان 
ابیانه آنقدر گردشگر حضور پیدا می کند که شورای 
شهر از چند روز قبل اعلام می کند که دیگر کسی 

ورود نکند و یا ورود گردشگران با مشکل مواجه می 
شود. تمام روستا سیاه پوش می شود و مردم مراسم  
جغجغه زنی را در آن برگزار می کنند. عزاداران با 
به هم کوبیدن دو جغجغه به همدیگر، سوگواری می 
کنند. صبح عاشورا هم نخل محله بالا به حرکت در 
می‌آید و همه مردم در محله پرزله تجمع کرده و منتظر 
به حرکت در آمدن نخل می شوند. همزمان با حرکت 
نخل محله بالا به طرف محله میان ده، نخل محله 

پایین هم به طرف این محل حرکت می‌کند.
 برگزاری برنامه های نمایشی تعزیه در همه شهرهای 
ایران وجود. دارد تکایایی برای هر یک از اقوام ایرانی 
در تهران برپاست که می توان در ابعاد کوچکتر این 
مراسم را مشاهده کرد و در آنها مهمان شد. در منطقه 
گلوبندک تهران زنان در ظهر تاسوعا حلوا می پزند 
و در حسینیه سادات اخوی جمع می شوند برای 

عزاداری به سبک قدیم و قهوه همراه با نان قندی
 می خورند. 

 آیین های عزاداری در شهرهای گردشگری به مناسبت محرم

9 شب ساعت پاکیزگی همشهری عزیز بیایید
 با هم در پاکیزگی شهرمان کوشا باشیم

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان
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حوادث

حوادث جهان
 انفجار ماهیتابه در جشنواره آلمانی

  پلیس آلمان از کشته شدن یک نفر و زخمی شدن ۱۴ نفر دیگر بر اثر 
انفجار یک ماهیتابه بزرگ در جشنواره‌ای روستایی در غرب این کشور
 خبر داده است به گزارش ایران آنلاین، یک زن در اثر این انفجار دچار 
سوختگی‌های شدیدی شد که در نهایت منجر به مرگ او شده است.

پنج نفر از زخمی‌های این حادثه در جشنواره شهر »فرویدن‌برگ« آلمان 
در وضعیت وخیم قرار دارند که چهار نفر از آن‌ها دچار سوختگی‌های 
شدید شده و یک نفر دیگر در این انفجار دچار حمله قلبی شده است.

به گفته پلیس، روغن داخل این ماهیتابه بزرگ باعث وقوع انفجار در 
این جشنواره محلی شده که حدود ۱۰۰ نفر در آن حضور داشتند.

احتمال می‌رود قطرات ریز باران که داخل روغن این ماهیتابه ریخته‌اند 
منجر به وقوع این انفجار شده باشند اما هنوز تحقیقات برای تعیین 

علت اصلی وقوع حادثه ادامه دارد.
بنا بر گزارش آسوشیتدپرس، هر ساله جشنواره‌ای روستایی در شهر 
»فرویدن‌برگ« آلمان آغاز یک عملیات نانوایی قدیمی در روستا 

را جشن می‌گیرد.

مادری دوقلوهایش را برای خرید موبایل فروخت 
 فروش دو نوزاد در چین توسط مادرشان مورد توجه 
رسانه‌ها قرار گرفت. مادر این دوقلوها اعلام کرده به دلیل 
فقرمالی و خرید موبایل حاضر شده فرزندانش را بفروشد.

به گزارش رکنا، پلیس چین مادری جوان را به جرم فروختن 
دو نوزاد دوقلویش به قیمت 7.400 پوند دستگیر کرد.

بر اساس گزارش پلیس، متهم برای خرید موبایل و پرداخت 
هزینه های کارت اعتباری اقدام به فروختن نوزادانش 
کرد که پلیس توانست  او را شناسایی و دستگیر کند.

از قرار معلوم، دو نوزاد به دو خانواده مختلف در چین فروخته 
شدند که با یکدیگر و البته مادرشان صدها کیلومتر فاصله دارند.

پس از دستگیری این زن و خریداران کودکان، دو نوزاد به مادربزرگ 
و پدربزرگ اصلی شان بازگردانده شدند تا تحت مراقبت قرار گیرند.

گفتنی است که متهم پس از دستگیری به جرم خود اعتراف و انگیزه 
اش را برای این جنایت فقر و کمبودمالی اعلام کرده است چرا که 
مدعی است با فروش نوزادانش توانسته هزینه زندگی اش را تامین کند.

اکنون زن جوان به جرم فروش نوزادانش در زندان است تا 
جلسه محاکمه و رسیدگی به پرونده اش به زودی برگزار شود.

نیروهای حشد شعبی یک پهپاد را در شرق عراق 
سرنگون کردند

 نیروهای بسیج مردمی عراق موسوم به حشد شعبی از سرنگون 
سازی یک پهپاد در استان »دیالی« در شرق عراق خبر دادند.

به گزارش مهر، نیروهای بسیج مردمی عراق موسوم به حشد شعبی 
اعلام کرد که یک پهپاد را بر فراز مرکز فرماندهی خود در استان 
صلاح الدین در نزدیکی بغداد هدف قرار داده و سرنگون کرده است.
بنا به اعلام نیروهای حشد شعبی، این پهپاد در تلاش بود تا به ارتش 

عراق حمله کند.
در ماه آگوست، نیروهای حشد شعبی ائتلاف بین المللی به 
رهبری آمریکا را متهم کرد که به پهپادهای اسرائیلی اجازه می 
دهد تا با ورود به منطقه علیه تأسیسات این گروه شبه نظامی 
دست به حمله زند. اما ائتلاف آمریکا تمام این اتهام ها را رد کرد.

از نیمه دوم ماه ژوئیه نیز برخی گزارشها ازحمات هوایی به 
پایگاههای این گروه شبه نظامی در عراق حکایت می کند.

هلاکت عامل ترور برادرِ عبدالملک الحوثی 
 وزارت کشور دولت نجات ملی یمن اعام کرد که عامل ترور 
برادر رهبر جنبش انصارالله یمن که ارتباط عمیقی با دستگاه اطلاعاتی 
سعودی ها داشت طی عملیات ویژه ای به هلاکت رسیده است.

به گزارش مهر، وزارت کشور یمن )دولت نجات ملی( 
اعام کرد که عامل ترور ابراهیم بدر الدین الحوثی 
برادر رهبر جنبش انصارالله به هلاکت رسیده است.

وزارت کشور یمن بیان کرد: دستگاههای امنیتی طی عملیات استخباراتی 
دقیق و منحصر به فرد در عمق مناطق تحت تسلط دولت دست نشانده 
سعودی در یمن در شهر مآرب در شرق کشور موفق به هلاکت محمد 
علی قاید ضاوی ۵۴ ساله عامل ترور ابراهیم بدر الدین الحوثی شدند. 
این عملیات پس از انجام تحقیقات و جمع آوری اطلاعات دقیق که طی 
آن افراد و طرفهای دخیل در جنایت ترور شناسایی شدند، انجام شد.

در بیانیه وزارت کشور دولت نجات ملی یمن آمده است: 
دستگاههای امنیتی از طریق تحقیقات دریافتند که ضاوی که در 
این عملیات به هلاکت رسید با دستگاه اطلاعات سعودی در 
ارتباط بوده است و در واقع عامل اصلی ترور، ریاض بوده است.

شایان ذکر است در نهم آگوست گذشته خبر شهادت ابراهیم بدر 
الدین الحوثی منتشر شد.عبدالملک الحوثی درباره شهادت برادرش 
گفته بود: ابراهیم کاملا زندگی عادی داشت و همانند یک شهروند 
یمنی بود و از این رو دشمن وی را هدف قرار داد تا وانمود کند که 
دستاورد مهمی به دست آورده است. وی فعالیت خیرخواهان داشت 
و بدون محافظ حرکت می کرد و شهادت وی نشانه ورشکستگی 
دشمنان و روی آوردن دشمن به جنایات در نتیجه این شکست است.

آتش‌سوزی در بیمارستان آلمان قربانی گرفت
 مقامات آلمانی از کشته شدن یک نفر و مصدوم شدن 
۱۹ نفر دیگر در پی وقوع آتش‌سوزی در بیمارستانی 
در شهر غربی »دوسلدورف« این کشور خبر دادند.

به گزارش ایسنا، سخنگوی سازمان آتش نشانی دوسلدورف 
اعام کرد: هفت نفر به دلیل استنشاق دود ناشی از این 
آتش‌سوزی مصدوم شده‌اند که حال چهار نفر از آن‌ها وخیم است.

یک مرد ۷۷ ساله نیز در محل حادثه کشته شده است. بنا بر گزارش 
آسوشیتدپرس، علت وقوع این آتش‌سوزی در دست بررسی است.

سقوط یک هواپیما در آمریکا 
 در حادثه سقوط یک فروند هواپیمای باری در آمریکا، ۲ نفر کشته شدند.

به گزارش مهر، بر اثر سقوط یک فروند هواپیمای 
باری در آمریکا و آتش گرفتن آن ۲ نفر کشته شدند.

این حادثه در نزدیکی فرودگاه »تولدو« )Toledo( واقع در 
شمال غربی اوهایو در آمریکا روی داده است.پلیس اعلام کرد 
که تحقیقات پیرامون علل و عوامل این حادثه آغاز شده است.

مرد شرور که به بهانه تزریق آمپول و سرم یک خانم 
پرستار را به خانه‌اش کشانده و مورد آزار و اذیت 
قرار داده بود پس از محاکمه غیرعلنی در شعبه یکم 

دادگاه کیفری استان البرز به اعدام محکوم شد.
به‌ گزارش ایران، بهمن پارسال زن جوانی هراسان 
خودش را به اداره پلیس رساند و گفت: زمانی که 
برای تزریق آمپول به‌ خانه مردی که مدعی بود بیمار 

است رفتم او به من تعرض کرد.
این زن جوان گفت: مرد جوان را از قبل می‌شناختم 
وقتی تماس گرفت و گفت که کسالت شدیدی دارد 

و نمی‌تواند به درمانگاه بیاید من به‌حرفش اعتماد 
کردم و به خانه‌اش رفتم اما نمی‌دانستم خانواده‌اش 
در خانه نیستند و او برایم دام شومی پهن کرده است.
وقتی زنگ در را زدم او خیلی سریع در را باز کرد 
و من وارد اتاق پذیرایی شدم کسی در خانه نبود 

چند ثانیه ایستادم تا اینکه مرد جوان وارد اتاق شد 
و ناگهان به‌طرف من حمله کرد و با تهدید مرا قربانی 

نقشه شیطانی‌اش کرد.
به‌دنبال اظهارات خانم پرستار، مرد شرور قبل از 

آنکه متواری شود در مخفیگاهش دستگیر شد.

این متهم به‌دنبال اسنادی که در پرونده‌اش موجود 
بود به اتهامش اعتراف کرد و در شعبه یکم دادگاه 
کیفری استان البرز به ریاست قاضی رنجبر و با 
حضور دو مستشار به‌صورت غیرعلنی محاکمه شد.
قضات دادگاه پس از بررسی محتوای پرونده و 
مدارک پزشکی قانونی و گزارش مرجع انتظامی و 
اعتراف‌های خود متهم او را به‌خاطر تجاوز به عنف 

به اشد مجازات -اعدام - محکوم کردند.

      

عبور از دنیای خاکستری!
اگرچه اولین سیگار را با تعارف یکی از دوستانم در 
دوران دبیرستان لای انگشتانم گرفتم تا حس غرور 
و مردانگی ام جلوه کند اما الکل و مواد مخدر زمانی 
وجودم را تسخیر کرد که با چهار تن از دانشجویان 
مشهدی خانه مجردی را در شهر محل تحصیلم اجاره 

کردیم و این گونه پا به دنیای تاریکی گذاشتم که ...
این ها بخشی از اظهارات مرد 40 ساله ای است که بارها 
به خاطر سوءمصرف مواد مخدر تا پای مرگ رفته است. 
او که اکنون عضو فعال جمعیت الکلی های گمنام ایران 
به شمار می رود، با بیان این که صدای تشویق اهالی 
انجمن در اولین روز آغاز دوباره زندگی در روشنایی را 
هرگز از خاطر نمی برم در تشریح سرگذشت پرفراز و 
نشیب خود گفت: در خانواده ای فرهنگی به دنیا آمدم که 
اطرافیانم حداقل تحصیلات عالیه را داشتند. سال 1364 
وقتی کودکی خردسال بودم، پدرم برای تدریس به یکی 
از روستاهای شهرستان شیروان در استان خراسان 
شمالی منتقل شد. آن زمان مادرم نیز در روستای جغتای 
شهرستان سبزوار به دانش آموزان مقطع ابتدایی درس 
می داد و من ساعت های زیادی را در کوچه های روستا 
بازی می کردم و گاهی نیز به کلاس درس مادرم می 
رفتم و با شاگردانش سرگرم می شدم تا این که مادرم نیز 
به محل تدریس پدرم در شیروان منتقل شد و خانواده ما 
در کنار یکدیگر رنگ و بوی عاشقانه به خود گرفت. به 
طوری که بهترین دوران زندگی من با همه خاطرات تلخ 
و شیرین در آن روستا سپری شد. اما وقتی پدر و مادرم 
به شهر منتقل شدند تازه متوجه کمبودهایم شدم. آرزوی 
داشتن دوچرخه، لباس های آن چنانی، لوازم تحریر گران 
قیمت و ... از موضوعاتی بود که مرا آزار می داد. از سوی 
دیگر درگیری های لفظی و ناسازگاری های پدر و مادرم 
محیط خانه را برای من و خواهرانم زجرآور کرده بود. 
دلخوری‌ها،ناراحتی ها و کتک کاری های آن ها محیطی 
پر از آشوب و اضطراب را رقم زده بود و من همواره 
کمبود محبت را با تمام وجودم حس می کردم.در همین 
روزها بود که یکی از همکلاسی هایم اولین سیگار را به 
من تعارف کرد. آن روز وقتی سیگار را لای انگشتانم 
گذاشتم گویی بزرگی و مردانگی ام را به رخ دیگران 
می کشیدم اما نمی دانستم با این امیال سرکش در دوران 
دبیرستان به دره ای بی انتها سقوط می کنم. از سوی دیگر 
نیز برای فرار از نگاه های حقارت آمیز اطرافیان محکوم 

به ادامه تحصیل بودم. چرا که همه اعضای خانواده و 
بستگان نزدیک مان تحصیلات تکمیلی داشتند.خلاصه 
من هم در مقطع کارشناسی قدم به دانشگاه گذاشتم تا به 
آرزوهایم جامه عمل بپوشانم. در این شرایط با چهار تن 
از بچه های مشهد خانه مجردی دربستی را اجاره کردیم 
اما در وجود همه هم اتاقی هایم بیماری الکل و اعتیاد 
موج می زد. من هم برای اولین بار در کنار بساط آن 
ها مشروب و مواد مخدر را تجربه کردم. احساسم این 
بود که دنیای خاکستری من به رنگین کمان تبدیل شده 
است و من با رویاهایم در آسمانی پر از شادی و هیجان 
پرواز می کنم. اما طولی نکشید که خماری و در به دری 
با تحقیر و توهین به سراغم آمد زیرا دیگر کسی برای 
یک آدم معتاد ارزشی قائل نبود.بالاخره مدرک تحصیلی 
ام را گرفتم و عازم خدمت سربازی شدم اما زمانی به 
مشهد بازگشتم که کوله باری از درد و بیچارگی را بر 
دوشم انداخته بودم و بیماری اعتیاد و الکل تمام وجودم 
را فراگرفته بود. اگرچه از همان روزها تصمیم به ترک 
اعتیاد گرفتم و درمان های مختلفی را تجربه کردم اما 
همه این شیوه ها بی نتیجه بود و نوع مصرف من هر 
روز شکل فزاینده ای به خود می گرفت به طوری که به 
خاطر مصرف انواع قرص های آرام بخش و مواد مخدر 
صنعتی بارها تا پای مرگ پیش رفتم و گاهی داخل 
خودروهای اورژانس به هوش می آمدم حتی یک بار 
پنج شبانه روز با حالت اغما در بیمارستان شهید هاشمی 
نژاد مشهد با مرگ دست و پنجه نرم کردم ولی گویی 
سرنوشت دیگری برایم رقم خورده بود. بالاخره در سال 
1392 برای آخرین بار تصمیم به ترک اعتیاد گرفتم چرا 
که پسرم از وضعیت من خجالت می کشید و همسرم 
تهدید به طلاق کرده بود. نشانی یک مرکز ترک اعتیاد را 
از آگهی های روزنامه پیدا کردم و 19 شبانه روز در آن 
جا بستری شدم.  بعد از آن با راهنمایی یکی از دوستان 
قدیمی‌ام و کمک یک روان شناس در جلسات انجمن 
الکلی های گمنام در منطقه کوهسنگی شرکت کردم. آن 
شب وقتی به عنوان تازه وارد با تشویق همدردهای خودم 
روبه رو شدم، نور امیدی در دلم درخشید به طوری که 
روح تازه ای یافتم. اکنون حدود شش سال از آن زمان 
می گذرد و من پا به دنیایی روشن و پر از رنگین کمان 

گذاشته ام و ...

در امتداد روشنایی

اعدام برای عامل تعرض به خانم پرستار

فرمانده حوزه مقاومت بسیج حضرت ابوالفضل)ع( حوزه 
حکمی میناب از کشف یک هزار و 968 قوطی مشروبات 
الکلی توسط ضابطین بسیج در این شهرستان خبر داد. 
به گزارش موج، ستوان یکم عبدالله صادقی فرمانده 
حوزه مقاومت بسیج حضرت ابوالفضل)ع( حوزه حکمی 

میناب  از کشف یک هزار و 968 قوطی مشروبات 
الکلی توسط ضابطین بسیج در این شهرستان خبر 
داد.وی در خصوص این خبر عنوان کرد: قاچاقچیان 
مشروبات الکلی قصد داشتند انتقال این محموله را 
توسط یک دستگاه خودرو سایپا به بندرعباس  منتقل 

کنندکه با کار اطلاعاتی ضابطین بسیجی این محموله 
کشف و ضبط شد.ستوان یکم صادقی اضافه کرد: 

قاچاقچیان متواری شدند.
وی ارزش ریالی این محموله را 90 میلیون تومان 
عنوان کرد و گفت: نیروهای ضابط بسیجی به شدت 
با محموله های مشروبات الکلی در شهرستان میناب 
برخورد می کنند و اجازه خودنمایی و اشاعه فساد را به 

این سوداگران نخواهند داد.

فارس  استان  دادگستری  کل  رئیس 
گفت: حکم اعدام سارق مسلح 
آرایشگاه های زنانه شیراز توسط 

دادگاه انقلاب صادر شد.
 به گزارش مهر، حجت الاسام و 
با اعلام  المسلمین کاظم موسوی 
صادر شدن حکم اعدام سارق مسلح 
آرایشگاه های زنانه شیراز گفت: 
سارق مسلح ۲۱ ساله به اتهام محاربه 

از طریق ورود به عنف با سلاح سرد 
و سرقت از آرایشگاه های زنانه در 
شعبه اول دادگاه انقلاب اسلامی شیراز 
به اعدام در ملأ عام محکوم شد. وی 
با بیان این که محکوم این پرونده 
به ۳۰ مورد ورود به عنف با ساح 
سرد اعتراف کرده است افزود: وی در 
۲۴ مورد موفق به سرقت طلاجات 

و جواهرات صاحبان و مشتریان 
آرایشگاه های زنانه در شیراز شده بود 
و در ۶ مورد نیز اقدام وی نافرجام 
ماند. رئیس شورای قضایی استان 
فارس با بیان این که اقدام محکوم 
پرونده مذکور باعث ناامنی و سلب 
آرامش و آسایش عمومی مردم شد، 
تصریح کرد: برخورد قاطع با مخلان 

نظم و امنیت همواره از اولویت های 
مجموعه قضایی استان است و ما در 
دوران تحول دستگاه قضایی نیز این 
اولویت را با حساسیت ویژه تری 
دنبال خواهیم کرد چرا که معتقدیم 
ثبات امنیت در جامعه باعث رونق 
در همه ابعاد به ویژه فعالیت های 
اقتصادی و اجتماعی خواهد شد. 
قابل  است حکم صادر شده  گفتنی 
فرجام خواهی در دیوان عالی کشور 

است.

حکم اعدام سارق مسلح آرایشگاه‌های زنانه صادر شد

دو مهاجم نقابدار که مسلح به سلاح شکاری بودند، مرد 24 ساله ای 
را مقابل چشمان وحشت زده همسر و دو فرزند خردسالش به قتل 

رساندند و از محل جنایت گریختند.
به گزارش خراسان، شب شانزدهم شهریور در حالی که عقربه های 
ساعت به 22 نزدیک می شد، دو جوان موتورسوار به خیابان پانیذ 
3 در شهرک شیرین مشهد رسیدند و مقابل ساختمان ویلایی دو 
طبقه توقف کردند و محکم در منزل را کوبیدند چرا که آیفون این 
ساختمان خراب بود!لحظاتی بعد مرد 24 ساله پله های ساختمان 
شمالی را طی کرد تا از طبقه دوم به پایین رسید و در منزل را 
گشود. او با دیدن مردان نقابدار خشمگین که اسلحه به دست 
داشتند، وحشت زده به طرف پله ها دوید و در حالی که فریاد می 
کشید »بی شرف ها آمدند!« خطاب به همسرش گفت: »بچه ها را 
داخل اتاق ببر!!«همسر این مرد نیز بی درنگ و با نگرانی کودکانش 

را به آغوش کشید تا آن ها را به داخل اتاق ببرد اما در این هنگام 
مهاجمان مسلح پشت سر مرد جوان از پله ها بالا آمدند و او را که 
با چشمانی حیران و وحشت زده فرار می کرد به دام انداختند. این 
مرد که سایه مرگ را بالای سر خود می دید با اضطرابی که سراسر 
وجودش را فراگرفته بود از مسیر خود بازگشت تا در راهرو را به 
روی مهاجمان مسلح ببندد ولی دیگر دیر شده بود و ناگهان صدای 
شلیک گلوله های ساچمه ای در فضا پیچید و بر قلب مرد 24 ساله 
نشست! مردان مسلح با دیدن وضعیت وخیم »محمدرضا –ص« 
دوباره پله ها را یکی دو تا طی کردند و سوار بر موتورسیکلت از 
صحنه هولناک شلیک های مرگبار گریختند! همسر مرد 24 ساله 
که با دیدن این وضعیت وحشت زده، دست و پایش را گم کرده 
بود، پیکر خون آلود همسرش را به تراس منزل کشید تا نیروهای 
اورژانس از راه برسند اما او دیگر جانی در بدن نداشت و با آخرین 

نفس هایش چشم به فرزندان کوچکش دوخته بود که فقط صدای 
گریه آن ها را می شنید.لحظاتی بعد مرد 24 ساله به دلیل اصابت 
گلوله های ساچمه ای جان سپرد و ماجرای این جنایت، پرونده ای 
دیگر را در دستگاه قضایی گشود. دقایقی بعد با حضور قاضی ویژه 
قتل عمد مشهد در محل وقوع جنایت، تحقیقات میدانی در این باره 
آغاز شد و تا سپیده دم روز بعد ادامه یافت. بررسی های مقدماتی 
حاکی از آن بود که مهاجمان مسلح به محل آشنایی داشته اند و 
زمانی را برای ارتکاب جنایت انتخاب کرده بودند که همسایه طبقه 
پایین مرد 24 ساله نیز در منزلش حضور نداشت و آن ها به راحتی 
مرتکب قتل شدند.بررسی های بیشتر درباره این جنایت هولناک 
در حالی با صدور دستورات ویژه ای از سوی قاضی احمدی نژاد 
توسط کارآگاهان اداره جنایی پلیس آگاهی خراسان رضوی ادامه 

دارد که سرنخ های مهمی از مهاجمان نقابدار به دست آمده است.

 پلیس فتا فرماندهی انتظامی استان قم 
نسبت به کلاهبرداری افراد سودجو از طریق 
تبلیغات رمالی و فالگیری در فضای مجازی 

هشدار داد.
به گزارش ایران آنلاین، سرهنگ علی 
موالی اظهار داشت: یکی از روش هایی که 
از عدم آگاهی شهروندان سوء  کلاهبرداران 
استفاده کرده و پول های کلانی را از آن 
ها کلاهبرداری می کنند، رمالی، طالع بینی، 
طلسم، فال قهوه و موضوعاتی مشابه این 

عناوین در فضای مجازی است.
او افزود: شیادانی از این قبیل در ارتباطات 
خود در فضای مجازی با شهروندان خود 
را فردی دارای قدرت های خارق العاده 
و توانایی های معنوی معرفی می کنند و 
با فریب افراد و استفاده از روش هایی از 
قبیل تعریف از خود، تهدید فرد به استفاده از 
قدرت های جادویی و دادن اطلاعات کذب 
و دروغ زمینه جلب اعتماد وی را طرح 

ریزی می کنند و از شهروندان پول هایی گاه 
به مراتب کلان درخواست می کنند.

رئیس پلیس فتا فرماندهی انتظامی استان 
قم اضافه کرد: اگر در پایان هم نتیجه ای 
حاصل نشود کلاهبرداران این پرونده ها به 
مشتریان خود می قبولانند که آن مشیت 
الهی، قسمت و قضا و قدر بوده و با تهدید 
فرد به استفاده از قدرت های جادویی از 

اعلام شکایت وی جلوگیری می کنند.

روابط عمومی با مصرف ماهي میگو از پيري زودرس جلوگيري كنيد
 شیلات هرمزگان 

هشدار پلیس فتای قم نسبت به کلاهبرداری فالگیران در فضای مجازی

نقابداران مسلح مرد جوان را مقابل چشمان خانواده اش کشتند!

 
مرد جوان که با پوشیدن لباس زنانه وارد خانه زن تنها شده 
و 150 میلیون تومان پول و طلا سرقت کرده بود در حالی از 
سوی پلیس دستگیر شد که طراح این نقشه را دوست خود 

معرفی کرد. 
به‌ گزارش ایران، رسیدگی به این پرونده از اواسط تیر امسال 
با شکایت زن جوانی به مرکز فوریت‌های پلیسی 110 کلید 
خورد. این زن مدعی بود وقتی در خانه نبوده مقادیری طلا، 
سکه و پول نقد به ارزش یکصد و پنجاه میلیون تومان از 

خانه‌اش سرقت شده است.
 با اعام این گزارش، پرونده مقدماتی با موضوع سرقت 
منزل تشکیل و برای رسیدگی تخصصی به دستور بازپرس 
شعبه 9 دادسرای ناحیه 10 تهران در اختیار کارآگاهان پایگاه 
پنجم پلیس آگاهی قرار گرفت و مأموران پس از بررسی 
دوربین‌های مداربسته محل سرقت متوجه شدند که یک زن 
با کلید وارد آپارتمان شاکی شده است. کارآگاهان با بررسی 
دقیق‌تر دریافتند سارق یک مرد است که لباس زنانه برتن 
کرده و از آنجا که سرقت بدون تخریب و با استفاده از کلید 
انجام شده، احتمال ارتکاب سرقت توسط آشنایان و بستگان 

مالباخته قوت گرفت.
در حالی که زن جوان نتوانسته بود چهره متهم را شناسایی 
کند و به کسی نیز ظنین نبود تحقیقات پلیسی ادامه یافت تا 
اینکه کارآگاهان در شاخه دیگری از تحقیقات جوانی به‌نام 
پیمان را شناسایی کردند که در زمان سرقت در محل حضور 
داشته است. بنابراین بلافاصله با هماهنگی‌های انجام شده 
مخفیگاه این متهم در محدوده پاسگاه نعمت آباد شناسایی و 
با هماهنگی مرجع قضایی در چهارمین روز شهریور دستگیر 

و به پلیس آگاهی منتقل شد.
سرهنگ کارآگاه خیرالله دولتخواه - رئیس پایگاه پنجم 
پلیس آگاهی پایتخت- در رابطه با جزئیات این ماجرا گفت: 
در تحقیقات صورت گرفته از پیمان، وی منکر هرگونه اطلاع 
از سرقت شد اما با استناد به دلایل و مدارک به دست آمده در 
ادامه تحقیقات لب به اعتراف گشود و اظهار داشت، پیشنهاد 

سرقت را دوستم مهرداد به من داد.
به‌ دنبال اظهارات این مرد، دستگیری مهرداد در دستور کار 
کارآگاهان قرار گرفت و با بهره‌گیری از روش‌های علمی 
کشف جرم، در تاریخ پنجم شهریور در محدوده میدان آزادی 
شناسایی و دستگیر شد. وی در تحقیقات صورت گرفته به 
جرم خود اعتراف کرد و اظهار داشت، حدود چند ماه پیش 
با مالباخته آشنا شدم و پس از جلب اعتماد او در فرصتی 
مناسب از روی کلیدهای خانه‌اش ساختم، تا اینکه به دوستم 
پیمان پیشنهاد سرقت را دادم و به او گفتم با پوشش زنانه 
وارد منزل شاکی شود چون توجه کسی را جلب نمی‌کند. 
متهمان پس از سرقت، طلاها را به یک مالخر در محدوده 
شهرستان بهارستان به مبلغ 70 میلیون تومان فروخته و پول 
را بین خود تقسیم و صرف خرید مواد مخدر کرده‌اند. با 
به دست آمدن این اطلاعات، مالخر اموال مسروقه به همراه 

پسرش دستگیر شدند.
با توجه به دستگیری سارقان و خریداران اموال مسروقه و 
اعتراف به جرم خود، متهمان با صدور قرار قانونی از سوی 
بازپرس شعبه نهم دادسرای ناحیه 10 تهران، برای انجام 
تحقیقات تکمیلی و کشف سایر جرایم دیگر در اختیار 

کارآگاهان پایگاه پنجم پلیس آگاهی قرار گرفتند. 

 سرقت 150 میلیونی با لباس زنانه
فرمانده انتظامی هفتکل از قتل دختری ۱۹ 
ساله از اهالی بخش رغیوه این شهرستان 

به دلیل اختلاف خانوادگی خبر داد.
به گزارش ایلنا، سرهنگ علی تقدسی 
به کشف جسد دختر جوان ۱۹ ساله در 
بخش رغیوه از سوی ماموران نیروی 

انتظامی اشاره کرد و گفت: براساس 
بررسی‌های انجام شده، مقتول بر اثر 
خفگی و ضربه‌های وارد شده به قتل 

رسیده است.
وی علت این قتل را اختلاف خانوادگی 
اعام و بیان کرد: در پی فرار این دختر 

جوان از منزل، اعضای خانواده اقدام به 
قتل او کرده‌اند.

سرهنگ تقدسی به دستگیری چهار نفر 
در این زمینه اشاره و اظهار کرد: جزئیات 

بیشتر این قتل در دست بررسی است.

دختر 19 ساله جانش را پای فرار از خانه گذاشت!

کشف یک هزار و 968 قوطی مشروبات الکلی در میناب

مسئول پلیس انتظامی مستقر 
در ایستگاه مترو راه آهن از 
کشف یک کیف حامل ارز 

قاچاق خبر داد. 
به گزارش جام جم آنلاین، 
امیدی  محمدباقر  سرهنگ 
اظهار داشت: ماموران به 

فردی حامل یک عدد کیف 
که در قسمت سالن انتظار 
مسافران در حال تردد بود، 

مشکوک می‌شوند.
وی افزود: پس از حضور این 
فرد در محل یگان حفاظت 
پلیس مترو، این کیف مورد 

بازرسی قرار گرفت و 
مشخص شد ۱۰ هزار و ۳۰۰ 
دلار، یک هزار و ۶۰۰ یورو 
و ۵ لیر غیرمجاز در این کیف 

وجود دارد.
در  کرد:  بیان  امیدی  سرهنگ 
بازجویی‌های اولیه این فرد 

اعام کرد که از صرافان 
بازار منوچهری است که 
قصد سفر به کشور ترکیه را 

داشته است.
به گفته مسئول پلیس انتظامی 
مستقر در ایستگاه مترو راه 
آهن، پس از تشکیل پرونده 
این فرد برای بازجویی بیشتر 
در اختیار ماموران نیروی 

انتظامی قرار گرفت.

کشف ارز قاچاق در متروی راه‌آهن تهران

سیم‌ کارت بدون هویت در شبکه ارتباطی 
کشور وجود ندارد ولی برخی دفاتر و 
نمایندگی‌های اپراتور تلفن همراه بدون 
حضور شخص و ارائه مدارک اقدام به ثبت 

سیم‌کارت به‌نام افراد می‌کنند.
به گزارش ایران، سرهنگ مصطفی 
نوروزی- رئیس مرکز مبارزه با جرایم 
ملی و سازمان یافته پلیس فتا ناجا - با 
بیان این مطلب به پایگاه اطلاع‌رسانی 

پلیس گفت: شهروندان از ارائه تصاویر 
مدارک هویتی خود به مراجع غیررسمی 
خودداری کنند، زیرا در صورت مفقودی 
سیم‌کارت یا ارائه سیم‌کارت خود 
به دیگران، تمام مسئولیت قانونی با 
فردی خواهد بود که سیم‌کارت به‌ نام 
او است. همچنین در صورت مفقودی 
سیم‌کارت‌شان در اسرع وقت اقدام به 
سوزاندن سیم‌کارت یا مسدود کردن آن 

کنند.
این مقام انتظامی افزود: شهروندان 
می‌توانند با ارسال کد ملی به سامانه 
پیامکی ۳۰۰۰۱۵۰ یا گرفتن استعلام 
تعداد  از   CRA.IR وب‌سایت  از 
سیم‌کارت‌هایی که به نامشان است مطلع 
شوند و اگر از سیم‌کارت‌ یا مدارک 
شوند  مطلع  شده  سوءاستفاده  هویتی‌شان 
و برای طرح شکایت و مسدود کردن 
سیم‌کارت اقدام کنند.سرهنگ نوروزی در 
پایان گفت: همان‌طور که می‌دانیم نظارت 
بر سیم‌کارت‌ها از طریق وزارت ارتباطات 
و سازمان تنظیم مقررات است؛‌ بنابراین 
از وزارت ارتباطات می‌خواهیم فرآیند 
ثبت‌نام و صدور سیم‌کارت را با احراز 
هویت از طریق مکانیزم‌های بیومتریک 
راه‌اندازی کند تا دیگر شاهد تخلفات و 

مشکلات این چنینی نباشیم.

سیم کارت هایی که دردسر می شود
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  برداشت لیموشیرین از باغ‌های میناب آغاز شد 
 عباس مویدی مدیر جهاد کشاورزی میناب گفت:برداشت لیموشیرین از 
باغ‌های میناب آغاز شد.وی افزود: شهرستان میناب ۸۵۰ هکتارباغ زیر کشت 
لیمو شیرین دارد.به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان،مدیر جهاد کشاورزی 
میناب پیش بینی کرد بیش از ۱۳ هزار و ۶۰۰ تن لیمو شیرین برداشت شود 
که نسبت به پارسال ۵ درصد افزایش دارد.عباس مویدی افزود: مبارزه به موقع 
با آفت و بیماری و برگزاری کلاس‌های آموزش ترویجی برای باغداران علت 
افزایش برداشت است.او گفت: بخش مرکزی، سندرک و هشتبندی مناطق 
مهم تولید لیمو شیرین در میناب است.مویدی افزود: برداشت لیمو شیرین آخر 
آبان به پایان می‌رسد.مدیر جهاد کشاورزی میناب گفت: لیمو‌های برداشت 
شده علاوه بر مصرف استان به تهران، اصفهان، مشهد، تبریز و شیراز فرستاده 
می‌شود.لیمو شیرین سرشار از ویتامین سی، کلسیم، پتاسیم، اسید فولیک، آنتی 
اکسیدان و اسید سیتریک است و دردرمان سرماخوردگی، گلودرد، کاهش 

حساسیت و تب و جلوگیری از پوکی استخوان مفید است. 
میناب پشتوانه علمی توسعه سواحل مکران 

 رییس مجتمع آموزش عالی میناب گفت: شهرستان میناب در سند راهبردی 
توسعه سواحل مکران نقش پشتوانه علمی و تربیت نیروی متخصص را دارد. 
به گزارش فارس، عباس مرادی اظهار داشت: آموزش عالی میناب به عنوان 
مجتمع ماموریت‌گرا در سال ۱۳۹۰ تأسیس شد.وی افزود: در ابتدا دانشکده 
کشاورزی در میناب تأسیس شد و با اضافه شدن دانشکده مهندسی و علوم 
کاربردی و تصویب سند راهبردی مجتمع آموزش عالی میناب شکل گرفت.
رییس مجتمع آموزش عالی میناب عنوان داشت: سند راهبردی توسعه مجتمع 
آموزشی میناب با افقی ۵ ساله با افزایش هیئت علمی به ۴۰ نفر و افزایش 
رشته ها به ۲۰ رشته محقق خواهد شد.مرادی، پژوهشکده مطالعات مکران در 
سیریک را از برنامه های کلان سند راهبردی توسعه سواحل مکران دانست.
وی با اشاره به اینکه مجتمع آموزش عالی میناب ۴ رویکرد ماموریت گرایی، 
مسؤولیت اجتماعی، کارآفرینی و اثر بخشی را دنبال می‌کند، گفت: در مجتمع 
آموزش عالی میناب سعی در پیوند رشته‌های کشاورزی و مهندسی با یکدیگر 
داریم و در آینده ممکن است سر فصل رشته‌های مهندسی در این مجتمع با 
رویکرد کشاورزی تدریس شود.رییس مجتمع آموزش عالی میناب با اشاره به 
رویکرد مسؤولیت اجتماعی این مجتمع بیان کرد: ایجاد حساسیت در اعضای 
هیئت علمی دانشگاه می‌تواند منجبر به افزایش سرمایه اجتماعی دانشگاه در 
بین مردم شود.وی ادامه داد: دانشگاهی که نتواند ثروت تولید کند با مدرسه 
تفاوتی ندارد و این مثالی است برای بسیاری از دانشگاه‌های سنتی که فارغ 
التحصیان بیکار به جامعه تقدیم می‌کند و در حال حاضر ۴۰ درصد فارغ 
التحصیلان بیکار هستند.رییس مجتمع آموزش عالی میناب با اشاره به اینکه 
یک سایت ۳۰ هکتاری زمین در تصرف مجتمع آموزش عالی میناب است، 
عنوان داشت: تا پایان سال جاری، مجموعه کارگاهی به مساحت ۸۰۰ متر 
مربع تجهیز و به بهره‌برداری خواهد رسید.وی از در نظر گرفته شدن ۳ مرکز 
اصلی برای توسعه سواحل مکران چابهار، جاسک و میناب خبر داد و گفت: 
برای هر کدام از این ۳ مرکز اصلی ماموریت‌ها و مسؤولیت‌هایی تعریف شده 
که یکی از ماموریت‌های مهمی که برای میناب تعریف شده توسعه علم و 
فناوری نوین به ویژه در بخش کشاورزی و ایفای نقش به عنوان پشتوانه علمی 

و فناوری توسعه سواحل مکران است.

خبری

                   آگهی المثنی سند مالکیت
نظر به اینکه بانک تجارت در خصوص پلاک های ذیل واقع در بخش دو بندرعباس مدعی شده است اسناد مالکیت آپارتمان ها با مشخصات ذیل که به نام 
مالک فوق سند صادر و تسلیم گردیده به علت جابه جایی مفقود گردیده است تقاضای سند مالکیت المثنی نموده است لذا باستناد ماده 120 آئین نامه اصلاحی 
و تبصره ذیل آن بدینوسیله اعلام میشود هرکس مدعي انجام معامله نسب به پلاک مذکور و یا وجود اصل سند مالکيت در نزد خود ميباشد بايستي از تاريخ 
انتشار آگهي ظرف مدت ده روز اعتراض خود را ضمن ارائه سند مالکيت به اين اداره تسليم و اخذ نمايد. بديهي است پس از انقضاي مهلت قانوني مذکور 

و عدم وصول اعتراض و يا وصول اعتراض و عدم ارائه اصل سند نسبت به صدور سند مالکيت المثني بنام مالک اقدام خواهد شد 1- ششدانگ یک 
دستگاه آپارتمان به شماره 11018 فرعی از 3 اصلی در دفتر 234 صفحه 25 ذیل ثبت 40084 تحت شماره چاپی 166032 الف 93 به نام بانک تجارت 
مدیریت شعب استان هرمزگان سند صادر گردیده است.2- ششدانگ یک دستگاه آپارتمان بهش ماره 11015 فرعی از3 اصلی در دفتر 234 صفحه 
40 ذیل ثبت 40089 تحت شماره چاپی 166030 الف 93 به نام بانک تجارت مدیریت شعب استان هرمزگان سند صادر گردیده است .  98/13317 

م الف              تاریخ انتشار :98/6/23 
اسمعیل ربیعی نژاد - رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه دو بندرعباس

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

  
ن سند مالکیت                                         آگهی فقدا

 نظر به اینکه آقای عبدالمجید موسی زاده فرزند حبیب به استناد دو فقره استشهادیه محلی بوارده شماره 2/29284 مورخ 1398/5/15 در خصوص پلاک 
3/31105 اصلی واقع در بلوار گاز انتهای دامایی روبروی ورزشگاه خلیج فارس بخش دو بندرعباس مدعی شده است که سند مالکیت ششدانگ یک باب 
آپارتمان با سند مالکیت بشماره چاپی 780921 ب 95 بنام عبدالمجید موسی زاده صادر و تسلیم گردیده است و سند مالکیت به علت اسباب کشی مفقود 
گردیده نامبرده تقاضای صدور سند مالکیت المثنی نموده است لذا باستناد ماده 120 آئین نامه اصلاحی و تبصره ذیل آن بدینوسیله اعلام میشود1347هرکس 
مدعي انجام معامله نسبت به پلاک مذکور و وجود اصل سند مالکيت در نزد خود ميباشد بايستي از تاريخ انتشار آگهي ظرف مدت ده روز اعتراض خود 
را ضمن ارائه سند مالکيت به اين اداره تسليم و اخذ نمايد. بديهي است پس از انقضاي مهلت قانوني مذکور و عدم وصول اعتراض و يا وصول اعتراض و 

عدم ارائه سند نسبت به صدور سند مالکيت المثني بنام متقاضي اقدام خواهد شد .98/1347 م الف  تاریخ انتشار :98/6/23 
                             اسمعیل ربیعی نژاد- رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه دو بندرعباس

ن سند مالکیت                       آگهی فقدا
 نظر به اینکه خانم گل آرا فقیه پر شکوهی فرزند ابوالحسن بشماره ملی 3391500972 به استناد دو فقره استشهادیه محلی بوارده شماره 1/17887 مورخ 
98/6/12 در خصوص پلاک 15 فرعی از 9032- اصلی واقع در خیابان امام موسی صدر شمالی بخش یک بندرعباس مدعیست که سند مالکیت نامبرده 
ششدانگ یکباب مغازه قطعه سوم تفکیکی  به شماره سند  067408سری الف سال 85 در دفتر 271 صفحه 47 ذیل ثبت شماره 26401 ثبت سند صادر 
و تسلیم گردیده است که به علت جابجایی مفقود شده است و نامبرده تقاضای صدور سند مالکیت المثنی نموده فلذا باستناد ماده 120 آئین نامه اصلاحی 

و تبصره ذیل آن بدینوسیله اعلام میشود هرکس مدعي انجام معامله نسبت به پلاک مذکور و وجود اصل سند مالکيت در نزد خود ميباشد بايستي از 
تاريخ انتشار آگهي ظرف مدت 10روز اعتراض خود را ضمن ارائه اصل سند مالکيت به اين اداره تسليم ورسید اخذ نمايد. بديهي است پس از انقضاي 
مهلت  مقررو عدم وصول اعتراض و يا وصول اعتراض و عدم ارائه سند نسبت به صدور سند مالکيت المثني بنام متقاضي اقدام خواهد شد . 98/1348 

م الف         انتشار آگهی :1398/6/23 
                                              ابوالحسن دستوری-  رئیس اداره ثبت اسناد و املاک بندرعباس- منطقه یک 

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

رئیس شورای شهر جاسک از 
نوسازی بافت فرسوده در این 

شهرستان خبر داد. 
 به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، 
حسین روشنی رئیس شورای شهر 
جاسک گفت: بافت فرسوده جاسک 

بازسازی می‌شود.
او افزود: مساحت این محلات فرسوده 

جاسک حدود ۴۰ هکتار است.
نایب رئیس شورای شهر جاسک گفت: 
شهر جاسک سه محله قدیمی با بافت 

فرسوده دارد که این محلات شامل 
محله‌های سرریگ، سرکله و غریب 
آباد است.حسین روشنی افزود:جمعیت 
ساکن در این محلات حدود ۷ هزارنفر 
است.او گفت: کوچه‌های خاکی و تنگ 
و باریک و بن بست از مشکلات این 

محلات است که رفت و آمد در زمان 
بارندگی به علت جمع شدن آب باران 
رضایی  می‌شود.آرش  اهالی سخت  بر 
مدیرکل راه و شهرسازی استان 
هرمزگان نیز گفت: برای این محلات 
کوچه و معابر استاندارد باز می‌شود تا 

از حالت بن بست در بیایند و ممکن 
است برخی از خانه‌های افراد در طرح 
قرار بگیرد که معوض آن‌ها زمین 

مسکونی خواهیم داد.
او افزود:این عملیات در دو ماه آینده 
انجام می‌شود.مدیرکل راه و شهرسازی 
استان هرمزگان نیز گفت: روال انتخاب 
پیمانکار مربوطه نیز انجام شده است 
که با این عملیات کوچه و معابر این 
محلات بازسازی و آسفالت خواهد 

شد.

رئیس شورای شهر جاسک خبر داد؛ 

نوسازی بافت فرسوده در جاسک

  
ن سند مالکیت                                  آگهی فقدا

 نظر به اینکه خانم زینب صفت زاده فرزند میبد به استناد چهار فقره استشهادیه محلی بوارده شماره 2/29284 مورخ 1398/5/15 در خصوص پلاک 
3/31104 اصلی  واقع  در بلوار گاز انتهای دامایی روبروی ورزشگاه خلیج فارس بخش دو بندرعباس مدعی شده است که سند مالکیت ششدانگ یک 
باب آپارتمان با سریال  سند مالکیت 010168 ب 96 به نام زینب صفت زاده صادر و تسلیم گردیده است که سند مالکیت فوق به علت اسباب کشی مفقود 
گردیده  و مالک تقاضای صدور سند مالکیت المثنی نموده است لذا باستناد ماده 120 آئین نامه اصلاحی و تبصره ذیل ان بدینوسیله اعلام میشودهرکس 
مدعي انجام معامله نسبت به پلاک مذکور و وجود اصل سند مالکيت در نزد خود مي باشد بايستي از تاريخ انتشار آگهي ظرف مدت ده روز اعتراض خود 
را ضمن ارائه سند مالکيت به اين اداره تسليم و اخذ نمايد. بديهي است پس از انقضاي مهلت قانوني مذکور و عدم وصول اعتراض و يا وصول اعتراض 

و عدم ارائه سند نسبت به صدور سند مالکيت المثني بنام متقاضي اقدام خواهد شد . 1346 /98 م الف         تاریخ انتشار :98/6/23 
 اسمعیل ربیعی نژاد- رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه دو بندرعباس 

                                   آگهی اخطاریه ماده 101 آئین نامه اجرا 
 بدینوسیله به آقایان علی محمودی گوغری ) راهن ( و میثم محمودیان ) وام گیرنده ( پرونده اجرائی کلاسه 9400174 ابلاغ می شود 
که پلاک ثبتی شماره 1939/1592 اصلی ملکی شما واقع در قشم – الهیه خ سپیدار کاج شمالی شقایق 2 که طبق سند رهنی شماره 
67188-93/7/7 تنظیمی دفترخانه 24 قشم در رهن بانک سامان شعبه  قشم قرار گرفته در تاریخ 98/3/11 توسط کارشناس رسمی 
دادگستری به مبلغ 1/367/640/000 ریال ارزیابی گردیده لذا چنانچه به مبلغ ارزیابی پلاک مذکور معترض می باشید اعتراض کتبی خود 
را ظرف مدت پنج روز از تاریخ ابلاغ این اخطاریه به ضمیمه فیش بانکی دستمزد کارشناس تجدیدنظر به مبلغ 6/000/000 ریال ) 
علی الحساب ( به شماره حساب 2171325455004 نزد بانک ملی واریز و به دفتر این اجرا تسلیم نمائید.ضمنا به اعتراضی که خارج 
از موعد یا فاقد فیش بانکی دستمزد کارشناس تجدید نظر ترتیب اثر داده نخواهد شد. ) 98/2052 م الف ( تاریخ انتشار :1398/6/23

                            مدیر اجرا واحد اجرای اسناد  رسمی قشم 
 عزیز بهرامی

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

                                                       آگهی اخطاریه ماده 101 آئین نامه اجرا 
 بدینوسیله به آقای الوند اورنگ ) راهن ( و سیده مریم ختمی ) وام گیرنده ( پرونده اجرائی کلاسه 9400181 ابلاغ می شود که پلاک 
ثبتی شماره 1939/15476 اصلی ملکی شما واقع در قشم شهرک سام وزال روبروی مدرسه دخترانه که طبق سند رهنی شماره 49198-
91/3/2 تنظیمی دفترخانه 24 قشم در رهن بانک سامان شعبه قشم قرار گرفته در تاریخ 98/3/13 توسط کارشناس رسمی دادگستری 
به مبلغ 5/060/160/000 ریال ارزیابی  گردیده لذا چنانچه به مبلغ ارزیابی پلاک مذکور معترض می باشید اعتراض کتبی خود را 
ظرف مدت پنج روز از تاریخ ابلاغ این اخطاریه به ضمیمه فیش بانکی دستمزد کارشناس تجدید نظر به مبلغ 6/000/000 ریال ) علی 
الحساب ( به شماره حساب 2171325455004 نزد بانک ملی واریز و به دفتر این اجرا تسلیم نمائید . ضمنا به اعتراضی که خارج 
از موعد یا فاقد فیش بانکی دستمزد کارشناس تجدید نظر ترتیب اثر داده نخواهد شد.)98/2053 م الف ( تاریخ انتشار :1398/6/23 

 مدیر اجرا واحد اجرای اسناد رسمی قشم - عزیز بهرامی

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

                             آگهی اخطاریه ماده 101 آئین نامه اجرا 
 بدینوسیله به آقای محمد بلالی  قشمی ) راهن و وام گیرنده ( پرونده اجرائی کلاسه 9400181 ابلاغ می شود که پلاک ثبتی شماره 
1939/7935 اصلی ملیک شما واقع در قشم محله مسجد ال کمال که طبق سند رهنی شماره 59979-92/8/28 تنظیمی دفترخانه شماره 
24 قشم در رهن بانک سامان شعبه قشم قرار گرفته در تاریخ 97/3/12 توسط کارشناس رسمی دادگستری به مبلغ 2/311/680/000 
ریال ارزیابی گردیده لذا چنانچه به مبلغ ارزیابی پلاک مذکور معترض می باشید اعتراض کتبی خود را ظرف مدت پنج روز از تاریخ 

ابلاغ این اخطاریه به ضمیمه فیش بانکی دستمزد کارشناس تجدید نظر به مبلغ 5/000/000 ریال ) علی الحساب ( به شماره حساب 
2171325455004 نزد بانک ملی واریز و به دفتر این اجرا تسلیم نمائید . ضمنا به اعتراضی که خارج از موعد یا فاقد فیش بانکی 

دستمزد کارشناس تجدید نظر ترتیب اثر داده نخواهد شد. )2051 /98 م الف (       تاریخ انتشار:98/6/23 
 مدیر اجرا واحد اجرای اسناد رسمی قشم

 عزیز بهرامی

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

معماری سنتی در مناطق خلیج 
فارس به صورت مستقیم و غیر 
مستقیم در گذشته تحت تاثیر اقلیم 

این مناطق بوده است. 
در شهر جناح نیز روال در معماری به 
این صورت بوده و ساختار معماری 
اقلیم  به  سنتی آن وابستگی زیادی 
داشت. معماری در شهر جناح به شدت 
تحت تاثیر اقتصاد و امرار معاش مردم 
نیز بوده است. سازگاری جمعیت 
مسکون در شهر جناح در بستر زمان با 
اقلیم، آن ها را وادار نموده بود که به 
گونه ای منازل خود را بنا کنند تا در 
چهار فصل سال بتوانند از آن به خوبی 

استفاده کنند. 
در معماری قدیم خانه های جناح، 
هر خانه دارای اتاق های فراوان بود. 
معمولا یک خانه متعلق به فصل زمستان 
بود که بتوانند در آن جا آتش روشن 
کنند و شب های زمستان، افراد برای 
گرم کردن خود در آن اتاق جمع شده 
و سقف اتاق معمولا یک دودکش داشت 
که دود حاصل از سوختن چوب از آن 
تمامی  آمد. چون  بیرون می  دودکش 
دود از اتاق خارج نمی شد، معمولا 
بر دیواره اتاق نیز می نشست و اتاق 
زمستانی معمولا آثار دود بر جداره های 
آن مشخص بود. به تدریج جای آثش 
در اتاق به گونه ای ساخته شد که در 
کنار دیوار بود و به سبک شومینه تمامی 
دود حاصل از سوختن چوب به بیرون 

هدایت می شد.
 معمولا یک اتاق در خانه در کنار 
ساباط قرار داشت و گاها بادگیر هم بر 
بالای آن بود. اما بیشتر خانه ها بادگیر 
بادگیر هم هزینه  نداشتند. چون ساخت 
بر بود و هم معماران مخصوصی را می طلبید. 
این نوشتار که با حمایت های فرهنگی 

شورای اسلامی شهر جناح و شهردار 
پرتلاش و فرهنگ دوست این شهر 
جناب آقای مهندس محمد جلالی به 
رشته تحریر در می آید، در نظر دارد، 
به گوشه های از معماری سنتی شهر 
جناح در بستر تاریخ و تحولی که در 
این معماری به وجود آمد، پرداخته و 
نشان دهد که معماری سنتی شهر جناح 

تحت تاثیر چه مولفه هایی بوده است.
معماری شهر جناح در گذشته به تاثیر 
ایران،  مناطق جنوب  تمامی  معماری  از 
وجود اتاق ها در کنار دیوارهای چهار 
طرف خانه و حیاط مرکزی در وسط 
بود. همچنان که در عنوان گردید هر 
فردی توانایی مالی برای ساخت بادگیر 
را نداشت و بادگیر می بایست بر بالای 
یک اتاقی ساخته شود که توان نگهداری 
این سازه را به خوبی داشته باشد. 
بسیاری از اتاق هایی که از گاهگل 
ساخته شده بودند، توان نگهداری بادگیر 
را بر بالای خود نداشتند. اما در بستر 
زمان که مصالح محکمتری نظیر گچ 
و سیمان وارد معماری جناح گردید، 
ساخت بادگیرها رو به ترقی گذاشت. با 
وجود این نسیم تنگ خور که در تابستان 
ها همواره باعث خنکی خانه های شهر 
جناح و به ویژه خانه هایی که در مسیر 
تنگ خور بودند، می گردید، وجود 
بادگیر در شهر جناح را نمی طلبید. اما 
ساباط و بالاخانه در بیشتر خانه های 
قدیمی جناح وجود داشت. ساباط از 
درب ورودی ساختمان شروع می شد 
و معمولا خنک تر از سایر بخش های 
خانه بود. هر خانه قدیمی جناح معمولا 
یک انبار بزرگ داشت که در آن مواد 
غذایی، نظیر خرما، خمره ماهی، گندم، 
برنج و غیره نگهداری می شد و برخی 
خانه ها انبارهای دو طبقه بزرگ برای 
نگهداری جو و گندم داشتند که پس از 
برداشت محصول، جو و گندم را در آن 
انبارها نگهداری می کردند و اتاقی نیز 
به انبار کاه اختصاص داشت. کاه هم به 
مصرف دام می رسید و هم برای گاهگل 
کردن خانه ها مورد استفاده بود. خانواده 
بیشتری داشتند،  هایی که دام های 
انبارهای علوفه نیز در خانه آنها ساخته 
می شد. در بسیاری از خانه های قدیمی 
یک اتاق به چاه خانه اختصاص داشت 

و معمولا یک خانه، یک چاه هم داشت 
که از آب آن برای مصارف داخلی خانه 
و از جمله آب دادن به حیوانات خانگی 

استفاده می گردید.
 مطبخ یا آشپزخانه در حیاط قرار 
دارای  ها  از آشپزخانه  برخی  داشت. 
انباری نیز بودند و بوی درست کردن 
اتاق های  خوراک هیچوقت داخل 
خانه نمی پیچید. تا پیش از آمدن گاز 
و استفاده از کپسول، از چوب و بعدها 
از اجاق های کوچک فتیله ای برای 
درست کردن خوراک استفاده می گردید. 
در معماری قدیمی شهر جناح و در خانه 
های بزرگ، یک اتاق به آسیاب دستی 
و درست کردن نان نیز اختصاص داشت. 
برخی از آسیاب های دستی در داخل 
حیاط بودند. معمولا زن های خانواده 
انواع و اقسام نان را در خانه برای 

مصارف داخلی می پختند.
استفاده از پشت بام خانه برای استراحت 
شب های تابستان به دلیل گرمی اتاق 
ها همواره در جناح قدیم وجود داشت. 
معماری پشت بام خانه ها و ساختن 
نوعی حفاظ برای عدم دیده شدن افراد 
خانوار در زمان استراحت نیز در شهر 
جناح در نوع خود جالب توجه بود. 
بسیاری از خانه ها بالاخانه داشته و این 
بالاخانه در تابستان بیشتر مورد استفاده 
بوده و از مهمان ها هم در بالاخانه 
پذیرایی می کردند. وسایل خواب در 
شب های تابستان در بالاخانه نگهداری 
می شد و شام را هم در بالاخانه و پشت 
بام صرف می کردند. ساختن بالاخانه 
های بزرگتر و شکیل تر نشانه تشخص 
مالی افراد بود. حفاظ های سیمانی و 
گچی در پشت بام بین یک متر تا یک 
متر و نیم به صورت مشبک و صاف 
ساخته می شد. نوع مشبک آن به گونه 
ای بود که از سیمان ساخته شده و گاها 
و به صورت پیش ساخته بود که به 
صورت جالبی توسط معماران بر روی 
هم قرار می گرفت. شب های تابستان 
خانواده های زیادی در پشت بام و 
بالاخانه می خوابیدند. اما از نیش پشه 
ها در امان نبودند. به تدریج افراد پشه 
بند می زدند. اما معماری پشت بام خانه 
ها به بلندی دیوار خانه نیز کمک می 
کرد و خانه را از دسترس سارقان بیشتر 

دور نگه می داشت. بعدها برای زیبایی 
خانه های جدید نیز نوعی حصار یک 
متری بر بالای خانه های جناح ساخته 
شد. استفاده از طاق ضرب های جالب 
گچی بر بالاخانه ها که به نوعی طبقه 
دوم خانه ها نیز محسوب می گردید، از 
جذابیت های معماری سنتی شهر جناح 
بود که به تدریج رنگ باخت. با ورود 
وسایل الکتریکی و از جمله پنکه های 
دستی و سقفی، افراد خانوار با ساختن 
تخت های آهنی و چوبی در وسط 
حیاط خوابیده و با پنکه های دستی و 
قرار دادن آن ها بر روی مکان مشخصی 
بر روی تخت های جای خواب، خواب 
بهتری نسبت به گذشته از دست پشه ها 
داشتند. با ایجاد شبکه فشار قوی برق 
شهری و وسایل برودتی نظیر کولر گازی 
تغییر زیادی در معماری سنتی شهر 
جناح همانند سایر شهرهای جنوب 

ایران به وجود آمد. 
بسیاری از طبقه دوم خانه های شهر 
جناح که از سنگ و گچ و غیره ساخته 
شده بودند، به تدریج با بارندگی های 
متعدد زمستانی که صورت گرفت رو به 
تخریب رفت و یا توسط صاحبان منازل 

برای ساختن ساختمان های جدید به 
جای آن، تخریب گردید. اما هنوز هم 
منازل زیادی به ویژه در بافت تاریخی 
جناح وجود دارد که طبقه دوم و دیواره 
های حفاظ بر پشت بام آن ها به سبک 
قدیم وجود دارد و نشان از معماری 
سنتی شهر جناح در بستر زمان دارند. 
اما بیشتر تلاش افراد در ساخت خانه 
ها در قدیم، مجهز کردن مجلس مهمان 
در خانه ها بود. مجلس مهمان در خانه 
های قدیم شهر جناح می بایست بهترین، 
مزین ترین و بزرگترین اتاق هر خانه 

ای باشد.
 معمولا این مجلس ها در ابتدای درب 
ورودی خانه ساخته می شد و مهمانان 
دیگر وارد خانه نمی شدند و در همان 
مجلس ورودی خانه پذیرایی می شدند. 
بهترین فرش و قالی موجود خانه در 
مجلس مهمان پهن می گردید و افراد 
تاش می کردند با طاق ضرب های 
گچی جالبی درب ورودی مجلس را 
مزین نمایند. بهترین درب خانه برای 

مجلس مهمان نصب گردد. 
در داخل مجلس و سقف آن تلاش می 
گردید، گچ بری های خوبی صورت 

گیرد و نقش و نقوش متعددی در داخل 
مجلس بکار گرفته شود که همگی 
آن توسط معماران قدیمی شهر جناح 
صورت می گرفت. هنر استفاده از گچ 
در معماری منازل با توجه به شکل 
پذیری این ماده و استفاده از قالب های 
متعدد برای ریختن گچ در معماری سنتی 

و قدیم جناح هنوز هم مشهود است.
 وجود نجاری های زیاد در جناح و 
درست کردن قالب های متعدد نیز به 
معماران جناحی در این راستا کمک 

می کرد. 
ساخت ایوان های متعدد به سبک 
های گوناگون از دیگر هنرنمایی های 
معماران سنتی در شهر جناح بود که در 
این ایوان ها، گچ بری های متعدد در 
قسمت بیرونی و درب ورودی ایوان 
بیشتر خانه های  بود.  همواره مشهود 
قدیمی شهر جناح دارای ایوان بوده و 
ایوان به عنوان یک شاخصه معماری 
سنتی جناح همواره مورد توجه است. 
در نوشتار بعدی تلاش می گردد، دیگر 
شاخصه های معماری سنتی شهر جناح 
و سیر تحول آن بیشتر مورد واکاوی قرار 

گیرد.

دکتر محمد حسن نیا/ )قسمت اول(

گذری بر معماری سنتی در شهر جناح

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان
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 ۱۲:۴۱:۱۳
 ۱۸:۵۱:۰۶
 ۱۹:۰۶:۴۴

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۵:۳۶:۵۳  اذان صبح
 ۰۶:۵۸:۴۱
 ۱۳:۱۱:۳۹
 ۱۹:۲۲:۵۶

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۵:۲۶:۴۹  اذان صبح
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 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۵۰:۲۶  اذان صبح
 ۰۶:۱۰:۳۳
 ۱۲:۲۲:۵۲
 ۱۸:۳۳:۳۱

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۵:۱۸:۵۶  اذان صبح
 ۰۶:۴۰:۰۵ :
 ۱۲:۵۸:۳۲
 ۱۹:۱۵:۲۰ 
 ۱۹:۳۱:۲۷ :

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۵:۰۴:۳۳  اذان صبح
 ۰۶:۲۵:۲۵
 ۱۲:۳۸:۰۱
 ۱۸:۴۸:۵۷
 ۱۹:۰۵:۰۴

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب 

۰۵:۱۵:۵۷  اذان صبح
 ۰۶:۳۹:۲۰ :
 ۱۳:۰۴:۴۵
 ۱۹:۲۸:۲۹
 ۱۹:۴۴:۵۶

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۵:۱۳:۱۴  اذان صبح
 ۰۶:۳۵:۳۶
 ۱۲:۴۸:۴۹
 ۱۹:۰۰:۱۹
 ۱۹:۱۶:۴۳

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب ۱۹:۳۹:۱۳  اذان مغرب اذان مغرب

طالع بینی
    فروردین :

شما در ایجاد تعامل با دیگران بسیار ماهر هستید 
و این مهارت شما امروز بیشتر از روزهای دیگر 
به کارتان خواهد آمد. درک و فراست شما بسیار 
بالاست و قادر هستید به طور غریزی افکار، نیازها و خواسته های 
دیگران را بدون اینکه حرفی بزنند و یا کاری کنند، درک کنید. شما 
بی هیچ چشم داشتی تجربیات و دانش خود را به دیگران انتقال می 
دهید. البته این کار شما به سود خودتان نیز هست هرچند که به آن 
نیازی ندارید. اطرافیانتان قصد خیر شما را درک می کنند و به شما 
نزدیکتر می شوند و احترام خاصی برای شما قائل می شوند. این 
ممکن است از جنبه های مختلف به نفع شما باشد. رویداد های 
اجتماعی ممکن است موجب آشنایی شما با افراد جدید و دوستی 

با آنها شود.
   اردیبهشت :

امروز پر از شور و هیجان هستید و انرژیتان تمامی 
ندارد. با این حال ممکن است چیزی در اعماق 
ذهنتان مانند خوره اعتماد به نفس شما را از بین 
ببرد. شاید اگر بتوانید افکار خود را کنترل کنید و به خودتان انگیزه 
بدهید اثر این انرژی منفی مقطعی و گذرا باشد. زمانی که به دلیل 
اصلی این منفی نگری پی ببرید می توانید خیلی سریع و راحت به 

آن غلبه کنید و موقعیت خود را به عنوان یک قهرمان حفظ کنید.
 خرداد :

خلاقیت فعلی شما صحنه ای زیبا به وجود آورده 
است که ارزش نگاه کردن را دارد، زیرا به نظر 
می رسد که شما دارید با آزادی کامل و بر اساس 
رویاهایتان زندگی می کنید. شما بال های خود را گشوده اید و دارید 
به سرعت پرواز می کنید و پیش می روید. البته این احساسات و 
تفکرات شما، هر چند به نظر دیگران ناشناخته باشند هم ریشه در 
واقعیت دارند و این موضوع باعث می شود که شما تماس خود با 

دنیای واقعی را از دست ندهید.
 تیر :

اگر در حال حاضر در سازمانی کار می کنید و از 
کار خود هم بسیار راضی هستید، ممکن است امروز 
سازمانی که در آن مشغول به کار هستید از لحاظ 
اقتصادی دچار مشکل شود. شاید این شرایط شما و همکارانتان را 
شوکه کند ولی قسمت خوب ماجرا این است که زود این موضوع را 

فهمیده اید و می توانید راه حلی اساسی برای آن پیدا کنید.
  مرداد :

یکی از اعضای خانواده تان ممکن است بخواهد 
برای مدتی نه چندان طولانی، از منزل دور باشد و 
یا به مسافرت برود. این موضوع ممکن است شما 
را مضطرب کند و احساس دلتنگی عمیقی شما را آزار دهد. سعی 
نکنید که عزیزتان را از انجام دادن این کار باز دارید و مانع این سفر 
شوید. به او کمک کنید تا راه خود را پیدا کند و همانطور که دوست 

دارد زندگی کند.
شهریور : 

امروز ممکن است به دلیل استرس، نتوانید با 
دیگران ارتباط موثری برقرار کنید. به احتمال 
زیاد مایل به صحبت کردن با هیچ کسی نخواهید 
بود حتی اگر این شخص بهترین دوستتان یا یکی از اعضای خانواده 
تان باشد. این ممکن است برای شما و اطرافینتان سخت باشد چرا که 
کسانی که اطراف شما هستند از شما تقاضای کمک و یا مشورت در 
برخی کارها را خواهند داشت و اگر شما به آنها کمک نکنید کارشان 

با مشکل روبرو خواهد شد. 
 مهر :

در حال حاضر مسائل مالی دارند برای شما به 
خوبی پیش می روند ولی به دلیل اینکه وضعیت 
مالیتان ایده آل نیست، نمی خواهید با کسی در 
مورد آن صحبت کنید. به احتمال زیاد شما می خواهید تصمیمی 
بگیرید که بر اساس علاقه خودتان باشد و نمی خواهید تصمیمتان 

تحت تاثیر حرف های دیگران قرار بگیرد.
آبان : 

امروز تمایل به تنها بودن دارید و به احتمال زیاد 
روزتان را با خواندن کتاب مورد علاقه تان و یا 
انجام دادن پروژه ای که مسئولیتش به شما محول شده بگذرانید. هر 
چند که ممکن است این روش کار کردن زیاد موثر نباشد و منجر 
به موفقیت شما نشود. ممکن است برخی افراد برای صحبت با شما 
به دیدارتان بیایند و یا برخی از دستگاه هایتان مشکل پیدا کنند و 

نتوانید به کارتان ادامه دهید.
  آذر :

ممکن است احساس عجیبی داشته باشید که چیزی 
در زندگیتان درست نیست! ریشه این احساس 
ممکن است در محله تان باشد و یا مشکل از یکی 
از دوستان و یا اقوامتان باشد. در هر صورت به احتمال زیاد کل 
روز را به فکر این موضوع خواهید بود و فکر کردن به آن شما را 

رنجور خواهد کرد.
دی : 

امروز ممکن است به فکر برنامه ریزی برای رفتن 
به یک مسافرت باشید. شما چند ماه گذشته را به 
سختی کار کرده اید و بسیار خسته هستید. به نظر 
خودتان به استراحت کوتاهی نیاز دارید و این مسافرت می تواند 
انرژی از دست رفته شما را بازیابی کند. امسال می خواهید مسافرتی 
متفاوت با دیگر سفرهایتان داشته باشید مثلا ممکن است بخواهید به 

کشورهایی سفر کنید که پیشینه ی تاریخی و معنوی دارند.
بهمن : 

امروز سامتی شما در بهترین وضعیت خود 
قرار دارد. به احتمال زیاد از نظر روحی، جسمی 
و احساسی بسیار قوی هستید و انرژی زیادی 
دارید. شما آماده مصرف این انرژی فوق العاده ی خود برای رسیدن 
به تمام هدف های مهمتان هستید. اگر از لحاظ فیزیکی مشکلی 
برایتان پیش آمده باشد آرزوهایتان به شما کمک می کنند که 
مصدومیت هایتان را زودتر پشت سر بگذارید و مسیر پیشرفت را 

از سر بگیرید. 
اسفند :  

امروز علاقه شما به تفکر درباره موضوعات جدی 
مانع پیوستن شما به دیگران در بازی و تفریح 
نخواهد شد. حتی اگر وسوسه شوید که برای دیگران رئیس بازی در 
بیاورید هم وقتی روحی سبکبال و شاد داشته باشید نمی توانید این 

کار را برای مدت زیادی ادامه دهید.
 شریک شدن در شادی های دیگران و لذت بردن از روزتان امروز 
بیش از رسیدن به هر هدف و برنامه ریزی دیگری می تواند برایتان 
مفید باشد. همه ما لازم داریم که گاهی بدون اهمیت دادن به هیچ 
چیزی و بی آنکه فکرمان را درگیر مسائل و مشکلاتمان بکنیم 

آزادانه به بازی و تفریح بپردازیم.

 

در حالی که سخنگوی دولت اعلام کرده 
از کارت سوخت  که سهمیه استفاده 
جایگاهداران در ادامه اجرای سیاست وزارت 
نفت درباره کارت سوخت، از ۳۰ به ۱۵ لیتر 
کاهش خواهد یافت، شرکت ملی پالایش و 
صحبت‌ها  این  از  نفتی  فراورده‌های  پخش 
اظهار بی‌اطلاعی کرده و به نظر می‌رسد هنوز 
کارت سوخت  برای سرنوشت  قاطعی  تصمیم 

جایگاه‌داران اتخاذ نشده است.
به گزارش ایسنا، سهم کارت سوخت 
جایگاهداران باز هم کاهش می‌یابد؟ این 
سوالی است که پس از اظهارات سخنگوی 
دولت مطرح شد؛ علی ربیعی در پاسخ به این 
پرسش که آیا کارت سوخت جایگاه‌داران 
از مهر حذف خواهد شد، گفته است که با 
وزیر نفت در همین زمینه صحبت کرده و گام 
بعدی کاهش زدن بنزین بدون کارت است، 
چراکه درحال حاضر کارت‌های زیادی در 

پست‌ها مانده است.
به گفته وی، بنابراین به نظرم زنگنه سیاست 

درستی اتخاذ کرده که اکنون ۳۰ لیتر بدون 
کارت شخصی زده می‌شود و در ادامه، 
این رقم،  ۱۵ لیتر می‌شود. به مرور هم 
کارت‌های سوخت به صاحبان خودروها 
داده می‌شود و خودبه‌خود تا زمان دیگری 

کارت‌ها عملیاتی می‌شود.
بی‌اطلاعی شرکت ملی پخش از 

تغییر سیاست
اما فاطمه کاهی - سخنگوی شرکت ملی 
پخش و پالایش فراورده‌های نفتی - پس 
از پیگیری خبرنگار ایسنا برای اطلاع از 
تاکنون  این موضوع، گفت که  جزئیات 
در این باره صحبتی با شرکت ملی پخش 
فراورده‌های نفتی نشده و بنده هیچ اطلاعی 
از این موضوع ندارم و اگر قرار باشد این 
اتفاق بیفتد، قطعا شرکت ملی پخش اطلاعیه 

این مساله را صادر خواهد کرد.
در هر حال، اوایل خردادماه بود که خبر 
طرح الزام استفاده از کارت سوخت شخصی 
منتشر شد و آن‌طور که شرکت ملی پخش و 

پالایش فراورده‌های نفتی اعلام کرد قرار بر 
این بود که ابتدا این طرح در بیستم مردادماه 
و تنها در چهار کلان‌شهر و سپس در کل 

کشور اجرایی شود.
تاریخ اجرای این طرح بدون هیچ توضیحی 
از سوی شرکت ملی پخش به ۲۲ مردادماه 
تغییر یافت و از این تاریخ این طرح به 
طور رسمی آغاز به‌کار کرد. با این وجود 
تا اول شهریورماه، شاهد تغییرات چندانی 
در این حوزه نبودیم چراکه کارت سوخت 
جایگاه‌داران در اختیار تمام متقاضیان قرار 
داشت و هر فردی تا هر میزانی که تقاضا 

داشت می‌توانست سوخت‌گیری کند.
یک میلیون کارت سوخت همچنان 

در پست معطل است
اما از اول شهریورماه به بعد، میزان 
سوخت‌گیری با کارت آزاد جایگاه‌ها 
در کل کشور در هر بار سوخت‌گیری، از 
۶۰ لیتر به ۳۰ لیتر کاهش یافت و این در 
شرایطی است که هنوز تعداد زیادی از افراد 

نتوانسته‌اند کارت سوخت خود را دریافت 
کنند و آنطور که حمیدرضا آقاجانی - 
مجری کارت سوخت شرکت ملی پست 
- اعلام کرده، پس از اجرای طرح ضربتی 
تحویل کارت‌های سوخت معطل مانده در 
پست، شمار زیادی از کارت‌ها توزیع شده 
اما با این وجود هنوز یک میلیون کارت 
سوخت در باجه‌های پستی سراسر کشور 
باقی مانده که حدود نیمی از آن مربوط به 
تهران است.وی با بیان این‌که ۴۵ درصد از 
کارت‌های سوختی که در باجه‌های معطله 
انباشته شده، مربوط به تهران است، اظهار 

کرد: شمار کارت‌های توزیع شده از ابتدای 
سال ۱۳۹۷ تا دهم شهریورماه امسال، چهار 
میلیون و ۶۵۰ هزار مورد بوده است و دلایل 
حجم بالای کارت‌های معطل مانده در تهران، 
حضور نداشتن مالکان در آدرس اعلام شده 
در زمان توزیع و تمایل برخی هموطنان به 
داشتن پلاک خودرو تهران و اعلام آدرسی 
غیر از آدرس مالک در تهران و در نهایت 

حضور نداشتن در محل ذکر کرد.
٣ تا ٣.٥ میلیون کارت سوخت گم 

شد
از سوی دیگر، طبق اعلام وزیر نفت، در 
حال حاضر حدود ۲۴ تا ۲۵ میلیون 
خودرو در کشور وجود دارد که طبق اعلام 
مسوولان نفتی برای همه خودروهایی که در 
کشور شماره شده‌اند، کارت سوخت صادر 

شده است. 

برای کارت‌های سوخت مفقود شده نیز 
کارت اعام شده تا افرادی که کارت 
سوختشان گم شده است، ثبت‌نام کنند که 
حدود ٣ تا ٣.٥ میلیون نفر ثبت‌نام کردند. 
به‌طور کلی باید گفت که تا کنون بیش از 
۲ میلیون کارت هوشمند سوخت صادر 
و ارسال شده که از این میان حدود یک 
میلیون کارت هوشمند سوخت برگشت 

خورده است.

سهم کارت سوخت جایگاهداران باز هم کم می‌شود؟
 ۱۸:۴۹:۳۰

 

 
میزان  را  یارانه‌بگیران  غربالگری  دولت ملاک 
اعلام کرده است،  از حد معینی  بالای مصرف 
اینکه  با  آن‌هم بدون هیچ توضیحی در رابطه 
مصرف چه کالا و خدمات و تا چه اندازه معیار 
خواهد بود، با این حال بعید نیست که میزان 
مصرف حامل‌های انرژی یکی از ملاک‌ها باشد.

به گزارش ایسنا، در اجرای تکلیف قانون 
بودجه ۱۳۹۸ آئین‌نامه مربوطه بعد از حدود 
چهار ماه در هیات دولت تصویب شده و قرار 
است بعد از اعلام نظرنهایی وزارتخانه‌های 
تعاون، کار و رفاه اجتماعی، ارتباطات و 
فناوری اطلاعات و همچنین سازمان برنامه و 
بودجه به عنوان مسئولان شناسایی دهک‌های 
بالا، غربالگری از از پایان شهریور ماه شروع 

شود.
با این حال در آستانه غربالگری جمعیت 
حدود ۷۸ میلیون نفری یارانه‌بگیر، تاکنون 

هیچ توضیح شفاف و مشخصی در مورد اینکه 
ملاک دولت برای حذف چیست، ارائه نشده 
و تنها وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی به 
اعلام اینکه سقف درآمدی معینی برای حذف 
یارانه وجود ندارد و نشان تمکن در سه دهک 
بالا میزان مصرف خانوارها خواهد بود اکتفا 

کرده است.
در اظهارات شریعتمداری آمده که آن دسته از 
خانواده‌ها که میزان مصرف‌شان از حد معین 

بالاتر است مشمول حذف یارانه می‌شوند.
تا اینجا مشخص آن است که بر خلاف آنچه 
که طی سال‌های گذشته بر حذف یارانه‌بگیران 
پردرآمد از سوی دولت، مجلس و کارشناسان 
تاکید می‌شد، این روش در دستور کار نیست و 
میزان درآمد ماهانه ملاک حذف نخواهد بود.

اما اینکه گفته شده معیار بر مبنای مصرف 
خانوارها از حدی بالاتر قرار گرفته با خود 
ابهامات زیادی به همراه دارد که تا کنون 
پاسخی در مورد آن وجود نداشته است؛ 
اینکه مصرف بالا، منظور مصرف کدام کالا و 
خدمات است؟ حد این مصرف چقدر است 
و پرمصرف بر چه مبنایی تعریف شده است؟ 
بانک‌های اطلاعاتی کدام بخش‌های مصرفی 
را کاملا پوشش می‌دهد که مبنای حذف یارانه 

بگیران قرار گیرد؟
در این بین تا حدی می‌توان گفت که مصرف 
بالا نمی‌تواند منظور میزان کالاهای خوراکی 
باشد که خانوارها تهیه می‌کنند، چراکه در این 
مورد امکان چندانی برای شناسایی وجود 
ندارد. بر این اساس مصرف کالا و خدماتی 

می‌تواند ملاک باشد که دولت بابت آنها از 
خانوارها هزینه دریافت می‌کند که از جمله آن 
سوخت و انواع حامل‌های انرژی خواهد بود 
که میزان مصرف هر خانواری تحت نظارت 

دولت قرار دارد.
این در حالی است که در سال گذشته و 
در جریان تدوین برنامه دولت به منظور 
اصلاح روند فعلی حامل‌های انرژی و توزیع 
یارانه‌های پنهان  یکی از پیشنهادات مطرح 
شده برای اصلاح به تغییر قیمت بر مبنای 
مصرف افراد بر می‌گشت که البته در نهایت 

برای بودجه سال جاری اجرایی نشد.
به هر ترتیب ارائه توضیح صریح در مورد 
برنامه دولت به منظور غربالگری یارانه‌بگیران 
و روشن شدن سازوکار این موضوع از 
مطالبات عموم بوده و انتظار می‌رود قبل از 
اجرای طرح اطلاع رسانی شده و به ابهامات 

پاسخ داده شود.

یارانه‌بگیران پر مصرف چه کسانی هستند؟
 بنابر اعلام گمرک ایران بعد از رایزنی‌های صورت گرفته بین دستگاه‌های 

ذیربط، امکان ترخیص گروه‌ )۴( کالایی فراهم شده است.
به گزارش ایسنا، از سال گذشته نامه‌نگاری‌هایی بین بانک مرکزی و وزارت 
صمت و گمرک در رابطه با نحوه گروه‌بندی کالاهای گروه چهار و تغییرات 
آن به دلیل تغییر سیاست ارزی انجام شد و رایزنی ها ادامه داشت تا اینکه 
در مردادماه سال جاری و با توافقات انجام شده امکان ترخیص قسمتی از 

کالاهای گروه چهار فراهم شد.
این در حالی است که بنا بر اعلام مسئولان گمرک ایران با توجه به طرح 
موضوع ترخیص کالاهای گروه)۴( تامین ارز شده، بعد از تشکیل جلسات 
و بررسی های انجام گرفته و موافقت بانک مرکزی، وزارت صمت و گمرک 

ایران تصمیماتی در این رابطه اخد شد.
 بر این اساس امکان ادامه فرایند تجاری اعم از تمدید و ویرایش ثبت 
سفارش و یا ترخیص کالا برای آن دسته از پرونده‌های مشمول تعرفه‌های 
گروه )۴( که قبل یا بعد از تاریخ ممنوعیت کالا تامین ارز شده باشند، فراهم 
شده است.اما در بین کالاهای گروه )۴( که امکان ترخیص دارند، خودروهای 

سواری قرار نخواهند داشت.

گمرک اعلام کرد
 امکان ترخیص کالاهای گروه ۴

 مدتی است که پیامکی تحت عنوان سهمیه‌بندی بنزین برای 
برخی مشترکان ارسال می‌شود و علی رغم اطلاع‌رسانی‌های 
صورت گرفته همچنان افرادی هستند که فریب این پیام را 
می‌خورند و اقدام به واریز وجه برای افراد کلاه‌بردار می‌کنند.

به گزارش ایسنا، ارسال پیامک سهمیه‌بندی بنزین در ابتدا 

تنها با شماره ۹۸۵۰۰۰۵۷۰۵۴ صورت می‌گرفت اما 
چند روزی است که پیامک‌ها با شماره‌های مختلف از 
جمله  9821000000150 ارسال می‌شوند البته این بار 
بعد از چند ساعت، پیامکی با محتوای »پیامکی با عنوان 
سهمیه‌بندی بنزین برای شما ارسال شده است. این پیامک 

کلاه‌برداری بوده و در صورت وارد کردن اطلاعات کارت 
بانکی، سریعا رمز دوم کارت را تعویض نمایید.« ارسال 
می‌شود.فرایند کار این افراد اینگونه است که با دریافت 
اطلاعات کامل کارت بانکی و اخذ مبلغ ناچیز اقدام به 
برداشت از حساب افراد می‌کنند، در همین راستا پلیس 
فتا هشدار داده است که به منظور ثبت‌نام و تکمیل فرایند 
دریافت کارت سوخت متقاضیان حتما به مراکز پلیس +۱۰ 
مراجعه کنند البته در این بین پلیس اقداماتی را برای کنترل 
این شیوه کلاه‌برداری انجام داده است اما  تمام شهروندان نیز 
باید به این مساله آگاهی داشته باشند که فریب کلاه‌برداران 

را نخورند.
خبری از سهمیه‌بندی بنزین نیست

با این حال مسوولان نفتی چندین بار به صراحت اعلام 
کرده‌اند که دولت هیچ برنامه‌ای برای سهمیه‌بندی بنزین ندارد، 
حتی بیژن زنگنه - وزیر نفت - در آخرین صحبت‌های 

خود در این باره گفت: درباره سهمیه‌بندی بنزین و دو نرخی 
کردن قیمت این فرآورده تصمیمی اتخاذ نشده و به ما ابلاغ 
نشده است اما برای همه خودروهایی که در ایران شماره 
شده‌اند، کارت هوشمند سوخت صادر شد، فایده کارت 
سوخت در زمان سهمیه‌بندی است و غیر از آن بی‌معناست.

وی با بیان این‌که اگر بخواهیم بنزین را سهمیه‌بندی کنیم بهتر 
است از کارت بانکی استفاده شود، اظهار کرد: بیش از ۲ 
میلیون کارت هوشمند سوخت جدید بنزین صادر شده که 
یک میلیون آن به باجه پست برگشت خورده است. تا وقتی 
سهمیه‌بندی صورت نگیرد، مردم استفاده از کارت سوخت 
را جدی نمی‌گیرند. با کارت هوشمند سوخت شخصی هر 
چند بار می‌توانند در جایگاه‌های عرضه سوخت‌گیری کنند، 
اما با کارت جایگاه تنها ۳۰ لیتر می‌توانند سوخت‌گیری 
کنند.او اما با بیان این‌که کارت هوشمند سوخت زمانی مفید 
است که سهمیه‌بندی مطرح باشد، گفت: برخی هم معتقدند 

کارت هوشمند سوخت برای کسب اطلاعات می‌تواند مفید 
باشد، اما به نظر می‌رسد اگر هدف تنها کسب اطلاعات باشد 
به زحمت آن نمی‌ارزد.  هم اکنون ٩٩.٩ درصد کارت‌های 
هوشمند سوخت کلانشهرها صادر شده است و از آنجا که 
به دلیل استفاده از کارت‌های هوشمند سوخت جایگاه‌داران 
استفاده از کارت هوشمند سوخت شخصی با استقبال 
روبه‌رو نشد، محدودیتی در این زمینه لحاظ شده است؛ این 
محدودیت در کلانشهرها احتمالاً بیش‌تر هم خواهد شد؛ تا 
وقتی سهمیه‌بندی انجام نشود، مردم کارت هوشمند سوخت 
را جدی نمی‌گیرند.فاطمه کاهی - سخنگوی شرکت ملی 
پخش فراورده‌های نفتی - نیز در همین رابطه به ایسنا گفت: 
هیچ برنامه‌ای برای سهمیه‌بندی بنزین و تغییر قیمت این 
فراورده وجود ندارد اما تقاضای ما از تمام هموطنان این 

است که نسبت به دریافت کارت سوخت خود اقدام کنند.
به گفته وی مالکان وسایل نقلیه می‌توانند کد شناسایی 
خودرو )vin( را به شماره  ۱۱۰۱۲۰۲۰۴۰  پیامک کنند 
و با دریافت کد پستی از طریق سایت پست پیگیر وضعیت 

کارت سوخت خود باشند.

با عنوان سهمیه‌بندی بنزین 
پیامک‌های کلاه‌برداری همچنان ارسال می‌شوند!

 قائم مقام سازمان تامین اجتماعی 
شرایط بهره‌مندی از »بیمه بیکاری« را 

تشریح کرد.
به گزارش ایسنا، محمدحسن زدا در صفحه 
اینستاگرامی خود مطالبی ویدئویی تحت عنوان 
»دانستنی‌های تامین اجتماعی« منتشر می‌کند و 
به مرور برخی قوانین تامین اجتماعی می‌پردازد.

وی درباره چگونگی برخورداری از بیمه بیکاری 
اظهار کرد: یکی از مزایای خوب در جمهوری 
اسامی، قانون بیمه بیکاری است و بر اساس 
آن هر شخصی بدون میل و اراده بیکار بشود 
و قبل از بیکاری حداقل شش ماه سابقه بیمه 
پردازی داشته باشد می‌تواند مقرری بیمه بیکاری 
دریافت کند.قائم مقام سازمان تامین اجتماعی با 

بیان اینکه تجرد و تاهل و میزان سابقه افراد در 
نوع دریافتی آنها موثر است گفت: اگر فرد بین 
شش تا ۲۴ ماه سابقه کار داشته و مجرد باشد از 
شش ماه و اگر متاهل باشد از ۱۲ ماه مقرری 
بیمه بیکاری بهره‌مند می‌شود. اگر فرد بین ۲۵ 
تا ۱۲۰ ماه قبل از بیکاری، سابقه داشته و مجرد 
باشد از ۱۲ ماه و اگر متاهل باشد از ۱۸ ماه 
مقرری بیمه بیکاری بهره مند می‌شود.زدا افزود: 
اگر فرد بین ۱۲۱ تا ۱۸۰ ماه سابقه داشته و 
مجرد باشد از ۱۸ ماه و اگر متاهل باشد از ۲۶ 
ماه مقرری بیمه بیکاری بهره مند می‌شود. اگر 
فرد ۱۸۱ ماه تا ۲۴۰ ماه سابقه داشته و مجرد 

باشد از ۲۶ ماه و اگر متاهل باشد از ۳۶ ماه 
مقرری برخوردار می‌شود. اگر میزان سابقه فرد 
قبل از بیکاری بالای ۲۴۱ ماه و مجرد باشد 
از ۳۶ ماه و متاهل باشد از ۵۰ ماه حقوق بیمه 
بیکاری بهره مند می‌شود.وی با بیان اینکه اگر 
فردی بعد از سن ۵۵ سالگی بیکار شود، مقرری 
بیکاری به بازنشستگی‌اش وصل می‌شود و آنقدر 
مقرری بیمه بیکاری دریافت می‌کند تا شرایط 
بازنشستگی را به دست بیاورد گفت: فرد باید به 
محض اخراجی و بیکاری به ادارات کار مراجعه 
کند، آنجا بررسی و تصمیم گیری می‌شود و اگر 
شرایط وی تایید شد به سازمان تامین اجتماعی 

معرفی می‌شود.قائم مقام سازمان تامین اجتماعی 
ادامه داد: در قانون آمده است که فرد طی دوره 
بیکاری و دریافت مقرری باید به موسسات 
آموزش فنی و حرفه‌ای برود و آموزش‌هایی 
در راستای کار مرتبط با شغل خویش دریافت 
کند. به عنوان مثال اگر تراشکار درجه ۳ است 
باید به کلاس برود و تراشکار درجه ۲ بشود 
یا اگر بیسواد است طی این دوران به نهضت 
سوادآموزی معرفی می‌شود و سواد فرا می‌گیرد 
و به محض اینکه اولین کار پیشنهاد شد، مقرری 
قطع می‌شود و باید کار را بپذیرد.به گفته زدا ۲۵۰ 
هزار نفر به صورت ماهانه از تامین اجتماعی 
مقرری بیمه بیکاری دریافت می‌کنند که هزینه 

آن حدود ۳۵۰ میلیارد تومان در ماه است.

دریافت مقرری »بیمه بیکاری« تا چندماه  ؟ 
 دبیر انجمن واردکنندگان خودرو با بیان اینکه در 
حال حاضر به طور کلی بیش از ۶۰۰۰ دستگاه خودرو 
ترخیص  روند  اظهار کرد:  مانده‌اند،  در گمرک‌ها 
خودروهای وارداتی دپو شده در گمرکها مانند قبل 

بوده و تغییری در روند آن ایجاد نشده است. 
مهدی دادفر در گفت‌وگو با ایسنا افزود: در حال‌ 
حاضر برای ۸۰۰ دستگاه گواهی‌نامه گمرکی صادر 
شده، حدود ۱۷۰۰ دستگاه اظهارنامه گمرکی 
گرفتند و ۲۲۰۰ دستگاه خودرو قبض انبار دارند. 
لازم به ذکر است ۲۷۰۰ دستگاه نیز تحت نظر 
مقام قضایی هستند که به طور کلی بیش از ۶۰۰۰ 

خودرو در گمرک‌ها مانده‌اند.
دبیر انجمن واردکنندگان خودرو خاطرنشان 
کرد: نامه‌نگاری‌های مختلفی درباره ترخیص 
خودروهای مانده در گمرک انجام شده اما تاکنون 
نتیجه‌ای نداشته است. استدلالی وجود دارد که 
گفته می‌شود مصوبه واردات خودروهای مانده 
در گمرک یک بار تمدید شده است، اما در چهار 
ماه نخست دستگاه‌های اجرایی نمی‌توانستند آن را 

اجرا کنند.
وی خاطرنشان کرد: هماهنگی لازم در آن زمان 
بین بخش‌های مختلف وجود نداشت. به جرات 
می‌توان گفت که مصوبه تنها دو ماه امکان اجرا 
داشت ولی امکان ترخیص ۱۴ هزار خودرو از 
گمرک در مدت زمان دو ماه تقریبا غیرممکن بوده 

است.
دادفر درباره موضوع واردات خودرو از مناطق 
آزاد اظهار کرد: موضوع واردات خودرو از مناطق 
آزاد نیز اتفاق نخواهد افتاد؛ چراکه برای واردات 
خودرو تفاوتی میان این مناطق با سایر نقاط وجود 
ندارد. زمانی که مطلبی قابل حل نیست نگاه‌ها را 
به سمت دیگر می‌کشانند. همین نکته درباره 
واردات خودروهای کارکرده نیز وجود دارد. زمانی 
که نمونه‌های صفر را نمی‌توانیم وارد کنیم، چگونه 
می‌توان در مورد واردات خودروهای دست دوم 

صحبت و آن را عملی کرد؟
وی ادامه داد: در صورتی که خودرو کارکرده وارد 
شود، قیمت‌ها تا نصف مبلغ خودروی صفرکیلومتر 
کاهش پیدا می‌کند. به طور کلی واردات خودروهای 
کارکرده‌ عالی است اما افرادی که توانمندی انجام 

این کار را داشته باشند، وجود ندارند.
دبیر انجمن واردکنندگان خودرو در پایان اظهار 
کرد: آنچه که در حال حاضر برای ما از همه چیز 
بیشتر حائز اهمیت است، ترخیص خودروهایی 
است که وارد شده اما به دلایل مختلف ترخیص 
نمی‌شوند. خودروهای موجود در گمرک اموال 
مردم است. البته لازم به ذکر است که تمامی 
خودروهایی که ترخیص شده‌اند، به‌دست مشتریان 

رسیده است.

آخرین وضعیت خودروهای مانده در گمرک

فرماندهی خرید و فروش غیر مجاز دارو را به پلیس گزارش نمایید اجتماعی  معاونت   
هرمزگان  استان  انتظامی 

گانی  هم آموزش  اداره 

 صادرات کالاهای غیرنفتی با احتساب میعانات گازی 
در سال ۱۳۹۷ نسبت به سال ۱۳۹۲، حدود ۵.۹ درصد 

افزایش داشته است.
به گزارش مهر، گزارش خلاصه عملکرد دولت 
یازدهم و دوره دو ساله دولت دوازدهم، نشان می‌دهد 
که صادرات کالاهای غیرنفتی با احتساب میعانات 
گازی در سال ۱۳۹۷ به ۴۴ میلیارد و ۳۱۰ میلیون 
دلار رسیده که نسبت به سال ۱۳۹۲ حدود ۵.۹ 

درصد افزایش داشته است.طبق این گزارش صادرات 
کالاهای غیرنفتی با احتساب میعانات گازی در سال 
۱۳۹۲ معادل ۴۱ میلیارد و ۸۴۷ میلیون دلار بوده 
است.همچنین آمارها نشان می دهد که واردات کالا 
در این مدت کاهش داشته و از ۴۹ میلیارد و ۷۰۹ 
میلیون دلار در سال ۱۳۹۲ به ۴۲ میلیارد و ۶۱۲ 
میلیون دلار در سال ۱۳۹۷ رسیده که حاکی از 

کاهش ۱۴.۳ درصدی در این بخش است.

تراز تجاری غیرنفتی نیز که در سال ۱۳۹۲ حدودا 
منفی هشت میلیارد دلار بوده، در سال ۱۳۹۷ مثبت 

شده و به حدود دو میلیارد دلار رسیده است.
صادرات غیرنفتی در سال ۱۳۹۲ شامل ۱۰ میلیارد 
دلار میعانات گازی، حدود ۱۱ میلیارد دلار 
پتروشیمی و حدود ۲۱ میلیارد دلار سایر کالاها 

بوده است.
در سال ۱۳۹۷ نسبت به سال ۱۳۹۲ صادرات 
میعانات گازی تقریبا نصف شده، اما صادرات 
پتروشیمی و سایر کالاها در سال ۱۳۹۷ افزایش 
یافته و به حدود ۱۴ و ۲۵ میلیارد دلار رسیده است.

در سال ۹۷ نسبت به سال ۹۲؛
صادرات کالاهای غیرنفتی ۶ درصد افزایش یافت
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سردبیر : سمیه هاشمی پور 
دارای ضریب کیفی 40 و رتبه ششم

 در میان روزنامه های منطقه ای کشور

   دهه ماه محرم تنها به ۱۰ روز این ماه ختم نمی شود 
و ماه های قبل و بعد آن نیز در نزد شیعیان حالت عزا 
و سوگواری دارد تا به ترتیب و قدم به قدم اجرا می 
شود و مردم هرمزگان این آیین معنوی را با تمام وجود 

برگزار می کنند. 
  از یک سو باید ماه محرم بهترین فرصت برای معرفی 
شاخص های معنوی اقوام و مردم سرزمین کشورمان به 
ویژه منطقه هرمزگان بوده که همواره مورد توجه ساکنان 
این خطه، مهاجران و رهگذران است و از سوی دیگر یک 
آیین باشکوه مذهبی است که هیچ وقت در ذهن مردم 
کهنه نمی شود.آیین های عزاداری سنتی و بومی در استان 
هرمزگان سابقه طولانی و دیرینه دارد که مردم این دیار 
از زمان های دور پایبند به برگزاری آن بوده و همچنان 
نسل به نسل منتقل شده به طوری که جوانان و نوجوانان 
برای مشارکت در این مناسبت ها با شور و شوق خاصی 
شرکت دارند.عمق دلدادگی و معرفت دینی موجب شده 
که مردم این استان به عنوان مرزداران و پیشانی ورودی 
به کشور از دین اسلام به عنوان نجات دهنده بشر استقبال 
کرده و آن را موجب رشد و تقویت پایه های دین می دانند 

بر حفظ و تداوم آن تاکید می کنند.
  استقبال از ماه محرم

   استان هرمزگان به واسطه تنوع قومیت ها، دارای 
 یک هزار و ۶۰۰ هیات مذهبی بوده که در طول سال و 
مناسبت های مختلف مذهبی مشاکت دارد اما در 
ماه محرم، صفر و رمضان مراسم روضه خوانی، تعزیه 
خوانی و مداحی رونق بیشتری به خود می گیرد.
هرمزگانی ها برای استقبال از ماه محرم از ۲ ماه 
 قبل با بررسی وضعیت امکانات و وسایل، پارچه 
نوشته ها، نسخه های تعزیه، دعوت از روحانی و 
مداحان و نظافت مسجد، منبر و حسینه ها برای 
برگزاری آیین های این ماه آماده می شوند.ارادت خاص 
 مردم به ائمه اطهار دراین خطه برخی از سنت ها و 
 آیین ها ویژه محرم نسبت به سایر نقاط کشور متمایز 
می کند و هرساله با شور و شوق خاصی برگزار می شود.

  چک چکو آیین ویژه هرمزگانی ها در ماه محرم
  چک چکو یا سنگ زنی از آیین های ویژه و شاخص 
مردم هرمزگان در ایام محرم بوده که امروزه این آیین ها 
با تلفیق فرهنگ های بومی و مهاجرنشین رنگ و بویی 
دیگر به خود گرفته است.در این نوع عزاداری سنتی که 
بیشتر مورد توجه مردم هرمزگان بوده و هم اکنون نیز 
رواج داشته و دارد، عزاداران از اول تا پایان دهه محرم 
با ۲ قطعه سنگ و یا چوب کوچک )به شکل مربع یا 
دایره ( اجرا می شود به طوری که عزاداران سنگ ها را 
به هم کوبیده و در واقع نام چک چکو نیز از صدای به 
هم خوردن سنگ ها گرفته شده است.مدیرعامل انجمن 
میراث داران فرهنگ هرمزگان گفت: این مراسم همراه 
با عَلَم گردانی است به این صورت که دسته ی سینه 
 زنان دایره وار علم حضرت عباس )جریده( را در میان 
می گیرند و همراه با نوحه خوانی به جای سینه زدن، ۲ 
قطعه سنگ را همراه با چرخش های موزون به هم می 
زنند و با این کار با رفتن خانه ها اقدام به جمع آوری 
پول و نذورات برای هیات های عزادارای خود می کنند.

اسحاق برخوردار زاده تصریح کرد: این کار در شهر 
 و روستا انجام می‌ شود و به هنگام رسیدن به در هر 
 خانه‌ ای همه یک ‌صدا و یک ریتم در حالی‌ که سنگ‌ها یا 
چوب‌ ها را در بالای سر به هم می‌ زنند می‌ گویند »‌چک 
چکو ماه محرم رسید« که صاحب‌ خانه با شنیدن این نوا با 
 خبر می‌ شود و شربت و شیرینی و یا پولی را به دسته ها 
می دهد و این روند ادامه پیدا می ‌کند تا تمام محله را بگردند.
 وی بیان داشت: سنگ زنان به شکلی هماهنگ، هم ‌نوا

  با نوحه‌ خوان، بیتی از نوحه که در اصطلاح به آن 
»ترجیع‌ بند« گفته می شود را می خوانند و نوحه‌ خوانی 
»دم« را تکرار می‌ کنند که این آیین جزو میراث معنوی و 
ناملموس هرمزگان است که به ثبت ملی کشور نیز رسیده 
است‌.هر چند از این مراسم امروز در سطح استان هرمزگان 
کمتر استفاده می شود و به دست فراموشی سپرده شده 
اما هنوز هم در بعضی از تکایا و حسینیه های هرمزگان 
بویژه در شهرستان میناب، بندرعباس و دیگر روستاهای 

اطراف این مراسم به خوبی اجرا می شود و مردم به آن 
پایبند هستند.

  عَلَم گردانی
  هر مسجد، حسینیه و تکایا برای خود علم جداگانه ای 
دارد، مهمترین بعُد علم گردانی، اعلام فرا رسیدن محرم و 
شروع آیین های عزاداری است که عزاداران هر روز صبح 
مسجد، حسینیه و تکایای خود بیرون آمده و با پرسه در 
کوچه ها و محله ها همراه با سینه زنی و نوحه خوانی به 
جمع آوری نذورها در بین خانه ها می پردازند.علم از چوب 
بلندی حدود ۲ و نیم تا ۳ متر ساخته شده که از رخت علم 
که پارچه های متعددی است با رنگ های مختلف پوشیده 
می شود و سرعلم که به )سر شده( معروف است، دارای 
نقش های متعددی می باشد.بیشتر حسینیه های هرمزگان 
به ویژه در شهر بندرعباس و میناب با آغاز ماه محرم به 
 نام یکی از امامان معصوم )ع( علم می بندند و آن را در
 محله ها همراه با دسته های سینه زن می گردانند که 
این گردش علم را ) پرَسه( می گویند.یکی از پیشکسوتان 
 علم گردانی در میناب دراین باره می گوید: مشهور ترین 
 علم ها در آیین علم گردانی شامل علم حضرت 
ابوالفضل )ع(،  علم پیامبر)ص( و علم صاحب الزمان)عج(، 

امام رضا )ع(، زین العابدین )ع(، امام حسن )ع( است.
 مراسم ویژه علم پیغمبر) ص( درشهرستان 

میناب
  یکی دیگر از علمداران میناب نیز گفت: این مراسم 
سنتی و ویژه با قدمتی ۴۰۰ ساله در روز پنجم محرم در 
 میناب برگزار می شود که ۲علم پیغمبر )ص( و صاحب 
الزمان )عج( در ۲ حسینیه جداگانه همزمان بسته می شود.
عباس صمدی یاد آور شد: این مراسم از ساعت ۱۵ عصر 
روز پنجم محرم شروع شده، علم در آب رودخانه غسل 
داده می شود و علم های دیگر به استقبال آمده و مراسم تا 
غروب ادامه پیدا می کند و در عصر همان روز نه تنها مردم 
این شهر بلکه بسیاری از شهرهای استان نیز در این مراسم 
شرکت کرده و برای علم ها گوسفند قربانی می کنند و نقُل، 

گَل، سکه و گلاب بر آن ها می پاشند.

  علم شمشیری قشم
   مدیرعامل انجمن میراث داران فرهنگ هرمزگان

 می گوید: علم شمشیری از دیگر سنت های ۹۰۰ 
ساله در حیدرآباد قشم است که در روز هفتم محرم 
از حسینیه بیرون آورده به روستای های اطراف قشم 
برده می شود.اسحاق برخوردار زاده افزود: این برنامه 
با مراسم خاص و با پای پیاده از راه بیابان به شهر 
برگردانده می شود که در این روز بسیاری از شهرهای 
مختلف استان هرمزگان برای عزاداری همراه این علم 
 به قشم رفته و این مراسم با شوری خاص برگزار 
می شود.محبان حضرت علی)ع( با پای پیاده علم شمشیری 
را از مسجد علی ابن ابیطالب )ع( شهر قشم به روستای 
حمیری قشم در فاصله ۱۱ کیلومتری می ‌برند و بعد از 
ظهر در میان استقبال زنان و مردان بسیاری که برای نذر 
 گوسفند و غیره به پیشواز می ‌آیند، به مکان اصلی اش باز 

می‌ گردانند.
  شستشوی علم

  مدیرعامل انجمن میراث داران فرهنگ هرمزگان یاد 
آورشد: از دیگر مراسم علم ها می توان به ۱۲ علم منبر 
گُپ نام برد که این علم ها منصوب به ۱۲ امام است که 
برای غسل دادن آن علم ها را به دریا برده می شود.
برخوردار زاده ادامه داد: با آداب خاصی این مراسم را 
برگزار می کنند و در روزهای مختلف محرم افرادی که نذر 
دارند هیات همراه ۱۲ علم منبر گپ را به خانه های خود 

دعوت کرده تا به عزاداری بپردازند.
  آیین حجله گردانی

  مراسم حجله گردانی به حجله حضرت قاسم )فرزند 
امام حسن )ع(، معروف است که در شب نهم ماه محرم 
برگزار می شود و در روز عاشورا این حجله با خون 
حضرت قاسم آغشته می شود.حجله از نظر ظاهر شبیه 
به تابوت با اندکی اختلاف در سطح آن هاست که دارای 
اتاقکی چوبی با ابعادی در حدود یک و نیم در ۲ متر که 
با آیینه های بزرگ و کوچک، قالیچه، پارچه های رنگین 
و انواع وسایل تزیینی آراسته می شود.عضوانجمن میراث 
داران میناب گفت: این مراسم دارای ارزش های نمادین، 
مردم شناسانه و دارای صحنه های زیبایی است که شاید به 
لحاظ اجرا و ارتباط برقرار کردن با مردم بومی بتوان آن را 

منحصر به فرد دانست.
  حنابندان

   مراسم حنابندان نیز اگر چه گوشه ای از مجلس تعزیه 
حضرت قاسم فرزند امام حسن )ع( است اما گاه حنابندان 
جداگانه و در مجلس روضه خوانی شب نهم محرم 
)تاسوعا( اجرا می شود.شعرهای سوزناک که به شکل 
همسرایی خوانده می شود همراه با تزیین سینی های حنا، 

شیرینی و شمع مراسم را بسیار حزن انگیز می سازد.
  تابوت گردانی یا پاتابوتی

  از روز هفتم محرم بعضی از حسینیه ها، تابوت که به 
تابوت امام حسین)ع( معروف است را با پارچه های 
رنگین و آیینه کاری و گاه با شمشیر تزیین می کنند و 

همراه با علم در محله ها می گردانند و به جمع کردن 
نذورات مردمی می پردازند، حرکت تابوت بسیار دیدنی 
است.علاوه بر دسته سینه زن نوازندگانی با سرنا و دهل نیز 
تابوت را همراهی می کنند.تابوت گردانی در روز عاشورا 
بعد از پایان مراسم تعزیه خوانی نیز همراه با علم ها و 
حجله بر دور حسینیه و تکایا چرخانده می شود و پس 
از آن پارچه ها و آیینه کاری ها از باز کرده و برای سال 

آینده نگهداری می کنند.
   سینه زنی )واحد(

  در ۱۰ روز اول ماه محرم سینه زنی به صورت نشسته 
و ایستاده برگزار می شود، در سینه زنی نشسته مردان یا 
زنان دایره وار نشسته همراه با نوحه خوان به سینه و گاه به 
زانوی خود زده بیتی از نوحه را گروهی پاسخ می دهند.
در سینه زنی ایستاده مردان به شکل دایره می چرخند و 
در حالی که با دست چپ کمربند یکدیگر را گرفته اند با 
دست راست محکم بر سینه ی خود می کوبند، اوج این 
سینه زنی وقتی است که نوحه خوان، واحد می خواند.
این نوع سینه زنی در برخی مناطق جنوبی کشور از 
 جمله استان های بوشهر و خوزستان نیز دیده می شود.
نوحه خوانی و سینه زنی هر شب از اول ماه محرم در 
 مسجدها، حسینیه ها و تکایا برگزار می شود، بیشتر 

نوحه های خوانده شده به زبان محلی بندری است.
 روضه خوانی

  سبک وسیاق روضه خوانی دراین استان ابتدا با خواندن 
چند نوحه با سبک محلی وسنتی به صورت نشسته و 
دورهم برگزار می شود، سپس چاووشی خوانی توسط 
یک نفر که صدای خوش و رسایی دارد بیان می شود 
ومجلس را برای روضه خوانی آماده می کند.در ماه های 
محرم و صفر )بویژه دهه اول محرم و دهه آخر صفر(، 
روضه خوان های محلی )زنانه و مردانه( مصیبت های اهل 
بیت عصمت و طهارت )ع( را همراه با شعرهای مرثیه 
سرایان بزرگ برای مردم بازگو می کنند.روضه خوان ها ) 
بویژه زنان ( گاه در بیان موضوعی، چون تعزیه از حرکت 
و اجرای نقش استفاده کرده و به گرمی مجلس می افزایند.

  تعزیه خوانی
  تعزیه خوانی یک نوع بیان واقعه ای از صحرای کربلا 
و شجاعت ودلیری حضرت امام حسین )ع(، اصحاب 
و یارانش از دوره قاجاریه به این سو همواره تعزیه 
درهرمزگان مورد توجه بوده و خاستگاه اصلی آن نیز  
شهر میناب است. مرحوم حسینعلی قضایی مرثیه سرای 
بزرگ جنوبی بیشتر مجالس تعزیه را سروده یا تنظیم 
کرده است.مهم ترین مرکزهای اجرایی تعزیه خوانی در 
استان در شهرهای میناب، بندرعباس، فین، رضوان، گَهره 
و جزیره هرمز است که در دهه اول محرم به آن پرداخته 
می شود و در ماه صفر نیز این مراسم در برخی مناطق 

برگزار می شود.
   شیر و کتل

  این مراسم سنتی و دیرینه نیز هر ساله در صبح دهم 
محرم همزمان با روز عاشورا در شهر میناب و برخی 

روستاهای آن، مانند نوبند و بندر تیاب برگزار می ‌شود.
در شهر بندرعباس نیز این مراسم به تقلید از میناب، از 
حسینیه سه زیارتان به سوی امامزاده شاه محمد تقی 
برگزار می‌شود.این دسته‌های عزاداری به طور معمول از 
اجزا و عناصر همچون علم‌ ها، تابوت ‌ها، حجله‌ های 
تزیین شده، شیر و ذوالجناح با پارچه‌ خونین بر پشتش 
همراه با چند کبوتر سفید و پارچه‌ های سبز رنگ تشکیل 
شده است.شترهایی که حامل دیگ ‌های بزرگ، فرش و 
کجاوه هستند با کودکان خردسال و چاوش ‌خوانی که 
درون کجاوه‌ها قرار دارند و شمر با چهره‌ای سیاه شده و 
گروه اسیران، افرادی با نیزه‌ هایی سیاه رنگ به طول ۲ متر 
در دست و لباس‌های عربی خون ‌آلود بر تن در قالب یک 

کاروان حرکت می ‌کنند.
  مراسم ویژه عاشورا

  در تمام شهرهای هرمزگان این روز با حرکت دسته های 
سینه زنی همراه با علم، تابوت و حجله آغاز می شود، 
در بندرعباس و میناب روز عاشورا شکوه خاصی دارد 
و شبیه سازی اصلی ترین بخش این مراسم است.شمر، 
ساربان، شیر، کاروان اسیران، نیزه داران خشن و ذوالجناح 
همراه با کبوتران خونین بال فضایی دردآلود می سازند. 
اوج این عزاداری با آتش زدن خیمه ی دو طفلان مسلم 
به پایان می رسد.در روز عاشورا همه اقوام کشور در قالب 
دسته های سینه زنی از کرد و لرو آذری زبان گرفته تا 
بلوچ و کرمانی و شمالی، وارد خیابان ها می شوند که 
بیشتر این مراسم در کنار مصلی همراه با نماز ظهر عاشورا 

برگزار می شود.
  آیین شام غریبان

   در شب یازدهم ماه محرم مانند سایر نقاط کشور 
دسته های سینه زن در حالی که شمع روشنی در دست 
دارند به راه می افتند و به عزاداری می پردازند و به یاد 
غریبی اسیران کربلا اشک ماتم می ریزند.همه اقوام 
 ایرانی ساکن هرمزگان از جمله بوشهری ها، آذری ها،

  لرزبان های فارس، لرستانی ها، کردها، لاری ها، 
اصفهانی ها، بلوچ ها، خراسانی ها، کرمانی ها، یزدی ها 
 و عرب های مقیم این شهر مسجد، حسینیه یا تکیه با 
هیات های جداگانه ای برای خود دارند و هر یک با 
فرهنگ و زبان مادری خود نوحه سر می دهند و نذرهای 
آنان نیز بر پایه پخت سنتی و محلی مناطق خودشان است.

  سه روز امام حسین)ع(
   این رسم نیز امسال مصادف شده با روز جمعه و سه روز 
پس از شهادت حضرت اباعبدالحسین و ۷۲ یار باوفایش 
آیین های سوگواری در شهرها و روستاهای هرمزگان 
برگزار می شود که به عنوان یک مراسم مذهبی جا 
افتاده و معروف به سه پس روز ازشهادت یا مرگ است. 
 دراین روز ضمن برگزاری آیین های سوگواری اعم از 
نوحه خوانی ، سینه زنی ، مداحی و سخنرانی ، عده ای 
از مردم هرمزگان پلو و حلیم نذری پخت کرده و بین 
نیازمندان و همسایه ها واقوام و خویشان توزیع می کنند و 
نوعی فاتحه شهدای دشت نینوا به حساب می آید. /ایرنا 
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و در حوزه بین الملل معرفی خواهد شد. 
   به گزارش خبرنگاردریا ، فریدون همتی در بیست 
و دومین جشنواره شهید رجایی و معرفی دستگاه ها و 
مدیران برتر استان هرمزگان اظهار داشت: خدا را شاکریم 
که امنیت کامل در دهه‌ اول محرم در استان هرمزگان با 

تلاش شبانه روزی همه دستگاه‌های نظامی امنیتی برقرار 
شد و تحرکات دشمن در روز تاسوعا و‌ عاشورا حسینی 

خنثی شد.
  وی ادامه داد: اگر از مدیری در جشنواره شهید رجایی 
تجلیل می‌کنیم این به معنای تجلیل از تمامی کارکنان آن 
مجموعه است و همه ما به نسبت به این امر واقف هستیم 

که مدیر خوب با کارمندان خوب دیده می‌شود.

همتی بیان کرد: انتخاب دستگاه‌های نمونه و برتر برای ما 
بسیار سخت بوده است زیرا همه دستگاه ها تلاش می‌کنند 
و  تلاش همه‌ی دستگاه‌ها ستودنی و قابل تقدیر است.

وی اذعان داشت: همه‌ مدیران و ‌همه‌ مسئولان در دایره 
دولت  با هدف سربلندی نظام مقدس  جمهوری اسلامی 
ایران و خدمت به مردم تلاش می‌کنند و سعی می‌کنند 
در خدمت و خدمت‌گزاری نمونه باشند.استاندار هرمزگان 

 عنوان کرد: مدیران  ورزشکاری را تصور کنید که
 تاش می‌کند رکوردی را به و مسئولان باید مانند 
ورزشکاری باشند که سعی می کند رکودی را به نام‌ خود 
ثبت کند، و این روحیه  که منجر به افتخار آفرینی برای 
کشور می شود باید در مدیران و مسئولان دستگاه‌ها  

وجود داشته باشد. 
   همتی بیان کرد: هیچ دلیلی برای»نشدن کار ها« وجود 
 ندارد و در این استان همه ‌چیز برای ما بدون وجود 
بهانه ای مهیا است و جای بسی تقدیر و تشکر دارد که 
رسانه‌‌ها عملکرد مسئولان را  به خوبی منتشر می‌کنند.
استاندار هرمزگان اتاق بازرگانی و شورای شهر بندرعباس 
را  همراه و‌همگام با دولت دانست و تاکید کرد: با 

 همکاری همه دستگاه ها و نهاد ها حرکت روبه جلوی ما
شتاب بیشتری می پذیرد و زودتر به اهداف خود خواهیم 
رسید.همتی ابراز داشت: به زودی استان هرمزگان 
 در کشور و در بخش بین المللی  به عنوان قطب 
پرورش میگو معرفی خواهد شد و رسیدن به این موفقیت 
با همکاری مسؤولین و حمایت مردم امکان پذیر شده 

است.
   وی خاطرنشان کرد: باید آماده یک جهش بزرگ باشیم 
و در همین راستا در تلاش هستیم که با توسعه بخش 
گلخانه‌ای ظرفیت‌های این حوزه را به ۵هزار هکتار 
افزایش دهیم و مسؤولان استانی نیز باید برای تامین برق 

و ایجاد جاده‌های ایمن تلاش کنند.

آیین هایی ماندگار محرم در هرمزگان

استاندار هرمزگان  خبر داد 
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